RuneScape:Chat/Logs/07 December 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:02 <AnselaJonla> 3/3 images transed and uploaded
23:02 <Ciphrius Kane> Some guy just spammed my PM...He's muted now
23:03 <TyA> I bet he deserved it
23:03 <Ciphrius Kane> Some noob called Activities
23:03 <TyA> To the dungeons with him
23:03 <Coelacanth0794> lol
23:04 <TyA> I just said hello to some Valdar Sai nub and got muted D:
23:04 <A proofreader> O_o
23:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:04 <Ciphrius Kane> That guy sounds like a dick
23:04 <TyA> Very much so
23:05 <Ciphrius Kane> Muting you for saying hello?  Douchebag
23:05 <The Mol Man> Kane should go in and mute that Val guy
23:07 <Ciphrius Kane> I cannae go around muting people for muting people
23:07 <TyA> Why? :(
23:09 <Ciphrius Kane> Cause then we'd be muting people for muting people for muting people for muting people for muting people etc
23:09 <AnselaJonla> Hm, a vicious cycle it is.
23:09 <TonyBest100> lol, u'd be stuck in an infinite loop, and end up having to mute urself for muting someone who muted someone else and so on
23:09 <Ciphrius Kane> Cannae report yourself
23:10 <AnselaJonla> Curb your mute button, you must
23:10 <TonyBest100> lol
23:10 <Ciphrius Kane> Since when was I dating Yoda?
23:10 <The Mol Man> Kane, if you are
23:10 <The Mol Man> (y)
23:11 <AnselaJonla> Mutes lead to anger. Anger leads to hate. Hate leads to suffering.
23:12 <TonyBest100> Come to the dark side, we have cake!
23:12 <AnselaJonla> Let the dark side win you must not
23:12 <TonyBest100> (The cake is a LIE)
23:13 <Lord Yura> .. coach gnome? ;o
23:13 -!- TyA has left Special:Chat.
23:13 <Ciphrius Kane> Oh I'm secretly spying on the dark side
23:13 <Lord Yura> [[anagrams]]
23:14 <Lord Yura> Gnome coach
23:14 <Lord Yura> Close enough x3
23:14 <Spineweilder> [[Obsidian equipment]]
23:14 <Spineweilder> Good? :P
23:15 <The Mol Man> it better be good
23:15 <Spineweilder> don't expect good
23:16  * Spineweilder rarely edits mainspace
23:16 <Coelacanth0794>
23:16 <AnselaJonla> Spiney, you learned your lesson about which trans tag to use?
23:16 <Spineweilder> Sure did
23:16 <The Mol Man> coel
23:16 <The Mol Man> that was so good imma report
23:16 <The Mol Man>
23:17 <Lord Yura> [[black demon]]
23:17 <Spineweilder> Repost* Kane
23:17 <The Mol Man> fuck
23:17 <The Mol Man> now I feel dumb
23:18 <Spineweilder> fuck
23:18 <Spineweilder> didn't realize it was mol who reposted
23:18 <The Mol Man> fuck now we both feel dumb
23:18 <Coelacanth0794>
23:18  * Ciphrius Kane smacks Spineweilder around a bit
23:18 <AnselaJonla> How could yae possibly get my darling and that... mole confused?
23:19 <AnselaJonla> Comic has a grammar mistake
23:19 <Dtm142> Meh.
23:19 <The Mol Man> he should take it as a compliment 
23:19 <Spineweilder> it was a first reaction
23:19 <Dtm142> Old news.
23:19 <Dtm142> George Carlin did that years ago.
23:19 <Ciphrius Kane> Being mistaken for a squirrel fucker should be taken as a compliment?
23:19 <Coelacanth0794> uh
23:20 <The Mol Man> Not just any squirrel fucker
23:20 <Dtm142> Pure filth.  How you can go from Charlie Chaplin to him is beyond me.
23:20 <The Mol Man> but the Motherfuckin' Mol Man
23:20 <AnselaJonla> Notice how he doesn't deny the squirrel fucking part...
23:20 <The Mol Man> AYYYYYYYYYYYY-O
23:20 <AnselaJonla> Alright, I'm off for the night
23:21 <The Mol Man> I must have really riled ansela up
23:21 <AnselaJonla> Gonna try and not choke to death on my own phlegm as I sleep
23:21 <Dtm142> Bye
23:21 <Ciphrius Kane> Good night honey
23:21 <The Mol Man> sorry kane
23:21 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:21 <AnselaJonla> Oh, a personalised goodbye for Mol...
23:21 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
23:21 <AnselaJonla> Heehee
23:22 <The Mol Man> feisty 
23:22 <The Mol Man> bt you're with kane
23:22 <The Mol Man> stick with him
23:22 <The Mol Man> good guy
23:22  * Ciphrius Kane removes the boot I was about to kick Mol with
23:22 <The Mol Man>
23:23 -!- Pawpaws has joined Special:Chat
23:23 <Spineweilder> Lol
23:24 <Flaysian> Night all
23:24 <Flaysian> o/
23:24 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:26 <Coelacanth0794> death metal stuff that isn't death metal GO
23:26 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:26 <Coelacanth0794> "it''s beginning to look a lot like christmas"
23:27 <Coelacanth0794> hi ozank
23:27 <Ozank> hi coelcaek
23:27 <EpicPancakes> everywhere you o
23:27 <EpicPancakes> *go
23:27 <EpicPancakes> oh boy my comment got six likes
23:27 <EpicPancakes> im famous now
23:27 <Pawpaws> does anyone understand this obsidian armor? it says  Equipping the whole set of armour decreases damage from lava and obsidian creatures by 20%. However, players will take triple damage in PvP combat and combat anywhere that is not in TzHaar city, greatly limiting the armour's utility. so how does it have armour and life stats like everything else? 
23:28 <Spineweilder> Yep
23:28 <Spineweilder> Equal to nex armour
23:28 <Pawpaws> how so?
23:28 <Lord Yura> Its..
23:28 <Lord Yura> Same stats as Nex armour
23:28 <Pawpaws> nex you can wear every whre
23:28 <Lord Yura> However they balanced it like this~
23:28 <Spineweilder> the stats itself is equal to that of nex armour
23:28 <Spineweilder> however
23:29 <Spineweilder> if you fight players or npcs outside tzhaar city
23:29 <Lord Yura> You can wear Obsidian armour anywhere:
23:29 <Lord Yura> Against Tzhaar enemies, you take a bit less.
23:29 <Lord Yura> Against players and other monsters you take a lot greater damage
23:29 <Spineweilder> you'll take three times as damage as you normally would
23:29 <Pawpaws> so the stats disappear when you leave the city?
23:29 <Lord Yura> Its the armor effect
23:30 <Pawpaws> what a lame fucking excuse of a reward!
23:30 <Lord Yura> Its called Balancing
23:30 <Spineweilder> stats will stay, but if you fight players or npcs outside tzhaar city, you'll take three times as damage as you normally would
23:30 <Lord Yura> Theyre not gonna let you smith armour thats equal to nex armours
23:30 <Spineweilder> it looks sexy so i forged my own
23:31 <Pawpaws> so what what it looks like, its fucking useless!
23:31 -!- Pawpaws has left Special:Chat.
23:31 <Lord Yura> He doesnt get it
23:31 <Lord Yura> Lol
23:31 <Spineweilder> if you're doing fight caves/kiln/cauldron it's super effective
23:32 <Lord Yura> He left after the rage :P
23:32 <Spineweilder> Okay
23:33 <Haidro> Lmao
23:33 <Haidro> Get on facebook, my friend posts this
23:33 <Haidro> "im being completely serious does anyone play runescape? cause i need help"
23:33 <Lord Yura> xD
23:34 <Haidro> I posted "yea I do"
23:34 <Coelacanth0794> inb4 'lol u play rs'
23:34 <Ozank> ninja'd me coel
23:34 <Ozank> lol jk
23:34 <Coelacanth0794> wut
23:35 <EpicPancakes> stupid internet being all dumb
23:35 <Coelacanth0794> mfw
23:35 <Coelacanth0794> ozank i had the final exam today with the take-home thing
23:38 <Haidro>
23:38 <Haidro> Poll kept its results :D
23:38 <Haidro> uh oh
23:38 <Haidro> he asked me how to train strength
23:39 <Haidro> I was gonna say "Lift weights"
23:39 <EpicPancakes> Seriously
23:39 <EpicPancakes> what a nob question
23:39 <Haidro> Well since EoC, maybe not
23:40 <EpicPancakes> oh
23:40 <EpicPancakes> Right
23:40 <Haidro> He's probably trolling with me
23:40 <EpicPancakes> forgot that shitsmear 
23:40 <Coelacanth0794>
23:40 <Ozank> rofl
23:40 <Ozank> i did the same
23:40 <Ozank> i failed my computing exam today
23:40 <Haidro> He replied
23:40 <Haidro> "no because all thats going up is attack"
23:41 <EpicPancakes> HAHAHAHHA
23:41 <Haidro> I posted "click the sword tab, then click the xp button in the bottom right corner, then click strength. Yes I really do play rs"
23:41 <EpicPancakes> Tell him
23:41 <EpicPancakes> "You're blind"
23:41 <EpicPancakes> I wrote a math rap to help me remember everything
23:42 <EpicPancakes> Except I only covered things I learned in third grade, so it's not helping
23:42 <Haidro> [[Template:Infobox Recipe]]
23:43 <Haidro> What bloody legend thought of this
23:43 <The Mol Man> Laheab 
23:43 <Coelacanth0794> have him come to the wiki
23:43 <Coelacanth0794> then i can harass him :[)
23:43 <The Mol Man> he's already been here
23:43 <The Mol Man> and in this chat
23:43 <The Mol Man> you blind mutton 
23:43 <Haidro> muffin
23:44 <The Mol Man> mutton* 
23:44 <Haidro> muffin
23:44 <The Mol Man> don't correct me you ludicrous poncho 
23:44 <Haidro> nou, ganoderpmic poncho
23:45 <Haidro> Hmm, tim needs to go against someone in uotm...
23:46 <Spineweilder> you are allowed to
23:46 <The Mol Man> me
23:46 <Spineweilder> cuz it's not two weeks yet
23:46 <Haidro> No policy in nomming someone twice in a month is there?
23:46 <The Mol Man> He can face a running champ
23:46 <Haidro> Yus I know spine :3
23:46 <Spineweilder> "Don't nominate anyone who has already been a user of the month."
23:46 <The Mol Man> fuck that
23:46 <Haidro> Oh, my question was unclear
23:47 <Haidro> twice in a row*
23:47 <Haidro> I meant
23:47 <The Mol Man> don't nom blaze
23:47 <Haidro> Why?
23:47 <The Mol Man> it'll seem kinda pathetic on our end
23:47 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:47 <Haidro> You can vote for him or not
23:47 <The Mol Man> if we nom him right after he didn't get it
23:47 <EpicPancakes> Nominate me for stupidest of the month
23:47 <EpicPancakes> If you can
23:47 <EpicPancakes> no pressure or anything
23:48 <Ciphrius Kane> I remember there was one guy who nominated himself and kicked up a fuss when he got disqualified
23:48 <The Mol Man> was it me?
23:48 <Ryan Baker> wouldn't surprise me if it was mol
23:49 <The Mol Man> shut up
23:49 <Ciphrius Kane> Nope wasn't you
23:49 <Haidro> I lol'd
23:49 <Ciphrius Kane> The guy got blocked and kept coming back on spam accounts
23:49 <Lord Yura> .... TUnselous?
23:49 <Lord Yura> xD
23:49 <Haidro> Don't mention that name to me
23:49 <The Mol Man> How abot Tunsemore?
23:50 <Lord Yura> Lol
23:50 <EpicPancakes> It just told me that "I have connected from another broswer"
23:50 <EpicPancakes> Even though I didn't.
23:50 <Haidro> EDIT CONFLICT
23:51 <Ryan Baker> lol
23:51 <Ryan Baker> fuck my internet is laggy today
23:51 <EpicPancakes> dang ryan
23:51 <Ryan Baker> meh
23:51 <EpicPancakes> I'm gosh darn sick of your darn cursin
23:51 <Coelacanth0794>  wtf
23:51 <Coelacanth0794>
23:52 <Haidro> DEAR GOD
23:52 <EpicPancakes> I tried looking at it in every way
23:52 <The Mol Man> Blaze has done some fantastic edits with a massive edit count. His current project in documenting templates is a great help.
23:52 <The Mol Man> thats over
23:52 <Ciphrius Kane> Remove the orange and pink stripes and they're the same
23:53 <Haidro> fff
23:53 <Haidro> you know what I mean mol
23:53 <Haidro> actually, not really
23:54 <Haidro> I reworded
23:54 <Haidro> HAPPY
23:54 <The Mol Man> no
23:54 <The Mol Man> because you nommed blaze for 2 silly reasons
23:54 <The Mol Man>  His latest project in documenting templates is currently a great help to all.
23:55 <The Mol Man> also no tense agreement
23:55 <Haidro> shaddap
23:55 <The Mol Man> no
23:55 <Haidro> u feex then
23:55 <The Mol Man> No
23:55 <The Mol Man> i dun believe in it
23:56 <Lord Yura> Im gonna guess that the Double Agent has 10,000 lifepoints.. Since Incendiary shot did exactly 4000 damage.
23:56  * Haidro resumes wor
23:56 <Haidro> work
23:56 <Lord Yura> [[coordinates]]
23:59 <Haidro> [[christmas 2011]]
00:00 <Coelacanth0794> wat
00:01 <Haidro> umm
00:01 <Haidro> This is really odd
00:01 <The Mol Man> so are yo
00:01 <Haidro> There's
00:01 <Haidro> and
00:01 <Haidro> event (lowercase) has more parameters
00:02 <Haidro>
00:02 <Haidro>
00:02 <Haidro> DAFUQ
00:03 <The Mol Man>
00:04 <Haidro> [[TzHaar whip]]
00:05 <The Mol Man> jagex and their bullshit
00:05 <EpicPancakes> THEY UPDATED AGAIN
00:06 <Coelacanth0794>
00:07 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:07 <Haidro> Already made it coel
00:07 <Haidro> If you were plannig to
00:08 <Coelacanth0794> gj
00:08 <The Mol Man> haidro
00:08 <The Mol Man> categorize it next time, noob
00:08 <Coelacanth0794> i saved my spins from the 3 new quests so i can try for a whip
00:08 <Coelacanth0794> so i can has modeling
00:08 <Haidro> {{Update}} already does that, wouldn't it?
00:08 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:09 <The Mol Man> you didn't enter the parameter
00:09 <The Mol Man> he better return in time to see that
00:09 <The Mol Man> Or I kill him
00:09 <The Mol Man>
00:09 <The Mol Man> delette that spine
00:09 <Spineweilder> why :o
00:09 <The Mol Man> IP userpage
00:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:10 <The Mol Man>
00:10 <The Mol Man> noob haidro
00:10 <Stinkowing> wait
00:10 <Stinkowing> is the whip out now?
00:10 <Stinkowing> I thought I saw it just now
00:10 <The Mol Man> whip it out ;)
00:10 <Stinkowing> ?
00:11 <EpicPancakes> I'll wipe mine out
00:11 <EpicPancakes> But only if you do too
00:11 <Haidro> Oh, is it out
00:11 <Haidro> It might be
00:11 <A proofreader> lolol
00:11 <A proofreader> yunoread
00:11 -!- TyA has joined Special:Chat
00:11 <EpicPancakes> hi ty
00:11 <TyA> Hii
00:11 <Haidro> internet why u crap
00:12 <Ciphrius Kane> [[strong artisan potion]]
00:13 <Lord Yura> Oh snap
00:13 <Lord Yura>  Itook my first spin..
00:13 <Lord Yura> TzHaar Whip 7
00:13 <The Mol Man> convert value?
00:13 <Lord Yura> 5k Lol
00:13 <The Mol Man> ha
00:14 <Lord Yura> Awh snaps.. Wilderness clue xD
00:14 <Coelacanth0794> watttt
00:14 <Lord Yura> Looks like I will get that level afterall
00:14 <Coelacanth0794> i save up and yura gets one first try
00:14 <Coelacanth0794> there goes my contribs :(
00:14 <Lord Yura> x
00:14 <Lord Yura> xD
00:14 <A proofreader> wat
00:14 <The Mol Man> you can get him snapped
00:14 <The Mol Man> and update the stpid piece of shit that was just uploaded
00:15 <The Mol Man> which has been fucking uploaded 3 times
00:15 <Lord Yura> Ima go grab the level of the Zamy level in the wildy
00:15 <Lord Yura> Ooh. Okie. I can do a pic
00:16 <Coelacanth0794>
00:16 <The Mol Man> prized pendant of crafting lol
00:17 <Lord Yura> Lol Awhs. It's a little weaker than the whip :P
00:17 <The Mol Man> aw shit./..
00:17 <The Mol Man> solomon update
00:17 <Haidro> Yura
00:17 <Haidro> U got?
00:17 <Spineweilder> found a model
00:17 <Lord Yura> Mmhm
00:17 <Haidro> DAMN SPINE
00:17 -!- A proofreader has left Special:Chat.
00:17 <Haidro> Was gonna :/
00:17 <The Mol Man> fuck it until my forum is over
00:18 <Haidro> rail messed up for anyone
00:18 <The Mol Man> No
00:19 <Lord Yura> Ah well :3 Guess I'll continue my clue~
00:19 <Stinkowing> wtf
00:19 <Stinkowing> did the circus
00:19 <Stinkowing> didn't get a spin ticket
00:19 <The Mol Man> what's the difference between 1 and 2 ... and 7?
00:19 <Lord Yura> Attack levels
00:19 <Lord Yura> Stats are all different
00:19 <Haidro> 4?
00:19 <The Mol Man> that means 7 pages...
00:19 <Haidro> yura, get all stats plox
00:19 <Lord Yura> 1 - 1 atk
00:19 <Lord Yura> 2 - 10 atk etc
00:19 <The Mol Man> dammit
00:19 <Lord Yura> Okie
00:19 <Haidro> oh damn, mol you're right
00:19 <Haidro> Yura
00:19 <The Mol Man> you do it haidro
00:19 <The Mol Man> plz
00:20 <Haidro> Okay
00:20 <Haidro> Yura, what is one tzhaar whip called
00:20 <Lord Yura> [[TzHaar Whip 1]]
00:20 <Lord Yura> Ooh
00:20 <Lord Yura> That. and then the numbers change
00:20 <Haidro> capital w?
00:20 <Spineweilder> thank god
00:20 <Lord Yura> Mmhm
00:20 <Spineweilder> there is no visual difference between all versions
00:20 <Haidro> is it destroy or drop
00:20 <Spineweilder> so i've been told by the model
00:20 <Spineweilder> destroy probably
00:20 <Stinkowing> THE WIKI LIEZ
00:20 <Lord Yura> Lol
00:21 <Lord Yura> Yeah. Destroy
00:21 <Lord Yura> Cannot be reclaimed
00:21 <Spineweilder> get inv img
00:21 <The Mol Man> don't just put the word destroy, haidro
00:21 <Lord Yura> Sec
00:21 <Lord Yura> Uploading
00:22 <Haidro> Mol: I know
00:22 <Haidro> test
00:22 <Haidro> test
00:22 <The Mol Man> wanna split the pages now?
00:23 <Spineweilder> yura once the pages are settled
00:23 <Spineweilder> i want you to put the stats
00:23 <Lord Yura> Yeah. I'll get stats
00:23 <Spineweilder> :3
00:23 <Lord Yura> :3
00:23 <The Mol Man> can you lower the tzhaar whips level?
00:23 <The Mol Man> like with shark fists?
00:24 <The Mol Man> or no?
00:24 <Lord Yura> Yeah
00:24 <Lord Yura> And then raise it again
00:24 <The Mol Man> hot damn
00:24 <Lord Yura>
00:24 <Lord Yura> Inventory image
00:24 <The Mol Man> dats a jpeg
00:24 <Lord Yura> D: Wants Png?
00:24 <The Mol Man> yes plz
00:25 <Haidro> Hold on
00:25 <Haidro> awful internet atm
00:25 <The Mol Man> do you think we even need separate pages?
00:25 <The Mol Man> we should just sitch infobox
00:26 <Spineweilder> trans done
00:26 <Haidro> shark fists have separate
00:26 <The Mol Man> then split the pages haidro
00:26 <The Mol Man> plz
00:27 <Lord Yura>
00:27 <Lord Yura> Png. And the Url is screaming at you with caps D:
00:27 <Lord Yura> ;o
00:27 <Coelacanth0794> get pics of all 7 whips
00:28 <Lord Yura> xD No change
00:28 <Haidro> what about inv?
00:28 <The Mol Man> okay
00:28 <Haidro> Dear god laggy internet
00:28 <The Mol Man> then we upload all 7 with different names
00:28 <Haidro> Of all the times
00:28 <Lord Yura> Same. I'll check the rest. I only saw a few with no change
00:28 <Haidro> wait, so we doing switch infobox
00:28 <The Mol Man> no
00:28 <Haidro> cuz I just made 6 pages
00:28 <Lord Yura> Yeah. No Inventory change
00:28 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
00:29 <The Mol Man> is it tzhaar whip 1 or just tzhaar whip?
00:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:29 <Lord Yura> TzHaar Whip #
00:29 <Spineweilder> inv image uploaded
00:30 <Spineweilder> no Haidro
00:30 <Spineweilder> all aplit 
00:30 <Spineweilder> spit probably
00:30 <The Mol Man> haidro make one more page
00:30 <The Mol Man> for 7
00:30 <Lord Yura> No change at all. Inventory or wielding
00:30 <Lord Yura> Brb a sec
00:31 <Cook Me Plox> anyone else see the sidebar below the page?
00:31 <Haidro> YES
00:31 <Haidro> Thank you
00:31 <Spineweilder> Me Cook
00:31 <Haidro> Silly noobs no one was believing me before
00:31 <The Mol Man> Retrieved from ""
00:31 <The Mol Man> it's that stupid glitch
00:31 <Haidro> I think
00:31 <Haidro> it's the reference
00:31 <The Mol Man> haidro, make Whip 7
00:32 <Cook Me Plox> and make the text on the page more dependent on the actual number
00:32 <Cook Me Plox> everything you have on there is too broad
00:32 <Haidro> test
00:32 <Ciphrius Kane> [[ranging pot dung]]
00:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
00:33 <Hallowland> Hey everybody :)
00:33 <Ciphrius Kane> Hi
00:33 <Cook Me Plox> Ciph you emerged from yer hole
00:33 <The Mol Man> yay hallow
00:34 <Spineweilder> Yura
00:34 <Spineweilder> can it be alched
00:34 <The Mol Man> wait
00:34 <The Mol Man> destroy message first
00:35 <Hallowland> I got a tzhaar whip 7
00:35 <Hallowland> what's that?
00:35 <Hallowland> [[tzhaar whip 7]]
00:35 <The Mol Man> a page that haidro never made
00:35 <Spineweilder> Hallow!!!!!
00:35 <Spineweilder> Give us the destroy message
00:36 <The Mol Man> gtfo, she's mine
00:36 <Spineweilder> or be destroyed
00:36 <Spineweilder> D:<
00:36 <Spineweilder> yeah see if you can alch it
00:37 <Lord Yura> Okie back. What else we need?
00:37 <Lord Yura> xD Ooh, Hallow got one too :3
00:37 <Hallowland> "are you sure you want to destroy this item? you can't reclaim it."
00:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:37 <Hallowland> convert is 7k
00:37 <Lord Yura> Said that x3
00:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:37 <Lord Yura> ;o 7? I got 5
00:37 <Spineweilder> att lv yura?
00:38 <Coelacanth0794>
00:38 <Lord Yura> Theyre all different
00:38 <Lord Yura> xD Scroll up, I said
00:38 <Haidro> Okay, internet is going well
00:38 <Lord Yura> Er.. Sec.
00:38 <Lord Yura> 1 - 1
00:38 <Lord Yura> 2 - 10
00:38 <Lord Yura> 3 - 20 
00:38 <Lord Yura> Etc
00:38 <The Mol Man> he meant your level, noob
00:38 <Lord Yura> 75 .-.
00:38 <Spineweilder> hm
00:38 <Lord Yura> 85*
00:39 <Lord Yura> Did you get the examine? D:
00:39 <Spineweilder> it's alchable
00:39 <Haidro> Yea I did
00:39 <Haidro> SERIOUSLY?
00:39 <Coelacanth0794> destroy?
00:39 <Lord Yura> xD Yes
00:39 <Spineweilder> 4200 for hi alch
00:39 <The Mol Man> we got it
00:39 <Haidro> destroy alchable?
00:39 <Spineweilder> Hallow alched it
00:39 <Lord Yura> O-O
00:39 <Haidro> which version
00:39 <Spineweilder> 7 i assume
00:40 <Hallowland> yep 7
00:40 <Haidro> now, low alch is normally like 2/3 of high alch
00:40 <Haidro> right cook?
00:40 <The Mol Man> hallow 
00:40 <The Mol Man> was that the destroy text verbatim?
00:40 <The Mol Man> Can't? not cannot?
00:41 <Hallowland> y u no ask before I alch -.-
00:41 <Haidro> I'm adding on pages
00:41 <Hallowland> I think it's can't
00:41 <Haidro> oh, someone already did
00:41 <The Mol Man> I AM
00:41 <The Mol Man> why did you put destroy - ?
00:42 <Haidro> idk
00:42 <The Mol Man> I said don;t
00:42 <Haidro> I was putting something
00:42 <The Mol Man> leave it empty
00:42 <Haidro> while we were getting destroy
00:42 <Haidro> It's better than nothing
00:42 <The Mol Man> no it ain't
00:42 <Haidro>
00:42 <Spineweilder> done
00:43 <Haidro> Umm, so you're telling me, it's better to leave people unknown if an item is dropped or destroyed, rather than telling them that it's destroyed
00:43 <Haidro> thanks spine
00:43 <The Mol Man> yes
00:43 <Haidro> Why Mol?
00:43 <The Mol Man> anyone wit common sense should know it's destroyed
00:44 <Haidro> Anyone with common sense will know that it tdoesn't stack, but we still say that it doesn't stack don't we?
00:44 <Cook Me Plox> just put destroy for now
00:44 <The Mol Man> we have the message
00:44 <The Mol Man> |destroy = Are you sure you want to destroy this item? You can't reclaim it.
00:44 <Lord Yura> I think theres a pattern for the base damage per level lol
00:44 <Haidro> I was referring to before, mol
00:45 <Haidro> but whatever
00:45 <Ciphrius Kane> Knowing that it's destroyed is not common sense
00:45 -!- Fiesty Pixel has joined Special:Chat
00:45 -!- Fiesty Pixel has left Special:Chat.
00:45 <The Mol Man> all sof exclusive items are destroy
00:45 <Lord Yura> WAIT
00:45 <Lord Yura> Theres like..
00:45 <Haidro> Don't expect everyone to know everything
00:45 <The Mol Man> then everyone else is stupid
00:45 <Lord Yura> A tiny barely noticable shading difference between the changes in the inventory
00:45 <Ciphrius Kane> Fish mask?
00:45 <Haidro> That's rather insulting...
00:46 -!- Fiesty Pixel has joined Special:Chat
00:46 <The Mol Man> o well
00:46 <Haidro> Hi Fiesty Pixel
00:46 <Fiesty Pixel> Hi
00:46 <Haidro> Your image was a duplication of , but thanks for your contribution anyway :)
00:47 <Fiesty Pixel> I'm new to this anyways
00:47 <Haidro> It's fine, you're not alone :p
00:47 <The Mol Man> it wasn't a duplicate
00:47 <The Mol Man> [[RS:G]]
00:47 <The Mol Man> separate images
00:47 <Ciphrius Kane> Everyone was new at one point
00:47 <Haidro> Does the whip not have an accuracy
00:47 <Lord Yura> So yeah ;o What do we do about the shading difference? ;o
00:47 <Haidro> Mol: all whips have same inv icon
00:47 <Fiesty Pixel> :)
00:47 <The Mol Man> so?
00:47 <Lord Yura> Doesnt say
00:47 <Lord Yura> I can check in my equipment tab
00:47 <Haidro> So... figure it out
00:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:48 <The Mol Man> When items and NPCs which look identical in-game have separate articles, they should link to separate images[5]. For example, the inventory icons for Ashes and Ground bat bones currently look identical, but the icons' image files (File:Ashes.png and File:Ground bat bones.png) should be (and are) separate.
00:48 <Haidro> Thanks yura
00:48 <The Mol Man> different images, haidro
00:48 <Lord Yura> ;o wait a sec..
00:48 <Haidro> that's a pretty awful example, ashes and ground bat bones
00:48 <Lord Yura> Sec
00:48 <Haidro> But yes mol, make the separate images then
00:48 <The Mol Man> no
00:49 <The Mol Man> I only quote policies like an asshole
00:49 <The Mol Man> I dun follow them like an asshole
00:49 <Haidro> I know it was a quote
00:49  * Haidro changes example
00:49 <Lord Yura> Whip base damage is 259, and then 341 when Im holding it in the Equip tab. Is the equip tab counting my attack and str? ;o
00:49 <Haidro> only str
00:49 <The Mol Man> i don't think you got what my rejection was saying
00:49 <Haidro> what's your strength level?
00:49 <Lord Yura> So then the accuracy is unchanged?
00:49 <The Mol Man> yura, bank everything
00:49 <Lord Yura> Lol 83
00:49 <Haidro> Mol, I'm just going to ignore you for now
00:49 <The Mol Man> get an items kept on death value+weight
00:50 <The Mol Man> you hate me :[[]](
00:50 <Lord Yura> Okie
00:50 <Haidro> >>> 259+83
00:50 <Haidro> 342
00:50 <Haidro> wat
00:50 <The Mol Man> afaik you can only get weight with an empty inv
00:50 <The Mol Man> which is stupid to the max
00:50 <Lord Yura> 4k wealth
00:50 <Fiesty Pixel> wow, i'll never learn this lol
00:51 <Lord Yura> Oh oh 82 str ;o wtf
00:51 <The Mol Man> yes you will
00:51 <Lord Yura> Oh well. That adds up xD
00:51 <Haidro> oh mol (unignores)
00:51 <Haidro>
00:51 <Haidro> Apparently they did look the same :p
00:51 <Haidro> Noob jagex
00:51 <Lord Yura> 4k wealth, and Im still 0kg's :P
00:51 <The Mol Man> 4k?
00:51 <Haidro> odd, an anon added 2kg weight before
00:51 <The Mol Man> but alchs for 4.2
00:51 <Lord Yura> Mmhm. 4k
00:51 <Haidro> Wait - anyone know its convert to coins value?
00:51 <The Mol Man> once again haidro, you don;t understand the words behind my rejection
00:51 <Haidro> or is that the 4k
00:51 <The Mol Man> 7k/5k
00:52 <Haidro> Mol, I was just saying :/
00:52 <Lord Yura> Actually.. one sec
00:52 <The Mol Man> i mean even before
00:52 <Haidro> Please, no need to go into a massive debate over something pointless which I am letting you do if you want
00:52 <The Mol Man> I only quote policies like an asshole
00:52 <The Mol Man> I dun follow them like an asshole
00:52 <Hallowland> [[botfinder general]]
00:52 <The Mol Man> haidro
00:52 <The Mol Man> give me caek
00:52 <Lord Yura> Carried wealth = 1k per #
00:52 <Lord Yura> 1k for 1, 2k for 2
00:52 <The Mol Man> interesting
00:52 <The Mol Man> what about weight
00:52 <The Mol Man> just to be sure
00:52 <Lord Yura> 0kg still
00:53 <Lord Yura> And I think accuracy = 100 per # Lemme make sure
00:53 <The Mol Man> |value = {{subst:#expr:{{subst:#explode:{{subst:PAGENAME}}||-1}}*1000}}
00:53 <The Mol Man> who want's to?
00:53  * Haidro goes
00:53 <Haidro> Not in the mood for editing today mol?
00:53 <The Mol Man> and get weight too
00:53 <Haidro> oh, what's weight
00:53 <The Mol Man> not in a mood for anything
00:53 <Haidro> 0?
00:54 <The Mol Man> weight is 0 for em all
00:54 <Lord Yura> Alrighty. I got accuracies. Im editing
00:55 <Lord Yura> Wut.. "Wikia could not save your edit cause Mol said weird stuff" ;o
00:55 <Haidro> subst:#explode
00:55 <Haidro> dun explode wikia mol
00:56 <The Mol Man> why?
00:56 <Haidro> why what
00:57 <Haidro> You're actually planning to explode wikia :o?
00:57 <The Mol Man> yes
00:57 <The Mol Man> I want the authenticated right
00:57 <Haidro> Give cook double checkuser while you're at it
00:57 <Hallowland> I have to go now >.<
00:57 <Haidro> no, triple
00:57 <Haidro> Bai
00:57 <Lord Yura> *Huggles Hallow*
00:57 <The Mol Man> Technically, Ty has double checkuser
00:57 <Haidro> one CU for getting it here
00:57 <Hallowland> Bye bye <3 I love you all very much
00:57 <The Mol Man> gtfo, hallow is mine
00:57 <Haidro> another for 100k edits
00:57 <Haidro> another for 200k
00:57 <Haidro> <3
00:58 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:58 <The Mol Man> his CU here is for 100k
00:58 <Haidro> when did cook get cu...
00:58 <Ciphrius Kane> When we were given CU
00:58 <The Mol Man>
00:59 <Lord Yura> Oh hey so..
00:59 <Cook Me Plox> January 2011 methinks
00:59 <Lord Yura> About that slight shading difference.. we gonna need another png for that?
00:59 <The Mol Man> 18:36, January 12, 2011 Sannse (Talk | contribs) changed group membership for User:Cook Me Plox from administrator to administrator and check user (as decided on Forum:Choosing_new_CheckUsers)
00:59 <Haidro> 15:15, 31 March 2010 Azaz129 (Talk | contribs) changed group membership for User:Cook Me Plox from (none) to Rollback (Requested) HOW CUTEEEEE
00:59 <Haidro> amg little cook with his rollback
00:59 <The Mol Man> Cook isn't cute
00:59 <Cook Me Plox> I used to be a lil' baby like everyone else
00:59 <Haidro> shaddap
00:59 <Cook Me Plox> BUT NO MORE.
00:59 <Spineweilder> ^
00:59 <Haidro> you are now supreme overlord of the sysops
00:59 <Haidro> and the bearcats
01:00 <Spineweilder> Cook isn't bearcat
01:00 <Cook Me Plox> But I rule them
01:00 <The Mol Man> But he still adheres to me
01:00 <Spineweilder> He deserves bearcat tho
01:00 <Cook Me Plox> I don't want to be
01:00 <The Mol Man> 04:40, November 26, 2011 Meighan (Talk | contribs) changed group membership for User:Cook Me Plox from check user and deleterevision to check user, deleterevision and administrator (oops)
01:00 <The Mol Man> 04:37, November 26, 2011 Cook Me Plox (Talk | contribs) changed group membership for User:Cook Me Plox from Banned from chat, check user, deleterevision and administrator to check user and deleterevision (Rahr.)
01:00 <Spineweilder> Why not D:
01:01 <The Mol Man> cuz bearcat does nothing for him
01:01 <Lord Yura> So srsly D: About the different colored whip.. what do?
01:01 <Spineweilder> ignore 
01:01 <The Mol Man> go for it
01:01 <Spineweilder> or
01:01 <Spineweilder> that
01:01 <Lord Yura> xD
01:01 <Spineweilder> Cook doesn't want to be bearcat
01:01 <TyA> bearcats don't do anything for this wiki for the most part
01:01 <Spineweilder> Because he'd need the blue high light :3!
01:01 <The Mol Man> Cook, be a bcrat and remove your sysop powers 
01:01 <The Mol Man> >:)
01:02 <Spineweilder> Cook despises highlights
01:02 <Haidro> ", I share a timezone with Karlis, but I am often awake at strange hours, similar to those of Australians"
01:02 <Cook Me Plox> I don't despise them
01:02 <Haidro> Cook is therefore an australian
01:02 <The Mol Man> he rapes them
01:02 <Cook Me Plox> They're just not useful
01:02 <Cook Me Plox> Oh, that thing with Meighan was funny
01:02 <The Mol Man> Kinda like me?
01:02 <Lord Yura> Looks like 1 and 4 are shaded the same,and 2 and 3 are slightly darker
01:02 <The Mol Man> I'm not useful but you dun hate me?
01:02 <Ciphrius Kane> Australians are just not useful?
01:02 <Cook Me Plox> HIGHLIGHTS
01:02 <Cook Me Plox> but aussies too
01:03 <The Mol Man> Not Terrie
01:03 <TyA> I wonder if admins will be able to flag bots from the RC patrol thread
01:03 <The Mol Man> terries*
01:03 <Ciphrius Kane> They're pretty useless
01:03 <Haidro> If you deleted all my, however many edits I;ve done, this wiki would be a mess
01:03 <Haidro> TERRYs*
01:03 <Haidro> NOOB
01:03 <Haidro> actually wait
01:03 <TyA> Or if that'll be overlooked
01:03 <The Mol Man> the plural is ies
01:03 <Haidro> shaddap
01:03 <Haidro> with mah name it aint
01:03 <Cook Me Plox> There was a bug with the user rights interface where if an admin tried to change their rights, it would remove their sysop
01:03 <Cook Me Plox> So I did that, smart me
01:03 <Haidro> liquid
01:03 <Cook Me Plox> Andorin freaked the fuck out
01:03 <Haidro> lmao
01:03 <The Mol Man> Did you delete revision anything whilst a nonsysop?
01:03 <TyA> It was hillarious
01:03 <The Mol Man> that woulda been funny
01:03 <Cook Me Plox> So then my staff buddy Meighan gave it back
01:04 <Cook Me Plox> And of course andorin thought it was Megan
01:04 <Haidro> LMFAO
01:04 <Cook Me Plox> Freaked the fuck out even more
01:04 <Haidro> hahahahahhahahahahahahha
01:04 <Haidro> that would have been hilarious
01:04 <TyA> Andorin didn't quite understand the staff concept
01:04 <Haidro> He teases me (and that's one of the reasons I wasn't active lately, because of HIM (and him only). [Finishes sentence] [Cries because of fear of the teasing I'm gonna see.]
01:04 <TyA> or didn't care
01:04 <Haidro> cook, who said that
01:04 <The Mol Man> does he understand anything?
01:04 <Haidro> for 1 point
01:05 <Cook Me Plox> who said what?
01:05 <Haidro> asdf
01:05 <Cook Me Plox> sounds like Parsons or Jeff
01:05 <Haidro> someone said that regarding you
01:05 <Cook Me Plox> oh, regarding me?
01:05 <Cook Me Plox> probably Jeff then
01:05 <Haidro> parsons, no offence to him, would have said "i"
01:05 <Haidro> and other grammatical stuffs
01:05 <Haidro> ding ding ding ding ding
01:06 <Haidro> wait
01:06 <Spineweilder> Later guise
01:06 <Haidro> I thought you needed to be a sysop to have cu and revdel
01:06 <Spineweilder> Happy editing
01:06 <Haidro> bai
01:06 <Ciphrius Kane> Oh was that when Jeff tried to get Cook desysoped?
01:06 <The Mol Man> no
01:06 <Cook Me Plox> you do
01:06 <Spineweilder> or whatever it is they say nowadays
01:06 <Ciphrius Kane> Bye
01:06 <Cook Me Plox> jeff didn't do that, did he?
01:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:06 <Cook Me Plox> Adam
01:06 <Ciphrius Kane> Ah Adam
01:07 <Haidro> wat
01:07 <Haidro> [[Forum:Desysop Cook me Plox]] this?
01:07 <The Mol Man>
01:07 <Secondchance975> sup 
01:07 <The Mol Man> someone merge
01:07 <Haidro>
01:07 <Cook Me Plox> capital M
01:07 <Haidro> ninja'd
01:07 <Haidro> [[File:Lucky bandos godsword equipped.png]]
01:07 <The Mol Man> o wat
01:08 <Haidro> we don't have
01:08 <Cook Me Plox> it's funny I was kind of a total asshole to him
01:08 <The Mol Man>
01:08 <Haidro> [[Fke:Lucky Bandos godsword equipped.png]
01:08 <Haidro> dkjlghkldjsjfg
01:08 <Secondchance975> anyone who isnt playing rs atm, use this link.
01:08 <The Mol Man> time to merge 
01:08 <Haidro> I'll undo edit
01:08 <Ciphrius Kane> Second, why?
01:08 <The Mol Man> 02:23, February 13, 2012 Dtm142 (Talk | contribs) changed group membership for User:Cook Me Plox from check user and deleterevision to check user, deleterevision and administrator (Wikia... Fix your software :@)
01:08 <The Mol Man> 02:21, February 13, 2012 Cook Me Plox (Talk | contribs) changed group membership for User:Cook Me Plox from Banned from chat, check user, deleterevision and administrator to check user and deleterevision
01:09 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
01:09 <Cook Me Plox> IT HAPPENED AGAIN
01:09 <Haidro> bad wikia
01:10 <The Mol Man> 00:41, September 8, 2012 Cook Me Plox (Talk | contribs) changed group membership for User:The Mol Man from Chat moderator, custodian and Rollback to custodian and Rollback (damn you!)
01:10 <The Mol Man> 00:41, September 8, 2012 Cook Me Plox (Talk | contribs) changed group membership for User:The Mol Man from custodian and Rollback to custodian, Rollback and Chat moderator (Cook Me Plox made The Mol Man a chat moderator.)
01:10 <The Mol Man> my favorite 
01:10 <Haidro> oh yes I remember tha mol
01:10 <Haidro> and tyler made some random person a cm too
01:10 <Haidro> Support - It's exactly people like Cook we need to get rid of on this wiki. They're always abusing powers, making things chaos, and destroying the community for the rest of us. People like him are exactly the reason that I left this wiki years ago, not people who create fake articles and then accuse people of abusing their powers for removing what could be considered as vandalism
01:10 <The Mol Man> we can read, Haidro
01:11 <Haidro> I'm informing the other noobs
01:11 <The Mol Man> just relink the article
01:11 <Haidro> wait, adam got blocked for that?
01:11 <The Mol Man> i dun believe you
01:11 <The Mol Man> quote the article in here
01:11 <Cook Me Plox> blocked for DDD mostly
01:11 <Haidro> oh now you want the article mol
01:11 <Haidro> " Seeing as the nominator has been blocked for a week and there is no (serious) support, I would like for this to be closed."
01:12 <Haidro> Then stelercus: Adam Savage has been blocked for a week for his actions both on and outside this thread
01:12 <The Mol Man> it's called sarcasm
01:12 <TyA> beep
01:12 <Haidro> boop
01:12 <The Mol Man> burp
01:12 <Haidro> derp
01:12 <Haidro> HAHAHAHHAA
01:12 <The Mol Man> bollocks 
01:12 <Coelacanth0794> wat
01:13 <The Mol Man> you heard me
01:13 <Haidro> Cook
01:13 <Haidro> just.. cook...
01:13 <The Mol Man> yes?
01:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:13 <Haidro> You do not know how to merge a file
01:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:14 <Cook Me Plox>
01:14 <Cook Me Plox> I know how
01:14 <Cook Me Plox> I don't feel like it.
01:14 <The Mol Man> I am, right now, imagining a monkey stabbing a typewriter with a banana 
01:14 <Haidro> Lol
01:15 <Cook Me Plox> adam's talk around that time is worth a read too
01:15 <Haidro> umrijeyi u jarak
01:15 <The Mol Man>
01:15 <Haidro> ?
01:15 <The Mol Man> damn, cleavage 
01:15 <Haidro> trudts
01:15 <Haidro> trust
01:15 <Haidro> oh cook, gotta tell you what happened to me this morning
01:15 <The Mol Man> trust?
01:15 <Haidro> got on facebook
01:15 <Haidro> "im being completely serious does anyone play runescape? cause i need help"
01:16 <The Mol Man> yes, I trust you with my cleavage 
01:16 <Haidro> so then I posted that I do, expecting many hate comments but whatever
01:16 <The Mol Man>
01:16 <The Mol Man> derlerte 
01:16 <Haidro> He asked me how to train strength
01:16 <Haidro> I said attack stuff
01:16 <Haidro> he said but that's training attack not strength
01:16 <Haidro> Actually
01:17 <Haidro> yea do delete it
01:17 <Haidro> But I got a copy of the image
01:17 <The Mol Man> cook uploaded the old one over
01:17 <Haidro> It has bad trans though
01:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:18 <The Mol Man> has bad everything
01:18 <Cook Me Plox>
01:18 <Coelacanth0794> noob
01:18 <Cook Me Plox> hi fergslie
01:19 <The Mol Man> OH NO IT'S FERGIE
01:19 <The Mol Man> Now I can't leave because it'll look rude
01:19 <Urbancowgurl777> hi
01:19 <The Mol Man> but I will anyways
01:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:19 <Urbancowgurl777> i just wanted to come in here so i could idle
01:19 <Urbancowgurl777> so bai
01:19 <Cook Me Plox> wat
01:19  * TyA huggles the Fergie
01:19 <Ciphrius Kane> What a rude squirrel
01:20 <TonyBest100> This had bad trans, on SD and looks blurry
01:20 <Secondchance975> yawn.
01:20 <Coelacanth0794> i request retaker plox
01:20 <Secondchance975>      go watch this. everyone.  Its boss.
01:21 <TyA> my youtube changed ;-;
01:21 <TonyBest100> everyone's did
01:22 <TonyBest100> it now looks too flat, too much Windows 8 look
01:23 <Haidro> compare the pair
01:23 <Haidro>
01:23 <Haidro> previous
01:23 <Haidro> new one
01:23 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
01:23 <Haidro> Was in HD all along
01:24 <Haidro> delete
01:24 <Haidro> I already added trans, put on other file
01:25 <Haidro> I put on the other file* that is
01:25 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:26 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:28 <SovietHero> Haidro are you going to do the same to the TzHaar whip?
01:28 <Haidro> Same what
01:28 <SovietHero> Trans
01:28 <Haidro> It's already been transed
01:28 <SovietHero> k
01:28 <SovietHero> [[TzHaar whip]]
01:28 <Haidro> Cook
01:28 <Cook Me Plox> mm
01:29 <Haidro> We have a rather odd problem
01:29 <SovietHero> 7 tiers? o.o
01:29 <Cook Me Plox> that's not good
01:29 <Haidro> There's:
01:29 <Haidro>
01:29 <Haidro> and
01:29 <Haidro>
01:29 <Haidro> event has more parameters
01:29 <Cook Me Plox> oh, that
01:29 <Cook Me Plox> damn.
01:29 <Haidro> Yea, it's not really a problem, but meh
01:29 <Haidro> I'd be happy to convert
01:30 <Cook Me Plox> go for it if you want
01:30 <Haidro> mkay
01:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:34 <Hairr> Hi
01:36 <Haidro> [[2009 easter event]]
01:36 <Haidro> hi noob
01:36 <Haidro> LMAO
01:36 <Haidro> SPLITTING HEIRS
01:36 <Hairr> omg
01:36 <Hairr> joey updated his awb
01:36 <Hairr> :D~
01:37 <Haidro> [[File:Easter 2010 news image.jpg]]
01:39 <Cook Me Plox> Haidro, Demise says he got a TzHaar Whip and you can take a picture of it after he does a quest
01:40 <Haidro> tell him sorry, we already got one
01:40 <Haidro> tell him also spine beat me to it
01:40 <Haidro> I originally contacted him right after the update to see if he won it, he didn't, but he gave me the examine info
01:44 <Haidro> When did 2012 easter event finish?
01:44 <Haidro> nvm
01:49 <Haidro> [[14 February]]
01:51 <EpicPancakes> moo
02:00 <SovietHero> chatkill
02:00 <Meter55> TzHaar Whip is weak.
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:02 <EpicPancakes> I just took the biggest poo ever
02:02 <Hairr> <fetus> nice
02:03 <Hairr> @Epic
02:03 <EpicPancakes> Hot girls, we have problems too
02:03 <EpicPancakes> We're just like you
02:03 <EpicPancakes> Except we're HOT HOT HOT HOT HOT
02:04 <EpicPancakes> I got the looks, and I got the butt
02:04 <EpicPancakes> But these things, they don't make me a slut
02:06 <EpicPancakes> The YouTube homepage...
02:06 <EpicPancakes> WHAT HAPPENED
02:06 <Haidro> And that is why
02:06 <Haidro> I use youtube on my iPad
02:07 <EpicPancakes> I'm sorry, I want to watch videos on an actual screen
02:07 <Haidro> pfft
02:07 <EpicPancakes> And I have an iPad
02:08 <Haidro> Well if you updated to iOS 6 then you might as well use the computer
02:08 <EpicPancakes> just kidding
02:08 <Haidro> But I has iPad 1, no iOS 6 for me
02:08 <EpicPancakes> I have one of those "iPad clones"
02:08 <EpicPancakes> Because apparently Apple is the only company that is allowed to have tablets
02:08 <Haidro> Samsung galaxy tablet
02:08 <EpicPancakes> Xoom
02:09 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:09 <EpicPancakes> Haidros, we have problems too
02:09 <Ocguy1492> The iPad Mini is a scam
02:09 <EpicPancakes> We're just like you
02:10 <EpicPancakes> Except we're HAIDRO HAIDRO HAIDRO HIADRO HAIDRO
02:10 <Ocguy1492> Just thought I would show up for no reason.
02:10 <EpicPancakes> The iPad mini
02:10 <EpicPancakes> What, you mean the itouch
02:10 <EpicPancakes> The thing they had five years ago
02:10 <Haidro> pancakes
02:10 <Ocguy1492> Visited your page epicPancakes... lol at pancake video
02:10 <EpicPancakes> Then remade with a different bullshit name
02:10 <Ocguy1492> I saw that youtube updated their stuff.
02:11 <EpicPancakes> Yeah, that's what got us on the ipad topic
02:11 <Ocguy1492> I dont like it.
02:11 <EpicPancakes> It gets worse every time
02:11 <Ocguy1492> iPads are SHIT.
02:11 <EpicPancakes> I actually liked the last one
02:11 <EpicPancakes> But this one
02:11 <EpicPancakes> INOENVLSNFBKLSFNH
02:11 <Ocguy1492> But , I am NOT a voluntary fish.
02:11 <EpicPancakes> I need to say more funny things on Facebook
02:11 <Ocguy1492> Yeps.
02:11 <EpicPancakes> Everyone likes my status when I say something funny
02:11 <Haidro> [[201 hallowe'en event]]
02:12 <Lord Yura> 201 :O Wow thatw as old
02:12 <Ocguy1492> EpicPancakes, I saw your birth video on your page.. loks painful.
02:13 <SovietHero> lmfaoooo
02:13 <SovietHero> He has a birth vid?
02:13 <EpicPancakes> Yep
02:13 <Ocguy1492> Yep.
02:13 <EpicPancakes> HA
02:13 <Ocguy1492> Go on his page.
02:13 <SovietHero> xD
02:13 <Ocguy1492> He has one.
02:13 <EpicPancakes> NINJA, OSIFNBOSDFNB
02:13 <Ocguy1492> Watch it..
02:13 <SovietHero> ohh lol
02:13 <EpicPancakes> Why do people randomly go to my page
02:14 <EpicPancakes> Haidro did once
02:14 <EpicPancakes> Now you
02:14 <Ocguy1492> Idk..
02:14 <Ocguy1492> Some guy posted the constitution five guys on someones page.
02:14 <Ocguy1492> *times
02:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:14 <Demise36> we are back ladies and gentlemen!
02:14 <Ocguy1492> Yep.
02:14 <EpicPancakes> Bluefire put the Russian National Anthem on my page
02:14 <Ocguy1492> Oh my...
02:14 <EpicPancakes> Now join us
02:15 <Demise36> pfffffffftt
02:15 <EpicPancakes> I love this place
02:15 <EpicPancakes> Did I ever tell anyone I love this place
02:15 <Ocguy1492> Demise, you are but a mortal...
02:15 <Demise36> these wizard tower quests sucks
02:15 <EpicPancakes> lol Ocguy
02:15 <Ocguy1492> Yep.
02:15 <EpicPancakes> I read that in Kratos' voice
02:15 <Demise36> brink of extinction was way better
02:15 <Ocguy1492> Not as bad as diamond in the rough though...
02:16 <Ocguy1492> I had to do that to get into the palace to give Osman his booze.
02:16 <Demise36> L
02:16 <Haidro> [[hallowed]]
02:16 <Ocguy1492> ...
02:16 <Ocguy1492> :3
02:17 <Ocguy1492> I spek ingrish yeh min leh me seet heir...
02:17 <EpicPancakes> Dovahkiin
02:17 <EpicPancakes> Dovakiin
02:17 <Ocguy1492> Grammer nazi attack in 3 2 1...
02:17 <EpicPancakes> fug yo inglish yo stoopid as bech
02:18 <Ocguy1492> '
02:18 <Haidro> Pancakes
02:18 <EpicPancakes> go bakk 2 ware u cam frum
02:18 <Haidro> Do that again and you're kicked
02:18 <Ocguy1492> What did me do?
02:18 <Ocguy1492> I have better grammar, obviously...
02:19 <Haidro> Not you, pancakes
02:19 <Ocguy1492> ;)
02:19 <Ocguy1492> :(
02:19 <Ocguy1492> :P
02:19 <Ocguy1492> I just felt like doing that..
02:19 <EpicPancakes> y intrnet
02:19 <EpicPancakes> y u do dis
02:19 <Ocguy1492> Am I the fastest talker here?
02:19 <Ocguy1492> PANCAKES
02:19 <EpicPancakes> No.
02:19 <EpicPancakes> I am,
02:19 <Haidro> [[23 November]]
02:19 <Ocguy1492> Y U NO SPEK INGRISH
02:20 <Ocguy1492> :(
02:20 <EpicPancakes> y dis rep yo imma be a rapr sum dae ull see
02:20 <Ocguy1492> :P
02:20 <EpicPancakes> ull all C
02:20 <Ocguy1492> Yehs you be rapper me be raker.. of the leaf dat land on ur green lon mon
02:21 <EpicPancakes> aw heyul naw
02:21 <EpicPancakes> u be disrespectin my famely
02:21 <EpicPancakes> imma rap battl u 
02:21 <EpicPancakes> freestyl
02:23 <Ocguy1492> I sold my soul a thousand years ago..
02:23 <Ocguy1492> AND I SEE DEES
02:23 <Ocguy1492> MON
02:23 <Ocguy1492> DEES WHAT ME SEES!
02:23 <Ocguy1492> :P
02:23 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
02:23 <EpicPancakes> How is that a rap
02:24 <Hairr> then delete the pages or restore the templates
02:24 <Hairr> :(
02:25 <Cook Me Plox> who was stupid enough to delete the templates
02:25 <Cook Me Plox> bah
02:26 <Urbancowgurl777> Joey wins the caek
02:26 <Lord Yura> D:
02:26 <SovietHero> Har
02:26 <Cook Me Plox> we need to give him a special dunce highlight
02:27 <SovietHero> Slap him instead.
02:27 <Hairr> so undelete it <3
02:27 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:28 -!- Matt258 has joined Special:Chat
02:28 <Hairr> Hi Matt
02:28 <EpicPancakes> hi matt
02:28 <Matt258> hey ^
02:29 <Matt258> Any Admins on to fix a typo on Home page?
02:30 <TyA> What is it?
02:31 <Matt258> Under Recent RS news: It says November 7 but its supposed to be December :) Talks about the Tzhaar whip
02:31 -!- Coolcabbage has joined Special:Chat
02:31 <Cook Me Plox> thanks
02:31 <Cook Me Plox> haidro you suck
02:32 -!- Coolcabbage has left Special:Chat.
02:32 <EpicPancakes> I agree
02:33 <Haidro> Lol
02:33 <Haidro> I do suck
02:33 <Haidro> I keep thinking it's november
02:33 <Hairr> i agree
02:34  * Hairr asplodes Haidro
02:34 <Haidro> We can now delete it
02:34 <Hairr> i loved you
02:34 <Haidro> delete that template + doc
02:34 <Haidro> hairr wikipedia is for noobs
02:34 <Haidro> Who can't do their homework for themselves
02:34 <Haidro> Wikipedia is just a site which gets information from other sites/books
02:35 <Haidro> It's pretty much a duplicate of the world
02:35 <EpicPancakes> What
02:35 <Hairr> and RuneScape Wiki is a duplicate of the game
02:35 <EpicPancakes> Who uses wikipedia to do homework
02:35 <Hairr> kthx
02:35 <Haidro> Although quite a good one
02:35 <Haidro> Hairr you can't make me edit there
02:35 <EpicPancakes> I use books to do homework
02:35 <EpicPancakes> Or you know, my brain
02:35 <Haidro> I don't even know how to check my edit count
02:35 <Haidro> they don't have Special:Editcount
02:35 <TyA> Using X!'s tools
02:36 <Hairr>
02:37 <Haidro> I declined another request
02:37 <Haidro> Are you happy now
02:38 <Hairr> no
02:38 <Haidro> I have somewhat edited a template
02:38 <Hairr> it's really easy to make 400 edits in one hour
02:38 <Hairr> do eet
02:38 <Haidro> What is this template I has edited
02:38 <Haidro>
02:38 <TyA> It's called huggle! :D
02:39 <Hairr> :D
02:40 <Haidro> Saw an anon editing a twilight article
02:40 <EpicPancakes> hi rsn
02:40 <RuneScapeNews> update on Hybrid armour interfaces
02:40 <Haidro> Was, kinda obvious, vandalism
02:41 <RuneScapeNews> An interface will show up in the text-box "Are you sure you want to leave without a reward?"
02:41 <RuneScapeNews> If you ask for too long I think
02:41 <RuneScapeNews> afk*
02:42 <Hairr> Ty, this article is part of my wikiproject and I'm trying to get it to Good status
02:42 <Hairr> but the reviewer is like "lolnope"
02:44 <Urbancowgurl777> solving matrices is really the worst thing ever
02:44 <Hairr> I just took a test on that unit
02:45 <Haidro>
02:45 <Cook Me Plox> nah
02:45 <Hairr> 99.75/100
02:45 <Cook Me Plox> reconstructing markov chains from equilibrium states is the worst thing ever
02:45 <Urbancowgurl777> i learned how to do it on the calculator in high school but that was 4 years ago..
02:45 <Urbancowgurl777> and she wants us to learn how to do it on [email protected]@
02:45 <Hairr> I put the date on the test in the incorrect format to my teacher's standard, so she was like "minus 1/4"
02:46 <Hairr> 05-12-12 I did it like this because of the wiki
02:46 <EpicPancakes> lol
02:46 <Urbancowgurl777> omg. i got a 99.5 on my last math test
02:46 <Urbancowgurl777> i got a 100 on the one before that
02:46 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
02:46 <Urbancowgurl777> did .5 [email protected]@
02:46 <EpicPancakes> I got a 95%
02:46 <Hairr> i'm ashamed
02:46 <EpicPancakes> Why you gotta one up me
02:46 <Cook Me Plox> I am better than all of you, just saying
02:48 <EpicPancakes> who neds skool
02:48 <EpicPancakes> i got my welfar
02:48 <Hairr> amg u so rite
02:49 <EpicPancakes> I know gurl
02:49 <Cook Me Plox> I got my Obama phone
02:49 <EpicPancakes> Obama sent me a pinata full of green cards
02:49 <Hairr> Cook: That is my least favorite thing about obama
02:49 <EpicPancakes> That he's aweosme
02:49 <EpicPancakes> awesome
02:49 <Haidro> cook
02:49 <Haidro> why u no delete
02:49 <Hairr> Obama phones
02:50 <Cook Me Plox> k
02:50 <Cook Me Plox> wait, really?
02:50 <EpicPancakes> obama didnt even start that
02:50 <EpicPancakes> That started right before he was sworn in
02:50 <Cook Me Plox> Hair, are you actually srs
02:50 <Hairr> Very
02:50 <EpicPancakes> ahem
02:50  * EpicPancakes holds in giggles
02:51 <Cook Me Plox> You do know that technically they should be called Reagan phones?
02:51 <Hairr> I BLAME OBAMA
02:51 <EpicPancakes> Wow
02:51 <EpicPancakes> Typical coughublicancough
02:51 <Hairr> THANKS OBAMA
02:51 <EpicPancakes> I had waffles this morning instead of cereal
02:51 <EpicPancakes> Stupid Obama
02:52 <EpicPancakes> My cat died, thanks, Obama
02:52 <Haidro> AND THIS COOK
02:52 <PlasmaTime> Hello
02:52 <EpicPancakes> hi plsama
02:53 <EpicPancakes> plasma
02:53 <Cook Me Plox> No, stupid
02:53 <Cook Me Plox> Stupid Haidro.
02:53 <PlasmaTime> worship me you peasants 
02:53 -!- PlasmaTime was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
02:53 <Haidro> What the
02:53 <EpicPancakes> lol
02:53 <Haidro> Why did you kick him?!
02:53 <PlasmaTime> that was a wasted refresh
02:53 <Cook Me Plox> Did you know that 49% of Republicans think ACORN stole the presidential election for Obama?
02:53 <Haidro> oh wiat
02:54 <EpicPancakes> lol
02:54 <Haidro> stupid capital E's and lowercase
02:54 <Cook Me Plox> Can anyone name the number one problem with that belief
02:54 <Haidro> 67% of statistics are made up, cook
02:54 <Haidro> that is your problem
02:54 <Cook Me Plox> Nah, this was polled
02:54 <EpicPancakes> poll the polls
02:54 <Cook Me Plox> The number one problem with that statement is that ACORN no longer exists.
02:54 <PlasmaTime> I can vote in a few years
02:55 <Haidro> Cook
02:55 <Cook Me Plox> So 49% of Republicans believe that a nonexistent organization stole the election
02:55 <Haidro> Why did you kick him?
02:55 <Cook Me Plox> because he's a peasant
02:55 <Cook Me Plox> he knows what he did.
02:55 <Haidro> Cook please, act more mature
02:55 <Hairr> Cook, you child
02:55 <Cook Me Plox> No.
02:55 <PlasmaTime> peasants can't beat the royales :(
02:55 <Cook Me Plox> NO
02:55 <Hairr> ill ban you cook
02:55 <PlasmaTime> yes ban cook
02:55 <Cook Me Plox> try me bro
02:56 <Haidro> Don't think we can anymore
02:56 <Hairr> I have my ways Haidro
02:56 <PlasmaTime> already in the process of creating Forum:Desysop Cook Me Plox for his evil doings
02:56 <Haidro> HairyBot
02:56 <Cook Me Plox> As do I
02:56 <Cook Me Plox> Plasma, DDD
02:56 <Haidro> PlasmaTime
02:56 <Haidro> Make another title
02:56 <PlasmaTime> Okay.  
02:56 <Urbancowgurl777> that page already exists
02:57 <PlasmaTime> how many desysop forums does cook have?  ;3
02:57 <PlasmaTime> * :3
02:57 <Urbancowgurl777> :P
02:57 <Haidro> 2
02:57 <Cook Me Plox> 3 but 2 were deleted
02:57 <Haidro> What?
02:57 <Cook Me Plox> plus a block one
02:57 <PlasmaTime> (inserthahaemote)
02:58 <PlasmaTime> okay essay time
02:58 <Haidro>,_Thebrains222,_Sentra246,_and_Cook_Me_Plox
02:58 <Haidro> [[Forum:Desysop Cook Me Plox]]
02:58 <Haidro> What's the third?
02:58 <Haidro> and how have two been deleted then?
02:58 <Hairr> cook
02:58 <Hairr> imma ban you
03:00 <Cook Me Plox> try bro
03:00 <Cook Me Plox> see what happens
03:01 <Hairr> socket errors everywhere
03:01 <Hairr> :(
03:01 <Hairr> var cmd = new models.BanCommand({
03:01 <Hairr>                             userToBan: "Haidro",
03:01 <Hairr>                             time: 1,
03:01 <Hairr>                             reason: "What am I doing."
03:01 <Hairr>                     });
03:01 <Hairr> mainRoom.socket.socket.send(cmd.xport());
03:01 <Hairr> :(
03:01 <Haidro> eww javascript
03:01 <Hairr> This is for console
03:01 <Hairr> Javascript is console
03:01 <Haidro> eww a console
03:01  * Hairr will brb
03:01 <Haidro> inb4ewwcodingbycook
03:03 <Demise36> troll
03:03 <Haidro> How do we get weight of stuff now
03:03 <Demise36> the power went out
03:03 <Demise36> L
03:03 <Demise36> 100% battery left
03:03 <Demise36> should be enough
03:03 <Haidro> Lol
03:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:03 <Cook Me Plox>
03:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:04 <Demise36> cook
03:04 <Demise36> what did you do?
03:04 <Cook Me Plox> Also
03:04 <Demise36> you keeled the power
03:04 <Haidro> cook, I can has see original thread b4 deleted
03:05 <Cook Me Plox> it was just chess and liquid being stoopid
03:05 <PlasmaTime> cook
03:05 <PlasmaTime> why are you such a
03:05 <Cook Me Plox> [ he delets st00fs]
03:05 <PlasmaTime> i can't describe it
03:05 <PlasmaTime> okay
03:05 <Demise36> the power is back!
03:05 <PlasmaTime> (yes_
03:05 <PlasmaTime> fuck
03:05 <Ryan Baker> guys
03:05 <PlasmaTime> * (yes)
03:06 <Ryan Baker> I got full obby
03:06 <Ryan Baker> every piece
03:06 <Cook Me Plox> Plasma whatchoo on about
03:06 <Haidro> When are we merging onto
03:06 <Cook Me Plox> presumably when we have all the items
03:06 <Haidro> Oh, some pages sitll use old one?
03:07 <Haidro>
03:07 <Haidro> *dies*
03:07 <PlasmaTime> plasma is just being a noob
03:07 <PlasmaTime> bad plasma
03:08 <Haidro> [[patch Notes]]
03:09 <Haidro> Lunch
03:09 <Haidro> C ya
03:13 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
03:14 <Pickme42> whats an item with no limit in the ge?
03:14 <Demise36> bukkits
03:14 <Lord Yura> o-o
03:15 <Cook Me Plox> None, Pickme
03:15 <Cook Me Plox> None that I'm aware of at least
03:15 <Meter55> o_o all teh croziers are redesigned?
03:15 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
03:15 <Lord Yura> Mmhm
03:15 <Cook Me Plox> anyone have a castle wars cape?
03:15 <Lord Yura> Lol I kinda miss my old Saradomin one
03:15 <Demise36> which cape cook?
03:15 <Lord Yura> Uhm. I think I can claim a cape :o
03:16 <Timothylam92> so many beta [[Category:Speedy_move_candidates]] duplicated images and EoC images >.>
03:16 <Cook Me Plox> like, a "Castle wars __ cape"
03:16 <Lord Yura> Yeah
03:16 <Demise36> like zamorak?
03:16 <Demise36> i can get 0ne
03:16 <Lord Yura> I have most kills cape D:
03:16 <Cook Me Plox> can you get the stats on it, pwetty pwease?
03:16 <Demise36> i has obsidian armor
03:16 <Lord Yura> Okie. *Runs there*
03:16 <Demise36> [[Obsidian]]
03:17 <Pickme42> so....what about a 10k limit or more for cheap stuff?
03:17 <Pickme42> or 5k limit?
03:19 <Demise36> do we need an image of obby armour?
03:19 <Demise36> i have whole set
03:19 <Cook Me Plox> Pickme, you're looking for items with a limit of 5-10k?
03:20 <PlasmaTime> test
03:20 <Lord Yura> All 0, 1kg weight
03:20 <Lord Yura> Oh wait, sec
03:20 <Demise36> der is no obsidian shield image
03:20 <Demise36> its teh end of teh world ###
03:20 <Lord Yura> Lol 0kg*
03:20 <Pickme42> cook me plox
03:20 <Pickme42> i am looking for tha
03:22 <Cook Me Plox> [[Grand Exchange/Buying limits]]
03:32 <Hairr> Cook: You'd be able to clog 55% of recent changes at wikipedia with IP off
03:32 <Hairr> (y)
03:32 <Haidro> Cook edited wikipedia?
03:32 <Hairr> no
03:32 <Hairr> I'm just tellin
03:32 <Hairr>
03:32 <Hairr> A registered user, 2 years 4 months old, with 0 edits. From Wikipedia, the free encyclopedia.
03:33 <Hairr> oh haidro
03:33 <Hairr> i have another script for you
03:33 <Hairr> importScript('User:PleaseStand/userinfo.js');
03:33 <Hairr> I use it here too :3
03:35 <Haidro> wat it do
03:36 <PlasmaTime> stuff
03:37 <Cook Me Plox> Doing what, Hair?
03:38 <Haidro> COOK SPAM
03:39 <Lord Yura> LOL
03:39 <Lord Yura> I just saw a bot get taken
03:39 <Lord Yura> xD
03:39 <Lord Yura> Dat was funny :3
03:39 <Hairr> Haidro: Let me show you pic
03:41 <Hairr>
03:42 <Cook Me Plox> 1894 edits in 4 months? You can do better than that.
03:42 <Haidro> My account is 10 months old already :o
03:43 <Hairr> Cook: I got 1200 in one month, now I'm working on WP:ARK
03:43 <Haidro> Also
03:43 <Haidro> that's the most pointless script ever
03:43 <Hairr> You said you couldn't get your edit count
03:43 <Hairr> now you can
03:43  * Hairr 1
* Haidro 0
03:43 <Cook Me Plox> go for 15k+ per month
03:43 <Cook Me Plox> don't be such a suck
03:44 <Hairr> Fien, I'll do cvu things
03:44 <Hairr> 15k month easily
03:44 <TyA> cvu is fer nubs
03:44 <TyA> cv is what it's at
03:45 <TyA> I've noticed that over the last 4 months that I've cut lines into the floor with my chair
03:45 <Cook Me Plox> Anyone want to close before Andrew can comment
03:45 <TyA> I would if not for it has been open for a day
03:45 <Cook Me Plox> but you support it
03:45  * Haidro wonders what andrew said
03:45 <TyA> I'd kinda like to see Andrew comment on it
03:45  * Haidro looks
03:46 <TyA> Haidro: He didn't.
03:46 <TyA> He likes his sysop so he can say he's an admin of the RSW
03:46 <Haidro> likes his highlight you mean?
03:46 <TyA> One lead to the other
03:47 <TyA> Cook should start a desysop old inactives thread to bring him back
03:47 <Cook Me Plox> basically, Ty
03:47 <Cook Me Plox> :x
03:48 <Haidro> Most textwalls on a thread:
03:48 <Hairr> All because of Ty~
03:48 <Hairr> Good job :D
03:48 <TyA> Don't forget to Cook as well
03:48 <TyA> And Caleb
03:49 <TyA> And uh...
03:49 <Haidro> suppa
03:49 <Cook Me Plox> I like how I didn't bother to comment on your RfB and instead made a clusterfuck thread
03:50 <Hairr> I think Ty neds to make another RfB
03:50 <TyA> And then everyone was like "fuck"
03:50 <Hairr> "MORE POWER ~~~~"
03:50 <Haidro>
03:50 <Haidro> Number 1 looks stupid
03:51 <TyA> It was going more on the side of the crats do nothing, so why not have those around do that for them
03:51 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
03:52 <Cook Me Plox> I think Cook Me Plox should have an RfB and then disqualify himself by campaigning too much
03:52 <TyA> in all honesty, we'll probably never have a successful RfB again
03:52 <Cook Me Plox> That's what would eventually happen
03:52 <Haidro> Everyone goes inactive eventually
03:52 <TyA> There is nothing against campaigning your RfB though
03:52 <Cook Me Plox> all the bureaucrats already did 
03:53 <Haidro> Not all bcrats are inactive
03:53 <Haidro> Sacje is on everyday in irc
03:53 <Hairr> and he does things all the time
03:54 <Haidro> Meh
03:54 <Haidro> Asked him to merge a file once
03:54 <Cook Me Plox> wasn't his last edit a month ago
03:54 <Haidro> That was it from him :p
03:54 <Haidro> [[Special:Contributions/Sacre Fi]]
03:54 <Cook Me Plox> I mean, he closes RfAs
03:55 <Cook Me Plox> caleb has two edits in about 10 weeks
03:55 <Haidro> Active in the clan chat
03:55 <Haidro> So is karlis
03:55 <Cook Me Plox> Not active on the wiki.
03:55 <Haidro> Dtm, comes in here sometimes
03:55 <Cook Me Plox> Dtm has four edits since July.
03:55 <Haidro> Just because they don't edit
03:55 <Timothylam92>  but why are crats going inactive?
03:55 <Haidro> doesn't mean they are inactive
03:56 <Haidro> Timothylam92: Because that's what they do :/
03:56 <Cook Me Plox> Yes it does, Haidro
03:56 <Haidro> Cook, seriously?
03:56 <Cook Me Plox> It doesn't matter if you play RuneScape once in a while and happen to be in the clan chat.
03:56 <Haidro> I could have 0 edits, be here every day
03:56 <Haidro> And still be active
03:56 <Cook Me Plox> No.
03:56 <Haidro> What is your definition of active
03:56 <Cook Me Plox> Being involved in shaping the wiki.
03:56 <Cook Me Plox> On a regular basis.
03:56 <TyA> Timothy: They're not "going inactive" 
03:56 <Haidro> I could be involved in shaping the wekee
03:56 <TyA> They're as inactive as they've been for quite a while
03:57 <Cook Me Plox> Karlis is surprisingly more active than I thought
03:57 <Cook Me Plox> But he's the only one.
03:57 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
03:58  * Haidro thinks cook sekretly wants to be bearcat
03:58 <Cook Me Plox> Let's see when the last time any of them commented on a YG thread was
03:58 <Cook Me Plox> No, I'm content to denigrate them from my perch above it all
03:58 <Cook Me Plox> Dtm in January
03:58 <Haidro> is this visual mode crap?
03:59 <Cook Me Plox> Karlis actually a month ago
03:59 <Cook Me Plox> yes
03:59 <Cook Me Plox> that's supposed to be caught by the filter
03:59 <Haidro> Nice one wikia
03:59 <Timothylam92> is anyone leaving the message to that anon?
03:59 <Cook Me Plox> OUR filter
03:59 <Cook Me Plox> Don't leave a message
03:59 <Haidro> Cook, I reckon you should also put into consideration them editing an RfA or something leik dat
04:00 <Cook Me Plox> Besides closing?
04:00 <Haidro> Yes
04:00 <Haidro> Well, unless it's not an obvious closure
04:00 <Cook Me Plox> Okay.
04:00 <Cook Me Plox> Sacre Fi in June
04:00 <Cook Me Plox> er, July
04:00 <Timothylam92> cook, why shouldnt we leave a message?
04:01 <Haidro> Because he didn't do anything wrong
04:01 <TyA> It's not their fault
04:01 <Haidro> Well, he did do something wrong, but accidental
04:01 <Cook Me Plox> Unless you want to leave an explanation of why it was removed
04:01 <Cook Me Plox> But in that case it's not worth confusing them
04:01 <Haidro> Just curious, I've seen this done many times
04:01 <Haidro> Are there jumpers or not
04:01 <Haidro> on the middle floor
04:01 <Cook Me Plox> Caleb takes the cake, last YG edit in february 2011
04:01 <Haidro> caek*
04:02 <TyA> cake
04:02 <Haidro> Caleb has 25,576
04:02 <Haidro> edit
04:02 <Haidro> s
04:02 <Haidro> that's odd
04:02 <TyA> I have 6
04:02 <Timothylam92> haidro, yes
04:02 <Haidro> Many deleted recently
04:02 <Timothylam92> i saw jumper before
04:02 <Haidro> Okay, I'm going to add a comment
04:02 <Haidro> because I've seen it been removed many times
04:03 <Timothylam92> hmm, did anyone try the new barrows after EoC?
04:04 <Haidro> It's hard I've heard
04:04 <Timothylam92> the polypore staff isnt going to work now :S
04:05 <Timothylam92> hmm... seems that i have to figure out the strategy by myself now
04:06 <Hairr> Bye
04:06 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:17 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
04:21 <Haidro> Cook
04:21 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
04:21 <Haidro> Hi
04:21 <Haidro> Cook,
04:21 <Haidro> I left a message
04:21 <Haidro> You should check it out
04:22 <Urbancowgurl777> YURA *cries hysterically*
04:22 <Lord Yura> :O
04:22 <Lord Yura> *Huggles closely*
04:22 <Ocguy1492> Shooting air blast at a dummy while using an air staff.
04:22 <Ocguy1492> :P
04:24 -!- Almighty667 has joined Special:Chat
04:24 <Almighty667> hi
04:24 <Urbancowgurl777> i finished hanbun
04:24 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:24 <Ocguy1492> seens like the abilites glitch and think im too far from target sometimes dont know why..
04:24 <SovietHero>
04:24 <SovietHero> You guys got that information all upside-down WRONG
04:24 <Lord Yura> Ooh!
04:24 <Lord Yura> :o
04:24 <Lord Yura> Did you think it was cute? :3
04:24 <SovietHero> I'm dungin right now
04:25 <SovietHero> And the cursebearer has like roughly between 25-25K lp
04:25 <SovietHero> *LP
04:25 <SovietHero> *15-25
04:25 <SovietHero> And it's attacks are hell accurate
04:26 <Urbancowgurl777> it was very sweet
04:26 <Lord Yura> Yay <3
04:26 <Urbancowgurl777> <3
04:26 <Ocguy1492> Both me and my friend encounter obscenely low level bosses in daemonheim
04:26 <Ocguy1492> We are both level 132, and we once got a level 40 rammernaut...
04:27 <Haidro> cookie
04:27 <Lord Yura> Fergie so cool * -*
04:27 <Haidro> </3
04:27 <Urbancowgurl777> i wouldn't complain for easy bosses ;3=
04:27 <Ocguy1492> HIPPIES EAT CHILDREN!
04:27 <Urbancowgurl777> ...
04:27 <Ocguy1492> also, pre EOV update, we got a level 56 stomp
04:27 <SovietHero> Easy for you.
04:28 <Ocguy1492> When I go solo, I get level 100-150 monsters as bosses.
04:28 <SovietHero> This one's level 138, with like 25K lifepoints
04:28 <Ocguy1492> Thats not much a higher level than i have
04:28 <Demise36> [[tokhaar-hok]]
04:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:29 <Ocguy1492> When we killed the rammernaut, I got a gorgonite maul.
04:29 <Ocguy1492> :P
04:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:29 <SovietHero> even with my most powerful abilities, and no stat drains, it's still powerful
04:29 <Haidro> soviet
04:29 <Haidro> I'll dung with you
04:29 <SovietHero> No.
04:29 <Haidro> fien
04:29 <SovietHero> Dung lvl
04:29 <Haidro> 70
04:29 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
04:29 <SovietHero> 73
04:29 <SovietHero> :D
04:29 <Timothylam92> omg
04:29 <Timothylam92> akraise is hard >.>
04:30 <SovietHero> The barrows hippee?
04:30 <Timothylam92> yh
04:30 <SovietHero> *hippie
04:30 <SovietHero> He uses melee, magic, and ranged
04:30 <SovietHero> I think
04:30 <Timothylam92> no range
04:30 <Timothylam92> but deadly enough
04:30 <Ocguy1492> Seems like almost every boss in daemonheim is all theree sides of combat triangle
04:31 <Ocguy1492> Name your current combat style, im mage.
04:31 <Ocguy1492> Once a warrior
04:32 <Timothylam92> me?
04:33 <Ocguy1492> Everyone name combat style
04:33 <Cook Me Plox> pacifist
04:33 <Haidro> cook
04:33 <Haidro> CHECK FORUm
04:34 <Ocguy1492> Pure is for losers.
04:34 <Cook Me Plox> oh no.
04:34 <Lord Yura> (defence)
04:34 <Demise36> stun tokhaar hok!
04:34 <Demise36> owned him with a cmaul
04:34 <Ocguy1492> How do i make skill symbols?
04:34 <Cook Me Plox> wait, what?
04:34 <Lord Yura> I took Hok out in 1 hit :l
04:34 <Haidro> [[Mediawiki:Emoticons]]
04:34 <Cook Me Plox> what am I missing
04:34 <Haidro> I put a suggestion on thread cook
04:35 <Haidro>
04:35 <RuneScapeNews> Hey guys I've found an error in "Third-age druidic equipment pic is interrupted by Chatbox.
04:35 <Ocguy1492> I like (hunt) (dung) (cook)
04:35 <Cook Me Plox> you did?
04:36 <RuneScapeNews> Not me
04:36 <RuneScapeNews> Found it like that
04:36 <Urbancowgurl777> then fix it
04:36 <Ocguy1492> Anyone notice how all players seem to hate (cabbage)
04:36 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
04:36 <Haidro> TWIGY
04:36 <Haidro> RuneScapeNews: Fixed
04:36 <Urbancowgurl777> oh i see, thought you had pasted a quote of text that was incorrect
04:36 <Cook Me Plox> Haidro what are you on about
04:36 <Haidro> Fergie: I tohught the same
04:36 <Haidro> Cook, check bottom of thread
04:36 <Ocguy1492> Good thing (cabbage) got its justice in BKF
04:36 <RuneScapeNews> Thanks
04:37 <Ocguy1492> (pi)
04:37 <Haidro> Yea, you don't wanna spam the emoticons
04:37 <SovietHero> bkf?
04:37 <Ocguy1492> Sorry, just having fun :-P
04:37 <Cook Me Plox> what, the easter egg?
04:37 <Urbancowgurl777> man our gallerys can really mess things up
04:37 <Urbancowgurl777> galleries
04:38 <Haidro> yes
04:38 <Cook Me Plox> Are we really going to keep this damn thing
04:38 <Timothylam92> what gallery?
04:38 <Ocguy1492> (pi)
04:38 <Cook Me Plox> If we are it's going to be someone else's responsibility
04:38 <Ocguy1492> Im so bored...
04:38 <Haidro> I reckon we should move it somewhere else
04:38 <Urbancowgurl777> combined with cultural references? that is one of the worst pages on the wiki
04:38 <Cook Me Plox> And I'll be back on it in a week if nobody is working on it
04:38 <Ocguy1492> Yeep.
04:38 <Ocguy1492> I work on another wiki im based out of.
04:39 <Ocguy1492> FTL: Faster Than Light wiki is where im based.
04:39 <Cook Me Plox> for the loss
04:39 <Urbancowgurl777> gf name
04:39 <Urbancowgurl777> Hair
04:39 <Ocguy1492> No.. really awesome real time strategy game.
04:39 <Urbancowgurl777> can you help me with matrices in the calculator?
04:39 <Cook Me Plox> I AM BETTER
04:39 <Cook Me Plox> I AM A MATH
04:39 <Haidro> hair went to sleep
04:39 <Urbancowgurl777> what
04:39 <Urbancowgurl777> COME BACK
04:40 <Urbancowgurl777> Cook do you even know how -.-
04:40 <Rift Cyra> Cook, What is 2 + 2?
04:40 <Cook Me Plox> Yes I know how, this was like 15 years ago
04:40 <Urbancowgurl777> i'll just wait for Hair
04:40 <Cook Me Plox> Depends, what base are you counting in
04:40 <Rift Cyra> Basic.
04:40 <Cook Me Plox> I AM BETTER
04:40 <Urbancowgurl777> :P
04:41 <Ocguy1492> Im watching youtube while talking :P
04:41 <Cook Me Plox> c'mon fergie, this is easy
04:41 <Haidro> (say 10)
04:42 <Urbancowgurl777> would you really help me the
04:43 <Urbancowgurl777> n
04:43 <Cook Me Plox> Have I ever laughed in your face
04:43 <Urbancowgurl777> ..yes
04:43 <Cook Me Plox> never.
04:43 <Urbancowgurl777> you do every day
04:43 -!- Almighty667 has left Special:Chat.
04:44 <SovietHero> I think Jagex made the (dung) bosses while soloing too overpowered.
04:44 <Ocguy1492> Goblin raid down on world 65. I took it down singlehandedly.
04:44 <Ryan Baker> is there really even any real use for obby armor except fight kiln?
04:45 <Cook Me Plox> caves and maybe tzhaar slaying in general
04:45 <Demise36> pfft
04:45 <Demise36> with nex def
04:45 <Demise36> 3x damage dosnt matter
04:45 <Ryan Baker> er
04:45 <Ryan Baker> yes, yes it does
04:45 <Ryan Baker> it matters very much
04:46 <Haidro> Especially with EoC...
04:46 <Demise36> depends what you are fighting
04:46 <Ryan Baker> not really, as the 3x dmg more than makes up for the def
04:47 <Cook Me Plox> demise, there's probably zero situations where the dps you take on is less with obsidian than it is with, say, bandos
04:48 <Cook Me Plox> it would require that the accuracy decrease threefold between the two, which seems highly improbable with any monster
04:48 <Cook Me Plox> even though we don't actually know the accuracy formula
04:48 <Haidro> There isn't
04:48 <Haidro> Why would there be
04:48 <Haidro> Oh
04:48 <Haidro> wait
04:48 <Cook Me Plox> wat?
04:48 <Haidro> nvm
04:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:50 <RuneScapeNews> Is there somewhere I can test out some edits?
04:50 <Cook Me Plox> [[RS:SAND]]
04:50 <RuneScapeNews> Tyvm
04:52 <RuneScapeNews> One more question, can someone show me where I can get that text box showing ==Price==, as it's title.
04:53 <Urbancowgurl777> er
04:53 <Cook Me Plox> not sure what you mean
04:53 <Lord Yura> Maybe he wants the Prince title? :o
04:53 <RuneScapeNews>
04:53 <Urbancowgurl777> price, not prince <.<
04:54 <RuneScapeNews> You'll see "Price 'edit'".
04:54 <RuneScapeNews> How can I get that box?
04:54 <Cook Me Plox> just the section title?
04:54 <SovietHero> HOLY @#$% 12.3 def xp
04:54 <Cook Me Plox> Oh, the box
04:54 <RuneScapeNews> The whole thing
04:54 <SovietHero> 12.3K
04:54 <Urbancowgurl777> the table?
04:54 <Cook Me Plox> go to source mode if you're in visual
04:54 <Cook Me Plox> it's a table made from scratch, but not that complicated
04:54 <Cook Me Plox> fergie y no math me
04:55 <Urbancowgurl777> the title is unrelated to it btw, you can change whatever is between the equal signs to everything
04:55 <Urbancowgurl777> because you stopped talking to [email protected]@
04:55 <RuneScapeNews> Because as you can see '' doesn't have that.
04:55 <Urbancowgurl777> anything*
04:55 <Demise36> i like the look of obby armor
04:55 <Urbancowgurl777> i want to try it without a calculator again so h/o
04:55 <Cook Me Plox> well tell me what you need sis
04:55 <Lord Yura> Yay x3 Hp level up. So random and yet <33
04:55 <Cook Me Plox> ter
04:56 <RuneScapeNews> 
04:56 <RuneScapeNews> sorry*
04:56 <Cook Me Plox> do you see the source code for the melee one?
04:58 <RuneScapeNews> Yes
04:58 <Urbancowgurl777> sdfjosdfjsd this makes no sense
04:58 <Ocguy1492> Got a goblin champion scroll!
04:58 <Cook Me Plox> do you see how you would change parts of it to fit the mage set?
04:58 <Cook Me Plox> Grats
04:58 <RuneScapeNews> Yea
05:00 <RuneScapeNews> Probably not experienced enough to edit these sorts.
05:00 <RuneScapeNews> I'd love to but gonna get someone else to do it.
05:00 <Cook Me Plox> ok
05:00 <Ocguy1492> Are we sure the Goblin Champion got updated with EOC?
05:01 <Ocguy1492> I just 1 hit killed him for 600 lp
05:01 <SovietHero> lmao
05:02 <SovietHero> some champion
05:02 <Urbancowgurl777> *cries*
05:03 <Lord Yura> *Huggles fergie and lends her my shoulder*
05:03 <Ocguy1492> What a loser of a champion :P
05:03 <Cook Me Plox> IT'S OKAY FERGIE
05:03  * TyA links Fergie to
05:03 <Cook Me Plox> LET COOK DO IT
05:03 <TyA> whoa, I have chathax enabled
05:04 <TyA> fixedadid
05:04 <Cook Me Plox> I don't get...why Excel licensed all their formulas to Google Docs
05:04 <Cook Me Plox> couldn't they have just screwed them over and not let them use their stuff?
05:05 -!- IiNite has joined Special:Chat
05:06 <IiNite> (qc) rip_hostess's Runecrafting level is 99 (xp: 14,255,506, rank: 11,619).
05:06 <TyA> Okies
05:09 <IiNite> (qc) st lente's Runecrafting level is 96 (xp: 9,901,015, rank: 43,443).
05:09 <IiNite> -.-
05:10 <IiNite> (qc) iNite's Runecrafting level is 94 (xp: 8,668,442, rank: 46,114).
05:10 <SovietHero> Just got (rc) 53
05:10 <SovietHero> :/
05:10 <Urbancowgurl777> can these be deleted or will Cook call me stoopid
05:11 <SovietHero> I'd have the cook call you thing part
05:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:17 <SovietHero> SHUT UP DEMISE
05:20 <SovietHero> SHUT UP YURA
05:23 <Lord Yura> :O
05:24 <Lord Yura> (qc) Exchange prices: 2x [[Rune chainbody]] = 59176gp (29588gp each); 
05:25 <Demise36> soviet
05:25 <Demise36> bad
05:28 -!- IiNite has left Special:Chat.
05:30 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:30 <Ryan Baker> hmm
05:30 <Ryan Baker> well, gtg
05:30 <Ryan Baker> cya
05:30 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
05:30 <Haidro> Whoa, who reverted back to the original brown colour
05:30 <Haidro> for talk page messages thingomabob
05:30 <TyA> wat
05:31 <Haidro> "You have new messages"
05:31 <Haidro> Brown not orange :p
05:32 <Haidro> fetus
05:32 <TyA> ಠ_ಠ
05:33 <TyA> I guess that's what I get for never getting messages
05:33 <Urbancowgurl777> leave me a message <3
05:33 <SovietHero>
05:40 <Haidro> Cook
05:40 -!- TyA has left Special:Chat.
05:40 <Haidro> archive your talk page :p
05:40 <Haidro> Or I will!
05:41 <Urbancowgurl777> the box isn't orange on oasis
05:41 <Haidro> Yes
05:41 <Haidro> Bad cook, you vandal
05:41 <Urbancowgurl777> if you're talking about monobook make it clear
05:42 <Haidro> no no oasis
05:42 <Haidro> I don't use monobook
05:42 <Urbancowgurl777> then why did you say yes
05:43 <Haidro> because it isn't orange on oasis
05:44 <Urbancowgurl777> then why did you not say monobook??
05:44 <Haidro> Oh, you use monobook?
05:44 <Urbancowgurl777> NO
05:45  * Haidro CONFUSED
05:46 <Demise36> santadug...?
05:46 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
05:47 <Ethaksus> I have a staff of light that can be recoloured, who wants to come take pictures of it for the page?
05:48 <Ethaksus> nobody?
05:50 <Urbancowgurl777> i'm learning things
05:51 <Haidro> I will
05:51 <Haidro> [[SoL]]
05:51 <Lord Yura> Dont we have all the colors? :o
05:51 <Haidro> That's what I was thinking
05:51 <Ethaksus> not the new model
05:51 <Haidro> Ethaksus
05:51 <Haidro> Problem is, I'm f2p
05:51 <Haidro> So you're gonna have to world hop to swap colours
05:52 <Ethaksus> well...
05:52 <Haidro> you can wait later for spine
05:52 <Urbancowgurl777> lol
05:52 <Haidro>
05:52 <Haidro> LOL
05:52 <Haidro> scroll down
05:52 <Ethaksus> that's interesting
05:53 <Urbancowgurl777> wow people have had trouble with this file lol
05:53 <Ethaksus> didn't know that it would be compares to so many things
05:54 <Ethaksus> lol
05:55 <Ethaksus> have you played with the fly-mode on the orb yet?
05:55 <Ethaksus> its pretty cooll
05:55 <Urbancowgurl777> fly mode?
05:55 <Ethaksus> yup, they added a 4th mode to the ooo
05:56 <Ethaksus> you can fly while using you mouse to look/change direction
05:57 <Urbancowgurl777> that sounds helpful
05:57 <Ethaksus> oh, I am going to take a nice picture of the varrock museum
05:58 <Haidro> This is brilliant
06:01 <Urbancowgurl777> lol
06:01 <Urbancowgurl777> that is epic
06:06 <SovietHero>
06:06 <SovietHero> awww
06:06 <Urbancowgurl777> what just ran through my head after seeing a pic of a fb friend: "oh that's a nice picture, i should comment on it since i haven't posted anything to him for a while. but wait, if i do that he'll probably send me a message and i don't want to talk to him. *doesn't comment on pic*" (fp)
06:06 <Haidro> cuter
06:06 <Lord Yura> xD Thats my mindset, fergs
06:07 <Urbancowgurl777> nite nite
06:07 <Haidro> night
06:10 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:11 <Demise36> *eats yura*
06:12 <Demise36> what the hell is a offhand karils pistol crossbow?
06:14 <Demise36> ???
06:14 <Demise36> fine dont talk to me
06:24 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
06:25 <Demise36> cook?
06:25 <Demise36> what is an offhand karils pistol crossbow?
06:32 <Demise36> ...
06:40 <Demise36> sup alch
06:40 <Alchez> Hi Demise
06:45 <Demise36> hai
06:46 <Alchez> When would you say the POP update arrives?
06:51 <Alchez> Hi 'dro
06:52 <Haidro> Yes demise, when do you think PoP will arrive?
06:52 <Haidro> hai ;)
06:52 <Alchez> =P
06:52 <Alchez> Monday
06:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:53 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:53 <Haidro> accidentally did command + q instead of command + a
06:54 <Alchez> Why did you revert that?
06:54 <Haidro> The what
06:54 <Alchez> You could have just changed easiest to fastest
06:54 <Haidro> npov
06:54 <Alchez> Fastest isn't NPOV
06:54 <Haidro> Yes it is
06:54 <Alchez> It's a fact
06:54 <Haidro> Where's the evidence
06:54 <Alchez> Look at all the xp/hr rates
06:55 <Alchez> Runespan is atleast very good at low-mid levels
06:55 <Haidro> I think it's non-NPOV
06:55 <Haidro> ask other peopleas
06:55 <Haidro> And also
06:55 <Haidro> I undid his edit, for saying it's the easiest
06:55 <Alchez> Yeah, easiest is NPOV, I agree
06:56 <Alchez> Fastest, though, isn't
06:56 <Haidro> I'm asking IRC
06:56 <Alchez> 'kay
06:58 <Haidro> no one answering
06:59 <Haidro> WHERE IS EVERYONE
06:59 <Alchez> Preparing my surprise b'day party =P
06:59 <Haidro> [[RuneScape:Birthdays]]
06:59 <Haidro> No one deleted this?!
07:00 <Haidro> Wait
07:00 <Haidro> it has been deleted...
07:00 <Haidro> But it's like...
07:00 <Haidro> Still there
07:00 <Alchez> Weird, huh..
07:00 <Haidro> Cook musta done something wrong
07:00 <Haidro> bad cook, bad
07:03 <Haidro> [[Special:WantedFiles]]
07:07 <Demise36> something about pop?
07:08 <Demise36> that stuff is useless for me
07:08 <Demise36> now wtf is an offhand karils pistol crossbow?
07:09 <Haidro> remove pistol
07:09 <Haidro> and that's what it is
07:09 <Haidro> Demise: Player-owned ports
07:09 <Demise36> yes they are useless to me
07:09 <Demise36> for now'
07:09 <Haidro> When do you think it will be released?
07:10 <Haidro> Specifically, what day
07:10 <Demise36> errrr
07:10 <Alchez> You are useless, Demise!
07:10 <Demise36> i dont know really
07:10 <Demise36> *alchs alchez*
07:11 <Alchez> * Demise36 dies under the weight of the coins *
07:11  * Alchez comes back to life *
07:11 <Haidro> What day are updates normally released demise
07:11 -!- Brute Zombie has joined Special:Chat
07:11 <Haidro> Hi Brute Zombie, welcome to the RS Wiki!
07:11 <Demise36> like tuesday
07:11 <Brute Zombie> ello i got a question for yall
07:11 <Haidro> See Alchez? tueeesssdaaayyyyy
07:11 <Haidro> Ask away
07:12 <Alchez> He's just taking a guess..
07:12 <Alchez> I KNOW it's Monday
07:12 <Brute Zombie> i need to find any nonboss monster for a challange and i dont feel like doing mithril dragons as the monster must be 160+ cb
07:12 <Haidro> It's on
07:12 <Haidro> Five billion dollars is mine
07:12 <Alchez> It's sooo on.
07:12 <Cook Me Plox> you're looking for an easy level 160 monster?
07:12 <Alchez> By the way, I prefer cash
07:12 <Demise36> [[Tokhaar-hok]] <hardest quest boss
07:12 <Brute Zombie> any thing tbh that not a boss monster
07:12 <Haidro> Hmm
07:13 <Brute Zombie> got bored of killin arrav >.>
07:13 <Haidro> [[Black demon]]
07:13 <Brute Zombie> below 160...
07:13 <Haidro> too low...
07:13 <Brute Zombie> tryed them :(
07:13 <Haidro> Was unsure
07:13 <Cook Me Plox> how many do you have to kill?
07:13 <Haidro> You know, I just realised
07:13 <Brute Zombie> 57 total atm im at 42
07:13 <Haidro> This is REALLY outdated
07:13 <Brute Zombie> yea thought id come here and ask lol
07:14 <Haidro> How about Glacors?
07:14 <Haidro> Or TDs?
07:14 <Brute Zombie> non boss monsters :\
07:14 <Haidro> They aren't bosses
07:14 <Brute Zombie> they are to me...
07:14 <Demise36> TDS are¨
07:14 <Demise36> glacors arent
07:14 <Cook Me Plox> can you do frosts?
07:14 <Haidro> Well, yea, but you can fight them later as non bosses
07:15 <Brute Zombie> na i dont have the dung lvl for frosts
07:16 <Brute Zombie> eoc screwed me over on this challange....
07:16 <Cook Me Plox> ganos?
07:16 <Brute Zombie> not high enough slayer
07:16 <Cook Me Plox> TDs?
07:16 <Brute Zombie> *sigh* back to arrav then....
07:17 <Cook Me Plox> Not sure if those are boss monsters
07:17 <Haidro> Cook, LEARN TO READ @@@
07:17 <Cook Me Plox> Asyn Shades
07:17 <Demise36> VYRELORDS?!?
07:17 <Haidro> Who even kills those >.<
07:17 <Haidro> Vyrelords, not bad
07:17 <Cook Me Plox> Dagon'hai Monk
07:17 <Brute Zombie> they are lower than 160 now
07:17 <Brute Zombie> dagon hai monk?
07:17 <Demise36> monks of the agon hai order
07:18 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:18 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:18 <Cook Me Plox> Chaos Tunnels
07:18 <Demise36> agon hai
07:18 <Demise36> yay for stupid keyboard
07:18 <Brute Zombie> hmmm...i can check them
07:19 <Alchez> Monks of the "agony" order, you mean?
07:19 <Cook Me Plox> They're level 178
07:19 <Brute Zombie> they were you mean
07:19 <Demise36> the what order alch?
07:19 <Haidro> What are these overpowered monks you speak of
07:19 <Cook Me Plox> They are now.
07:19 <Alchez> A-G-O-N-Y
07:19 <Demise36> dagony?
07:19 <Brute Zombie> really? cause every monster got a new cb lvl
07:19 <Alchez> I really can't speak louder than this..
07:19 <Cook Me Plox> I know, that's the new level
07:20 <Brute Zombie> then i shall attempt to kill some
07:20 <Brute Zombie> now only to find em in the tunnels
07:21 <Demise36> tzhaar whip in bloom
07:22 <Alchez> Afk, lunch
07:24 <Brute Zombie> yea...i cant find the monks...
07:24 <Cook Me Plox> they're in the bottom part near the center
07:25 <Cook Me Plox> if you go down the entrance marked 2 on
07:25 <Brute Zombie> i have no idea where that not good with the tunnels lol
07:25 <Cook Me Plox> go south and then take the portal
07:25 <Cook Me Plox> there will be dagon'hai monks
07:26 <Brute Zombie> kk
07:26 <Demise36> dragon hay
07:27 <Brute Zombie> found em
07:28 <Brute Zombie> wow o wow they are uber weak for lvl 178
07:34 <Brute Zombie> well thanks for the help ima go get some sleep now
07:34 -!- Brute Zombie has left Special:Chat.
07:50 <Demise36> cook
07:50 <Demise36> the wire...
07:52 <Alchez> The show?
07:55 <Demise36> ????
07:55 <Alchez>
07:55 <Demise36> not reading that
07:56 <Alchez> You'd be mad to read that
07:56 <Alchez> Just that it's an awesome show
07:58 <Cook Me Plox> Alchez I LOVE YOU
07:58 <Alchez> Uh, okay.. I, er, love you too?
07:58 <Cook Me Plox> You are a connoisseur of The Wire?
07:58 <Demise36> why is haakon the champion weaker then normal barbarians?!
07:59 <Alchez> I haven't seen all seasons, but I'm impressed by whatever I've seen so far
07:59 <Alchez> So, not really a connoisseur
07:59 <Alchez> But a big fan!
08:00 <Cook Me Plox> I'm a raving fan.
08:00 <Alchez> Really? There are so many shows you'd love.
08:00 <Alchez> Seen Breaking Bad?
08:00 <Cook Me Plox> Of course
08:01 <Alchez> Another smart show
08:01 <Alchez> But if your totally a man of logic, watch House M.D.
08:01 <Alchez> you're*
08:02 <Cook Me Plox> I was never a big fan of Hugh Laurie tbh
08:03 <Alchez> I can guarantee you you'll love Laurie after House
08:03 <Alchez> Guy's a thespiatic genius!
08:08 -!- Bobafettz has joined Special:Chat
08:08 <Bobafettz> hey  i have a few questions about range. could someone help me out.
08:09 <Alchez> I can try
08:09 <Bobafettz> I need a good gear set up. i have the cash to do so. just wondering whats best to do. im 67 range atm with 70 def.
08:10 <Bobafettz> i kinda wanna get back in range it seems cheaper.
08:10 <Alchez> How high are you ready to go?
08:10 <Bobafettz> i got a bandos top and bottom to sell.
08:11 <Bobafettz> if i do go range.
08:11 <Alchez> Lemme see, sec.
08:12 <Timothylam92>
08:12 <Timothylam92> horrible table >.>
08:12 <Alchez> Bob
08:13 <Bobafettz> yea?
08:13 <Alchez> You could try red d'hide for sometime
08:13 <Alchez> And then move on to Karil's when you reach 70
08:13 <Bobafettz> couldnt i do black since im 67 range
08:13 <Alchez> Oh, yeah. You only need 70 range for the coif.
08:13 <Alchez> My bad.
08:14 <Bobafettz> np and what boots ranger?
08:14 <Alchez> They are expensive, right? [[Ranger boots]]
08:14 <Bobafettz> not anymore
08:14 <Alchez> 5.5m
08:14 <Bobafettz> they dropd in price
08:15 <Alchez> If you can, then it's perfect
08:15 <Bobafettz> right on.
08:15 <Bobafettz> what about a wep.
08:15 <Alchez> I don't know much after the EoC, but..
08:16 <Alchez> I've heard c'bows are a good choice
08:16 <Bobafettz> alright sweet. ill get a dragon one
08:16 <Alchez> :)
08:16 <Bobafettz> lemme see what this adds up too 
08:16 <Bobafettz> hold on
08:17 <Cook Me Plox> you can't get a dragon crossbow unless you have 94 fletching
08:17 <Cook Me Plox> in which case it's a sunk cost anyway
08:19 <Alchez>
08:19 <Alchez> Should I add thrown?
08:20 <Cook Me Plox> thrown?
08:20 <Alchez> I don't know, what's the range weaknesses?
08:20 <Demise36> dragon crossbow is crap
08:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:20 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:20 <Cook Me Plox> Bolts
08:21 <Alchez> 'kay
08:23 <Demise36> haidro
08:23 <Demise36> use a bronze crossbow!
08:24 <Haidro> wat
08:25 <Haidro> "I believe in December, a user (hereby christened User A) asked two others (Users B and C respectively) to write a wiki article for him, and offered to pay them for it. I do not remember the exact going rate, but it was on the order of 2m per page. When Ciph caught wind of this, he got mad at User A (and I assume B and C) for what was essentially real world trading. I heard that ban threats were issued."
08:25 <Haidro> Hey Cook, remember this
08:25 <Timothylam92>
08:25 <Timothylam92> omg
08:25 <Haidro> Athe, remember that too :)?
08:25 <Timothylam92> thundar is not listening to me >.>
08:25 <Cook Me Plox> of course
08:25 <Haidro> Tim, how come
08:25 <Cook Me Plox> !updatelogs
08:25 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 58 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
08:26 <Haidro> Cook: /me is suspicious about dat update
08:26 <Haidro> Cook
08:26 <Haidro> what are you doing
08:26 <Haidro> cook
08:26 <Haidro> stahp
08:26 <Haidro> It's just going to get more attention if you revdel
08:26 <Haidro> Lol, jokes, I have no idea what you're going to do
08:27 <Haidro> Amg cook, you aren't a fan of hugh laurie?
08:27 <Haidro> Watch House pls
08:28 <Alchez> ^
08:28 <Alchez> Haidro I LOVE YOU
08:28 <Timothylam92> thundar is keep editing with the visual editor >.>
08:28 <Timothylam92> it is a big mess to clean up
08:37 <Alchez> Do we need 2 tables for the obsidian set?
08:38 <Timothylam92> that is different
08:38 <Timothylam92> one is smithing requirement, one is stats
08:38 <Timothylam92> but i am thinking if the former one is put at wrong page...
08:38 <Alchez> Yeah, but 2 seems...bad
08:38 <Timothylam92> i agree
08:39 <Haidro> [[File:Mask of dragith nurn.png]]
08:39 <Alchez> But the "Degrades after" is kinda important too
08:41 <Demise36> obsidian armor=pro
08:41 <Alchez> Haidro
08:41 <Alchez> Fix links
08:42 <Haidro> Did
08:42 <Haidro> I'm not a noob :p
08:43 <Alchez> You are ready to lose 5b dollars, so I'm not really sure..
08:43 <Haidro> Do you really think it will be released on Monday >.<
08:43 <Alchez> Yes
08:47 <Demise36> *releases kronos*
08:47 <Demise36> or is it cronos...?
08:47 <Demise36> or something
08:47 <Alchez> You cannot capture time, silly
08:48 <Demise36> i forgot
08:48 <Alchez> It's Kronos, I think
08:48 <Alchez> Chronos was derived from it
08:49 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
08:49 <Haidro> [[Template:Update]]
08:53 <Alchez> Do we document website mainteanance newsposts too?
08:54 <Haidro> [[Update:Website Maintenance]]
08:54 <Alchez> Don't they get removed later?
08:54 <Haidro> Nah
08:55 <Alchez> I mean on the RS site
08:55 <Haidro> Oh, no idea
08:55 <Haidro> Actually, I think they do
08:55 <Alchez> They do
08:55 <Alchez> Try the previous links
08:56 <Demise36> wtf=wheres the fries
08:58 <Haidro> [[Category:Shop updates]]
08:59 <Demise36> nay.....
09:17 <Haidro> [[user:Haidro/jldksfg]]
09:19 <Haidro> hai
09:20 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:20 <Battleben> hi
09:21 <Haidro> hai
09:22 <Alchez> Hi
09:22 <Haidro> cookie, u here
09:26 <Battleben> bah
09:26 <Battleben> .
09:26 <Alchez> Jagexlogic
09:26 <Battleben> Bah
09:26 <AnselaJonla> Click on them
09:27 <AnselaJonla> Unless you're already out of comm orb range
09:27 <Battleben> Click on them to find out you can't read them and that the communication orb doesn't work.
09:27 <Alchez> It's like that joke where the murderee calls 911 and tells the murderer to stop for a second.
09:27 <Battleben> Click on them to find out that you can't read them and that the communication orb is too far from the centre of TzHaar City to work?
09:27 <Battleben> Bah.
09:27 <Battleben> My lines aren't going through properly :(...
09:28 <Battleben> Blarf
09:28 <Battleben> lines aren't going through
09:28 <Battleben> But..
09:28 <Battleben> You can't read the bookcase as you don't understand the writing, and the communication orb doesn't work as it's too far from TzHaar City's Plaza.
09:31 <Battleben> hm
09:31 <Battleben> !logs
09:31 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
09:31 <Battleben> !logs
09:31 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
09:31 <Battleben> Bot y u pony
09:31 <Haidro> Cook's old avatar!
09:32 <Haidro> Ty's old avatar too
09:32 <Haidro> probably ciph's too
09:33 <Haidro> I remember that avatar ansela
09:33 <Battleben> [[Ga'al/Dialogue]]
09:33 <Haidro> amg
09:33 <Battleben> [[Ga'al/dialogue]]
09:33 <AnselaJonla> Ah, and Edmyg too... that's an OLD image
09:33 <Battleben> [[Ga'al/dialogue]]
09:34 <Battleben> If anyone didn't take the one near the sulphur pit to the kiln during the quest..
09:34 <Haidro> Funny this isn't possible for VSTF anymore
09:34 <Battleben> If anyone didn't take the one by the sulphur pit to the kiln during the quest.. get dialogue plox.
09:35 <Alchez> Something seriously wrong with your chat, Ben
09:35 <Haidro> That's a lot of bans
09:36 <Battleben> banbanban
09:37 <Haidro> First pic that made so many people think sailing was the new skill
09:38 <AnselaJonla> Coz it's totally NOT the last refugee boat from Crandor as Elvarg attacks
09:39 <Alchez> Sailing was way before that
09:39 <Alchez> It was some forum post, iirc
09:39 <Haidro> There was a leak on the hiscores where it showed up
09:39 <Haidro> I think we have a pic
09:39 <Alchez> Yeah
09:39 <Alchez> [[Sailing]]
09:40 <Haidro> Sailing for FA!
09:40 <Alchez> Yo, dawg!
09:40 <Dogfoger> Hey <3
09:40 <Haidro> "Honestly, it’s not the Sailing skill. That was a crazy rumour based on a picture of a mage on a dock, who apparently is sailing a ship. He isn’t, and there is no Sailing skill. ... Oh, and the new skill is far better than sailing."
09:41 <Alchez> What skill was that?
09:41 <Battleben> Sailing!!!
09:41 <Battleben> Dungeoneering, Alchez
09:41 <Haidro> Kaiba184 asks:
09:41 <Haidro> Ok i really only got one question that has probably already been asked, but are you guys planning to introduce a dragon crossbow anytime soon?
09:41 <Haidro> Mod Mark: Yes, but not until we have rebalanced the combat triangle.
09:41 <Alchez> Oh
09:42 <Haidro> Well Jagex, you rebalanced the combat triangle for sure, and the d crossbow has been released
09:42 <Battleben> Dung is the best skill of all time
09:42 <Haidro> I'm glad they stuck to their word
09:42 <Haidro> Anuras asks:
09:42 <Haidro> I know that J mods have acknowledged the combat triangle as not being as equilateral as it should be. Are there any plans to fix it, mainly with mage,
09:42 <Haidro> and partially with range?
09:42 <Haidro> Mod Mark: Yes, we plan to fix it. It’s too early to tell how this will be done.
09:42 <Haidro> If only we knew
09:42 <Alchez> (qc) I have 125m xp in dungeoneering
09:43 <Haidro> Mod Mark: Yes. We are unlikely to release the full range of 80+ equipment until (or after) the rebalance, though.
09:43 <Haidro> Should nex sets have been released after EoC?
09:43 <Cook Me Plox> I like the terrible use the word equilateral
09:44 <Haidro> OMG
09:44 <Haidro> THIS IS HILARIOUS
09:44 <Haidro> Devilkin30 asks:
09:44 <Haidro> Do you have any plans on making new end game type dungeons? I'm talking about raids, more team effort orientated battles, perhaps new spells to go along with that.
09:44 <Haidro> Mod Mark: Yes.
09:44 <Haidro> I swear, that guy hacked into Jagex's studios and found out about Dungeoneering
09:45 <Haidro> This was 2009, btw, around September
09:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:46 <Haidro> "pack yaks certainly do have a lot to say"
09:46 <Haidro> Lol'd
09:47 -!- Son of Thok has joined Special:Chat
09:47 <Alchez> Hi, Son of Thok
09:47 <Son of Thok> Hi, I just entered because I have a question
09:47 <Battleben> What you want with Thok?
09:48 <Battleben> Oh, him.
09:48 <Alchez> Ask
09:48 <Battleben> Well, what is your question?
09:48 <Son of Thok> Where can I get the Baby Troll without doing the introduction? Since the EoC update I cannot find Corporal Keymans
09:49 <Haidro> No idea
09:49 <Haidro> [[d pick]]
09:49 <Son of Thok> Sorry, I am a slow typer, give me a little bit.
09:49 <Alchez> Ben is your guy
09:49 <Son of Thok> Who is Ben?
09:49 <Battleben> He should be..
09:49 <Battleben> Um, near the major
09:49 <Battleben> in a slightly different position to before
09:50 <Battleben> In a different position to before.. near the watchtower!
09:50 <AnselaJonla> - meet your approval, Ben?
09:50 <Battleben> In a different position to before.. near the watchtower!
09:51 <Alchez> Ben, your chat.. (fp)
09:51 <Son of Thok> Is the watchtower North or South?
09:52 <Alchez> Ansela
09:52 <Alchez>
09:52 <Alchez>
09:53 <Son of Thok> Do I actually have to do the tutorial in order to get the Baby Troll now? I didn't have to before. Also, is there a way to do the tutorial without gaining combat? I am a skiller :\
09:53 <Battleben> I know Alchez
09:53 -!- A proofreader has joined Special:Chat
09:53 <Battleben> my chat is being stupid toda
09:53 <Battleben> today*
09:53 <Alchez> Okay
09:54 <Alchez> Just do the tutorial upto the point where you recieve the Baby Troll
09:54 <AnselaJonla> Proofie can handle them, Alchez
09:54 <Alchez> That's hardly any experience, right?
09:54 <AnselaJonla> I has to go out for a little bit
09:54 <Alchez> Okay
09:54 <AnselaJonla> But first, like my trans job there Ben?
09:54 <Haidro> This is really interesting
09:55 <Haidro> whoa whoa whoa
09:55 <Son of Thok> You get 2 attack levels by the time you get to that part. I tested on a noob account. They force you to train attack, and not mixed combat in order to show easy abilities to ultimate.
09:55 <Haidro> I thought QBD and KK were first mentioned in Runefest
09:55 <Alchez> Proofieeeeeeee!
09:55 <A proofreader> Hai :D
09:55 <Haidro> "Mod Mark: I have some crazy ideas to do with a Kalphite King and Queen Black Dragon. ;) We do want to improve the drops on some of the older bosses, but it’s unlikely we would change how they behaved. Many players like the less challenging monsters, so we want to provide a mix. Certainly, most of my clan mates in-game find the God Wars bosses quite challenging!"
09:55 <Alchez> Hai 
09:55 <A proofreader> I'm investigating the 4 speedy dels
09:55 <Haidro> [[QBD]]
09:55 <Alchez> They are dead, no mystery there
09:56 <Alchez> The move-y guys are interesting though
09:56 <Battleben> Uh, they don't thok
09:56 <Battleben> you can choose magic or ranged too.
09:57 <Alchez> I think they did that for the express purpose of discouraging skillers. *shrugs*
09:57 <Son of Thok> Also, under the EoC topic about the combat system, it said you can train Summoning as well as Prayer and Constitution, where you can not train Summoning without raising combat level still. Only Prayer and Constitution. Okay, I know that, but it still forces 2 levels. I guess I just can't get the Baby Troll and stay level 4. Jagex has really bad updates =[
09:58 <Son of Thok> I fixed the topic though, edited the two sentences that were wrong.
09:59 <Haidro> Sproeipoep69 asks:
09:59 <Haidro> I have heard rumors that in the future we will be able to go above lvl 99. is the true?
09:59 <Haidro> Mod Mark: It is possible to do - 99 is just a number we picked - but we currently have no plans to go above that.
09:59 <Haidro> LIES
10:00 <Alchez> The keyword being "currently"
10:00 <Battleben> You choose to limit yourself
10:00 <Battleben> Also, during beta summoning didn't effect combat level
10:00 <AnselaJonla> Son of Thok - it is possible to train summoning without doing combat to get charms
10:00 <AnselaJonla> [[Spirit impling]]s and [[Charm sprite]]s
10:00 <Battleben> Bah
10:00 <Haidro> Alchez, they were "currently" planning Dungeoneering
10:00 <Haidro> This was a few months before the skills release
10:01 <JR GRAVE> hello :D
10:01 <Battleben> Anyway, during beta summoning didn't effect combat level
10:01 <Haidro> H
10:01 <Haidro> Hi
10:01 <Alchez> Maybe that question made them think. *shrugs*
10:01 <AnselaJonla> Think it still doesn't
10:01 <Son of Thok> Okay, but thank you for trying to help me about the Baby Troll. You guys have a good night/day.
10:01 <Son of Thok> What I meant about the Summoning thing is you guys said on the Wiki that it won't raise combat level, but it does, I fixed it. I have tons of charms from Firemaking. Yeah Ben, during beta true, but now it does =]
10:01 <Battleben> but now it effects if it's higher than ranged, magic, strength of attack
10:01 <JR GRAVE> i finnaly finished the new quest last night
10:01 <Son of Thok> It does, I made noob to test before ruining my skiller
10:01 <JR GRAVE> got my quest cape back
10:01 <Battleben> but now it effects it if it's higher than Ranged, MAgic, Strength or attack. AND OH MY GOD MY CHAT SUCKS TODAY>
10:01 <Alchez> Summoning doesn't affect your combat level, Son
10:02 <Battleben> It does.
10:02 <Alchez> They changed it again?
10:02 <Son of Thok> It does if it is your highest combat stat. I am telling you that I tested it last night on a noob account so I did not ruin my skiller.
10:02 <AnselaJonla> Son of Thok - I think you'll find that most balanced players have little sympathy for "pures" and their self-induced plight
10:02 <Battleben> If it's your highest skill of Ranged, Magic, Strength, Attack and Summoning, you becoem summoning based.
10:02 <Haidro> [[Kuradel]]
10:03 <Battleben> I may have slightly more sympathy for skillers
10:03 <Battleben> Brb, maybe restarting chat will make it better.
10:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:03 <Son of Thok> What are you talking about AnselaJonla? I came here just to ask for help, and stated a problem I saw, and assessed. 
10:03 <Battleben> Damn the chat.
10:03 <Battleben> ;-;
10:03 <Alchez> She just means she's a balanced player
10:04 <Haidro> "There are some locations in the game where you can obtain strange costumes from searching in dodgy wardrobes, though..."
10:04 <Cåm> ben, try putting ?nosockets=1 on the end of the chat url
10:04 <Battleben> ah!
10:05 <Son of Thok> Guys, I am to leave now since you have tried to help me figure out my query. I don't want an argument or misunderstanding happen. You guys have a good night/day =] Keep up the good work with the Wiki. I use it almost everyday, and love it. Bye =]
10:05 -!- Son of Thok has left Special:Chat.
10:05 <A proofreader> Haidro: is that a reference to the One Piercing Note quest? :P
10:05 <Haidro> Could be
10:05 <Haidro> But this q&a was 2009
10:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:07 <Demise36> i found all the ga'al
10:07 <Demise36> wahi said we was missing a location of one
10:07  * AnselaJonla no like Battleben right now
10:08 <Battleben> I know of its location, but we lack its dialogue
10:08 <Battleben> The one by the sulphur pit
10:08 <Haidro> Hmm
10:08 <Haidro> i think I can help you out there
10:09 <Battleben> It only appears to certain players
10:09 <Battleben> Depending on your actions during the quest...
10:09 <Haidro> o
10:09 <Haidro> which option specifically
10:09 <Demise36> and where is the sulphur pit
10:09 <Demise36> <.<
10:09 <Battleben> Which Ga'al you take to the kiln.
10:10 <Battleben> the ones you take to the kiln aren't found after the quest
10:10 <Haidro> Ben
10:10 <Haidro> There are 3 ga'als, i think yea?
10:10 <Demise36> 6
10:10 <Battleben> Sulphur pit is marked as a range on the minimap
10:10 <Haidro> o
10:10 <Battleben> Three you can chat to
10:10 <Haidro> oh that sulfur pit
10:10 <Battleben> 3 that fight (which are teh same for all players)
10:10 <Battleben> the*
10:10 <Demise36> cant help you here
10:10 <Haidro> Okay
10:10 <Demise36> no ga'al here
10:10 <Haidro> What is the dialogue you wish for?
10:10 <Battleben> what it says basicially
10:11 <Demise36> bring me to the dialogue page!
10:11 <Battleben> [[Ga'al/dialogue]]
10:11 <Haidro> "I need you to go to the plaza, Ga'al."
10:11 <A proofreader> dealt with deletions and moves \o
10:11 <Alchez> Thanks
10:11 <Haidro> "Huh-guh?"
10:12 <Battleben> You're doing the quest?
10:12 <Haidro> "Yes, the plaza. Quickly, please."
10:12 <Haidro> Then he goes
10:12 <Demise36> Tzgaar?
10:12 <Demise36> lolwat
10:12 <Battleben> You have to talk to it after teh quest
10:12 <Haidro> ohhhhhh
10:12 <Battleben> And now you can't because you just sent it away
10:12 <Battleben> >_>
10:12 <Haidro> That's during the quest
10:12 <Haidro> Actually, twasn't me
10:12 <Battleben> Ah
10:12 <Haidro> Youtube is my friend
10:13 <Haidro> fun fact: Go to 3:19 on that vid
10:13 <Alchez>
10:14 <Battleben> what about it
10:14 <Haidro> It's right at the beginning of Alchez's link
10:14 <Haidro> Did you see it
10:14 <Battleben> no, what is it?
10:14 <Haidro> watch
10:15 <Alchez> I don't see it either
10:15 <Alchez> What is it?
10:15 <Haidro> Srs?
10:15 <Haidro> Maybe go a few seconds back
10:15 <Haidro> Notice who the user right clicks
10:15 <Alchez>
10:16 <Haidro> It's at 3:18-19 though, so yea
10:16 <Battleben> Andorin
10:16 <Haidro> Yey
10:16 <Battleben> sounds like a noob
10:16 <Haidro> Lmao
10:16 <A proofreader> lulz
10:19 <Alchez> Who's Andorin?
10:19 <Alchez> What's the joke?
10:19 <A proofreader> [[User:AndorinKato|This guy]]
10:19 <Alchez> Oh, okay
10:19 <A proofreader> :-P
10:20 <Alchez> Small caps =P
10:20 <A proofreader> :D
10:21 <A proofreader> A ᴘʀᴏᴏꜰʀᴇᴀᴅᴇʀ
10:22 <Alchez> Honestly, it ain't that bad
10:22 <A proofreader> Did you change your sig since last time?
10:22 <Alchez> Nah, it's small caps, currently
10:22 <Alchez> You want me to change it?
10:23 <A proofreader> only if you want to
10:23 <Alchez> Suggest me something
10:23 <A proofreader> nah :p
10:23 <A proofreader> well, maybe if you want to Christmas-theme your signature, with red and green
10:24 <Alchez> Hm, let's see..
10:24 <Alchez> Haidro
10:24 <A proofreader> [[Template:Signatures/A proofreader|~~~~]]
10:25 <Alchez> RIP Tutorial Island..
10:26 <Alchez> OMG! You changed to small caps?!
10:26 <A proofreader> yes :D
10:26 <Alchez> Though your 'F' is a little..
10:26 <Alchez> Boxy..
10:26 <A proofreader> yeah, that happens
10:26 <A proofreader> because fonts suck
10:26 <A proofreader> However, on Linux, or with the DejaVu fonts, you would see the F correctly
10:26 <Alchez> Small caps with Serif looks kewl too
10:27 <Alchez> Oh, okay
10:28 <A proofreader> undid it heh
10:28 <A proofreader> the regular codepoints will do
10:29 <Alchez> Aww..
10:29 <A proofreader> yeah, I know, but I'd rather not be known as "a blockreader"
10:30 <A proofreader> Alright, some more sleep for me~
10:30 -!- A proofreader has left Special:Chat.
10:30 <Demise36> wtf
10:31 <Demise36> full bandos 11.2m?
10:31 -!- Fiesty Pixel has left Special:Chat.
10:31 <Demise36> blast
10:31 <Demise36> well wasnt planning on selling anyway
10:31 <Demise36> pfft
10:32 <Demise36> but bandos boots are 688k
10:32 <Demise36> Looooooooool
10:32 <Haidro> wow
10:33 <Demise36> jagex
10:34 <Demise36> screw you and your pop
10:34 <Demise36> i got my bandos from a corp divine split
10:34 <Demise36> now its hardly worth anything
10:35 <Demise36> why does the ankh beat the virtus book?
10:35 <Battleben> Ankh is harder to get, arguably
10:36 <Battleben> Virtus book = 80 magic req, right?
10:36 <Demise36> cause virtus book only requires tons of cash
10:36 <Haidro> correcto
10:36 <Haidro> ankh is like 80 agil yea
10:36 <Battleben> Yeah so anyoen can get it
10:36 <Battleben> ankh is 80 agility + Do No EVil
10:36 <Haidro> And agility is definitely ahrder than magic
10:36 <Demise36> and diamond in the rough
10:37 <AnselaJonla> DitR is prereq for DNE
10:38 <Haidro> If any of you want a good read:
10:38 <Cåm> That reminds me proof, what font do you use for the wiki?
10:38 <AnselaJonla> He's gone
10:38 <Alchez> She left
10:38 <Cåm> D:
10:38 <Haidro> She's on IRC
10:38 <Haidro> I'll askher
10:42 <Haidro> [[Template:Signatures/Haidro]]
10:43 <Battleben> Proof is a girl!?
10:43 <Demise36> ^
10:44 <Haidro> You're both joking, right?
10:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:48 <Cook Me Plox> proof is an it
10:49 <Cook Me Plox> hmm
10:49 <Cook Me Plox> can we get that highlight thread closed before Hair's RfA passes? :P
10:49 <Cook Me Plox> yay
10:49 <Demise36> you are an it
10:50 <Cook Me Plox> you are a nit
10:50 <Alchez> Do you knit?
10:51 <Demise36> *ragelogs*
10:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:51 <Cook Me Plox> do you even knit
10:52 <Battleben> Cabbage?
10:53 <Alchez> I dint knit, but my granny did, innit fit?
10:55 -!- JR GRAVE has left Special:Chat.
10:56 <Alchez> We need a christmas category
11:03 <Alchez> Ansela
11:04 <AnselaJonla> Alchez, why do you use cvu?
11:04 <AnselaJonla> Far quicker to post a link to contribs or talk in here
11:05 <AnselaJonla> And ask for a block
11:05 <Alchez> You were away, and I didn't know how much time it would be
11:05 <Alchez> There's this guy too.
11:06 <Alchez> Thanks
11:07  * AnselaJonla likes her block message
11:08 <Alchez> Poe!
11:08 <AnselaJonla> Yes
11:11 <AnselaJonla> Alchez - wanna do a quick copy-edit on
11:12 <Alchez> Okay, sec.
11:13 <Alchez> It's so vague..
11:16 <Alchez>
11:16 <Alchez> This okay?
11:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:19 <TonyBest100> Hey Guys
11:20 <AnselaJonla> Yeah
11:20 <AnselaJonla> But you didn't keep the bit about why us fleshbags aren't allowed in the rest of the city
11:20 <Alchez> I don't think that's quest-related
11:21 <Alchez> Sounds pretty general
11:21 <AnselaJonla> If it's dialogue unlocked by the quest, it deserves a mention
11:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:24 <Alchez> Okay, added
11:24 -!- Hallowland has joined Special:Chat
11:25 <Hallowland> Heyyy <333
11:25 <Alchez> Hey
11:28 -!- A proofreader has joined Special:Chat
11:28 <A proofreader> Back, with less of a headache/dizziness after an hour nap
11:29 <Alchez> Wb :]
11:29 <A proofreader> Cåm: Haidro relayed a question of yours ("What font do you use for the wiki?"), and my answer is "a custom font of my handwriting"
11:29 <Cåm> I was looking for it in your css, but they're empty :/
11:29 <AnselaJonla> Alchez - it's dialogue, not dialog
11:30 <Alchez> Oh
11:30 <A proofreader> It's just a font override in my Firefox
11:30 <Alchez> I really don't wanna get involved in British vs. American
11:30 <A proofreader> Everything, in any implicit or explicit font on any page, except <code>/<tt>, appears in the overridden font
11:32 <AnselaJonla> I was meaning in your BoE edit... pages should use BritEng
11:32 <A proofreader> [[RuneScape:Style guide|Yeah]]
11:33 <Alchez> Yeah, I got that. I just meant that I don't know the difference between them sometimes.
11:33 <A proofreader> oh
11:33 <Alchez> Only yesterday I got to know that americans drop the 'u'
11:33 <A proofreader> Do you know about "italicize"/"italicise"?
11:33 <Alchez> 50%
11:33 <A proofreader> -u- and -s- are pretty major ones
11:33 <A proofreader> once you know those, you know most of it
11:33 <Alchez> 's' is British?
11:34 <A proofreader> Yeah
11:34 <AnselaJonla>
11:34 <Alchez> Okay..
11:34 <Alchez> They changed YouTube?
11:34 <AnselaJonla> HUh?
11:35 <Alchez> The interface is totally changed
11:35 <AnselaJonla> Oh, the video centred at the top, no comments?
11:36 <Alchez> Sec
11:37 <Alchez>
11:37 <AnselaJonla> Oh, looks like it
11:37 <Alchez> The comments section is revamped too
11:41 <A proofreader> Cåm: was your font question prompted by my sig edit?
11:41 <A proofreader> and if so, do you see the small-caps F?
11:41 <Cåm> No, I saw it in a screeny you posted recently, and couldn't find what it was
11:42 <Cåm> I can't see the f though
11:43 <A proofreader> well, here's how I see it:
11:44 <A proofreader> and Alchez also said he saw the F as a block :\
11:45 <Alchez> That looks so much better than what I saw
11:45 <Cåm> I wantz that font though
11:45 <Alchez> I mean, the whole sig
11:45 <A proofreader> o rly
11:45 <A proofreader> (@both)
11:45 <Cåm> I prefer monospace for editing, but the font on the screen is nice
11:46 <A proofreader> I have a monospace version of the font too
11:46 <Alchez> Agreed
11:46 <A proofreader> But it doesn't have all the Unicode stuff yet, only Latin-1 and Greek
11:46 <Cåm> Can it do å?
11:46 <A proofreader> Yes
11:46 <Cåm> :D
11:46 <A proofreader> ^_^
11:47 <A proofreader> would you like that monospace version as well?
11:47 <Coelacanth0794> hello
11:47 <A proofreader> Hello Coel
11:49 -!- AluKakuzu has joined Special:Chat
11:49 <Cåm> Yes please
11:50 <A proofreader> allow me to package it all in one zip file
11:50 <A proofreader> Hi Alu
11:50 <AluKakuzu> is AnselaJonla on? or afk?
11:50 <AluKakuzu> oh, and hi :P
11:50 <A proofreader> I think she's on but idle for a few minutes
11:51 <Cåm> Do you need her?
11:51 <AluKakuzu> oh, I came on because ... I've been reading one article (Amascut), found a small typo, tried to edit it and I found out I've been banned :o
11:51 <Cåm> [[Special:Contributions/AluKakuzu]]
11:52 <AnselaJonla> Obviously not on that account, Cam, or he wouldn't be able to come in here
11:52 <A proofreader> You've never been blocked, according to your block log
11:52 <A proofreader> Maybe it's an IP block that was too broad, or a glitch
11:52 <Coelacanth0794> hm. can't spin my dailies.]
11:52 <Cåm> What account is it Alu?
11:52 <Alchez> Does anyone have a list of Wiki-compatible fonts?
11:52 <AluKakuzu> oh, it's my ip then? weird, I think my ip is static
11:53 <AluKakuzu> alu is the only account I ever use on any wikis
11:53 <AnselaJonla> Alu - link to the page where it said you were blocked
11:53 <AluKakuzu> k, sec
11:53 <Cåm> And the block ID if you can
11:53 <AluKakuzu> The block ID: #58273
11:54 <Cåm> what was the intended blockee?
11:54 <AluKakuzu> The error is:
11:54 <AluKakuzu> Your account or IP address has been blocked from editing.
11:54 <AluKakuzu> You were blocked by AnselaJonla with the following comment:
11:54 <AluKakuzu> Varying/Multiple acts of vandalism
11:54 <AluKakuzu> The blocked IP address is
11:54 <AluKakuzu> The block ID: #58273
11:54 <Cåm> that's an IP block I think
11:54 <AnselaJonla> If I knew how to find the block using the ID I would
11:55 <AnselaJonla> A proofreader? Coelacanth0794?
11:55 <Cåm> [[Special:Log/block]]
11:55 <Coelacanth0794> ?
11:55 <AluKakuzu> that's really weird :o so that probably means my ip is not static or someone from my country used my ip for a while ... because I use this pc alone
11:55 <Coelacanth0794> i have no idea
11:55 <Coelacanth0794> i'm new to admining remember
11:56 <AnselaJonla> I've never even heard of block id #s before
11:56 <AnselaJonla> Who's in IRC atm?
11:56 <A proofreader> I'm trying to find it on [[Special:Blocklist]]
11:56 <Cåm> There's 3 IP I can see it might be from
11:56 <AluKakuzu> lol :P well, that's ok, my ip doesn't even have to be unbanned, since I'm not really contributing that much - and it could have been banned months ago, because I was not active at all lately :)
11:57 <Alchez> Kakuzu...
11:57 <Hallowland> "The Squeal of fortune is not available at the moment. Please try again later."
11:57 <Alchez> Isn't that a character from Naruto?
11:57 <Coelacanth0794> yeah same hallow
11:57 <Coelacanth0794> i wonder why it won't work?
11:57 <AluKakuzu> yeah >-> this name comes from many years back I used to watch Naruto and play Castlevania games >_>
11:58 <AluKakuzu> Alu from Alucard, Kakuzu from Nauto >_>
11:58 <Coelacanth0794> :3
11:58 <AnselaJonla> - that's the banned IP
11:58 <Alchez> I LOVE NARUTO!
11:58 <AnselaJonla> There were two IPs making similar edits to the same pages at the same time, so they were both banned
11:59 <AluKakuzu> I liked Naruto, but stopped watching the anime after dattebayo group stopped translating - now I only read manga, and just wish it finally ends D:
11:59 <Alchez> Yeah, [[muddy chest]]
11:59 <Alchez> The current arc is superb
11:59 <AnselaJonla> It's possible that they were using a proxy and that caused them to use your IP?
11:59 <AluKakuzu> who knows I'm not really an expert when it comes to that :s
11:59 <Coelacanth0794>
11:59 <AnselaJonla> Nor am I
11:59 <Cåm> Can you edit on your account at the moment Alu?
12:00 <AluKakuzu> as for the edit I tried to make: Amascut page, there is "While Guthix Sleepsand" and should be "While Guthix Sleeps and"
12:00 <AluKakuzu> if you changed something, then I'll try, but I was unable to before going on chat :P
12:00 <AnselaJonla> I ticked "Prevent logged-in users from editing from this IP address" so...
12:00 <AluKakuzu> k, gonna try
12:00 <AnselaJonla> I'll untick that, but leave the block up
12:01 <AnselaJonla> You should be able to edit now
12:01 <AluKakuzu> yay, worked :D thanks a lot
12:01 <Alchez> You use source code, Alu?
12:01 <Alchez> source mode*
12:02 <AluKakuzu> umm ...  nope, I used visual
12:02 <Alchez> Please use source
12:02 <AluKakuzu> sure, but the edit has been made :s
12:02 <Alchez> The edit that you corrected happens due to visual
12:02 <AluKakuzu> and by the way, what is the difference?
12:02 <AluKakuzu> oh
12:03 <AnselaJonla> Source mode shows all the coding
12:03 <AnselaJonla> Visual mode shows the effects of the coding
12:03 <AluKakuzu> yeah, switched to source now, thanks a lot :)
12:03 <Alchez> No problem :)
12:03 <AnselaJonla> So in source you see [[[[]]While Guthix Sleeps]] and in visual you see [[While Guthix Sleeps]]
12:03 <Cåm> Visual is an extra that is somewhat buggy, source is harder to use, but it's easy when you get the hang of it
12:04 <Cåm> Wikimedia are making a visual editor too :/
12:04 <Cåm> Bet it'll actually work
12:04 <A proofreader> I wonder what will happen with that
12:04 <AluKakuzu> ok, once again thanks - who knows, maybe I'll become more active contributor, haha :D well, time to do some house cleaning in preparation for Christmas
12:04 <A proofreader> See you around :)
12:05 <AluKakuzu> cya :)
12:05 -!- AluKakuzu has left Special:Chat.
12:05 <Cåm> Wikimedia don't mess with stuff all that much - they don't need to - so I can't see it introducing bugs in the same way
12:05 <A proofreader> They have more of an interest in scaling their code for Wikipedia - if it doesn't scale, it doesn't go in
12:06 <A proofreader> Though the visual editor is more of a front-end thing, not a back-end
12:06 <Alchez> So, wiki-compatible fonts anyone?
12:06 <Cåm> web-safe fonts is usually the best bet Alchez
12:06 <A proofreader> All of them
12:07 <A proofreader> Are you asking about a set of fonts that would be useful to render wiki content (e.g. most Unicode coverage) or one that most readers would have?
12:07 <Alchez> Yeah, turns out there's only a bunch which work with small caps
12:07 <Alchez> Readers
12:07 <A proofreader> Times New Roman, Helvetica, Arial, Courier, Courier New, serif, sans-serif, monospace
12:08 <Alchez> They aren't that great
12:08 <Alchez> I'm just asking for my sig, actually
12:11 <Alchez> How's this? Template:Signatures/Alchez
12:11 <Alchez> [[Template:Signatures/Alchez]] *
12:13 <A proofreader> Looks good :P
12:14 <Alchez> Thanks
12:14 <Alchez> Any combination of red + green wasn't working, so free hats =P
12:14  * A proofreader takes one
12:15 <A proofreader> woo fr33 santaz
12:15 <Alchez> Hey, you already have one..
12:15 <A proofreader> :(
12:15 <A proofreader> You're right. *puts it back*
12:15 <Alchez> Bauble?
12:15 <A proofreader> that's you
12:15 <Alchez> ;)
12:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:16 <Hairr> Hi
12:16 <Alchez> Hi Hair
12:17 <A proofreader> Oh hi
12:20 <Hairr> ~ Edits at the RuneScape Wiki (official)
12:20 <A proofreader> TRAITOR
12:20 <A proofreader> Just kidding
12:20 <AnselaJonla> I've done a few edits there
12:20 <Hairr> I just recognize his name with all the RfAs he went through
12:21 <Hairr> Bonziiznob1 (withdrawn) 2 (withdrawn) 3 (withdrawn) 4 (declined) 6 (bureaucrat-withdrawn)7 (bureaucrat-withdrawn)
12:21 <AnselaJonla> Good place to practice making a good page from practically nothing
12:22 <A proofreader> yeah
12:23 <Alchez> ""THE KEBABSH WILL COME FOR YOU!" may be a reference to the british Kebab shop Kebabish."
12:23 <Alchez> Is this some major brand?
12:24 <Cåm> "Edits"? - no one edits there to any great degree
12:26 <Hallowland> !test
12:26 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
12:26 <Hallowland> Hey Hairr
12:26 <Hallowland> <#
12:26 <Hallowland> <3*
12:26 <Hairr> Hey Hallow <3
12:31 <AnselaJonla>
12:31 <A proofreader> that's supposed to look like Ariane?
12:32 <AnselaJonla> Apparently
12:32 <Hairr> Ansela D:
12:32 <A proofreader> the reverse side of the question is: how's that supposed to look on a male?
12:32 <Hairr> Why would you cut the translucency so short D:
12:32 <AnselaJonla>
12:33 <A proofreader> that looks definitely less Ariany
12:37 <Cåm> wave 59 of fight caves :D
12:37 <Cåm> surprising how far you can get without prayer
12:38 <A proofreader> Yes
12:38 <A proofreader> That's new from the EoC, I tried with just Guthan's a few years ago and failed to get to even one Ket-Zek
12:39 <Alchez> Is TokHaar-Jad tough?
12:39 <RuneScapeNews> Yes
12:39 <Alchez> How are you supposed to fight multiple of them, then?
12:40 <Cåm> Fight caves, not the kiln alchez
12:40 <Alchez> I know
12:40 <Cåm> Brought my deathtouched dart with me for jad
12:40 <Alchez> [[dtd]]
12:41 <Alchez> Wow, that's...
12:41 <Alchez> Unfair
12:42 <Cåm> I suck at prayer switching :/
12:42 <TonyBest100> so do I
12:42 <Alchez> Good luck, Cam :)
12:44 <TonyBest100> i would space out some room on your ability bar to have all 3 protection prayers ready
12:46 <TonyBest100> Just training slayer atm, got 50 black dragons to kill
12:47 <TonyBest100> but Lapalok had the stupidest advice to give, to use bows and arrows
12:47 <TonyBest100> which would make it impossible to even use a dragonfire shield
12:48 <AnselaJonla> Black dragons don't have ranged dfire
12:48 <AnselaJonla> So yeah, it is plausible advice
12:49 <A proofreader> they do now
12:49 <AnselaJonla> WHAT?
12:49 <A proofreader> at least, in the start of the beta
12:49 <AnselaJonla> That... complicates matters
12:49 <A proofreader> I went to [[Taverley Dungeon]] black dragons and they shot dragonfire at me from a distance of at least 4 tiles
12:49 <AnselaJonla> TonyBest100 - ever heard of super antifire?
12:50 <TonyBest100> just seems weird for it to have the weakness of arrows, bolts would of been better
12:50 <AnselaJonla> Or they thought that most people who can kill black dragons can make and use supers
12:57 <Battleben> I like Ice Strykewyrms.
12:57 <Battleben> Over 1k slayer xp per kill :D
12:58 <Coelacanth0794> so hai
12:59 <Battleben> Hai.
12:59 <Battleben> Chat y u so nooob :(
13:00 <Hallowland> Hey
13:00 <TonyBest100> hey ben :P
13:00 <Hallowland> I feel so bad when I missclick and pickpocket seed stalls >.< Olivia seems to be such a nice person
13:00 <AnselaJonla> You can't pickpocket a stall
13:01 <Hallowland> You can
13:01 <Hallowland> If you are a member
13:02 <AnselaJonla> No, you can't pickpocket a stall as a stall doesn't have any pockets to pick
13:02 <A proofreader> heehee
13:02 <A proofreader> steal-from :D
13:02 <Hallowland> oh yes
13:02 <Hallowland> -.-
13:02 <Hallowland> well you understood lol
13:03 <Battleben> Anyone have Ahrim's Wand?
13:03 <Battleben> Fight cave task :O
13:03 <Hallowland> I tried to get one at barrows yesterday but no luck :{
13:03 <Coelacanth0794> no, it wont buy
13:04 <Battleben> Bah
13:04 <Battleben> chat is being derpy..
13:04 <Coelacanth0794> it's been on ge for 11m since release
13:04 <Hallowland> I got torag's body which led me to lose 3m lol
13:05 <Battleben> Must I be forced to use batwing?
13:06 <TonyBest100> Batwing is alright
13:06 <Battleben> Anyone have a grifolic, then?
13:06 <TonyBest100> nope, dont have
13:06 <Hallowland> I know somebody in this chat that has
13:06 <Hallowland> But let me ask first if I can reveal
13:06 <Coelacanth0794> huh.
13:06 <Coelacanth0794> none of the spins had tzhaar whip on them
13:07 <Coelacanth0794> must be coming out tonight, at least for me
13:07 <Hallowland> Ben
13:07 <Battleben> Yeah?
13:07 <Coelacanth0794> (i had 10, i got a double spin)
13:07 <Battleben> Yeah?
13:07 <Hallowland> Dog will lend the wand to you ;)
13:07 <Battleben> Yeah?
13:07 <Battleben> Yeah?
13:07 <Hallowland> Grifolic
13:07 <Battleben> Yeah?
13:07 <Battleben> ...DAMN CHAT
13:07 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:07 <Hallowland> >_>
13:07 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:07 <Dogfoger> Lol
13:07 <Battleben> Damn chat is so glitchy..
13:08 <A proofreader> xD
13:08 <Dogfoger> Yeah ben you can borrow mine
13:08 <Battleben> Ooh, thanks Doggy!
13:08 <Alchez> Hahahahah!
13:08 <A proofreader> Yeah? Yeah? Yeah? Yeah? Yeah!
13:08 <A proofreader> :-D
13:08 <Dogfoger> 'You can either come to world 74 @ kuradal now
13:08 <Alchez> Can't stop laughing, lol
13:08 <Dogfoger> Or wait 20 mins and I'll come to you
13:08 <Battleben> Why?
13:08 <Battleben> I can coem to you. Where are you?
13:08 <Dogfoger> Slaying >.<
13:08 <Battleben> Where?
13:08 <Dogfoger> Kuradal's dungeon
13:09 <Dogfoger> Hence come to kuradal
13:09 <Battleben> SOrry, I didn't see it :P
13:09 <Dogfoger> Huh. Gotta get it from my bank
13:09 <Dogfoger> Would Edgeville be more suitable?
13:09 <Alchez> Yeah?
13:09 <Battleben> damn glitchy chat
13:09 <Dogfoger> Or anywhere now that I have to fetch it >.>
13:10 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
13:10 <Hallowland> Dog
13:10 <Dogfoger> Hallow
13:10 <Hallowland> he's going edge bank
13:10 <Hallowland> pming him in game
13:10 <Battleben> WOrld?
13:10 <Dogfoger> 74
13:10 <Battleben> K
13:10 <Dogfoger> So Kuradal then?
13:12 <Battleben> i'm there.
13:12 <Dogfoger> Kuradal or Edgeville?
13:12 <Battleben> Edgeville
13:12  * Dogfoger starts a new  glory
13:13 <Battleben> grdg gfdfsdg
13:13 <Battleben> not sure if bot
13:15 <Coelacanth0794>
13:21 <Coelacanth0794>
13:23 <Hallowland> [[grifolic creature]]
13:23 <Hallowland> no disambig ;-;
13:24 <Hallowland> what's that creature that drops grifolic flakes again?
13:24 <Coelacanth0794>
13:24 <Coelacanth0794> [[grifloaroo]]
13:24 <Coelacanth0794> [[grifolapine]]
13:24 -!- Lukkipoika has joined Special:Chat
13:25 <Coelacanth0794> ello lukk
13:25 <Lukkipoika> Hi
13:25 <AnselaJonla> [[Grifolaroo]] or [[Grifolapine]]
13:26 -!- Lukkipoika has left Special:Chat.
13:26 <Hallowland> [[grimy lantadyme]]
13:29 <Cåm> quick question: why is jad 140, and lower than most of the other things in the fight pits?
13:30 <Hallowland> You can't judge by combat level anymore I guess lol
13:30 <Alchez> Monsters' combat level is now calculated the same way ours is
13:30 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 5x [[grimy toadflax]] is 12,085 coins (2417 coins each).
13:30 <Alchez> He might have high att, str, magic.. and low def
13:31 <A proofreader> but it attacks with more Strength than 99
13:31 <Alchez> I don't think they have a limit at 99
13:32 <Alchez> How do you think they reach 220?
13:32 <A proofreader> Iunno, magic? ;)
13:32 <Alchez> =P
13:33 <TonyBest100> i still find it weird that out of all the barrows brothers, akraise is the strongest at lvl 200 >.<
13:33 <Coelacanth0794>
13:34 <TonyBest100> Lol wandering into wrong meme
13:34 <Alchez> Nice one, Coel
13:35 <Alchez> Where exactly does the Games necklace teleport you?
13:36 <Alchez> In the ToG cavern*
13:36 <Battleben> Time to try fight caves
13:36 <Battleben> yayaya
13:36 <TonyBest100> exactly next to the cave entrance
13:37 <Alchez> Okay, thanks
13:37 <Coelacanth0794> gl ben
13:37 <Coelacanth0794> i did it yesterday
13:37 <Coelacanth0794> i used water surge and crystal bow
13:40 <Coelacanth0794> SKELETOR UP IN THIS BITCH
13:42 <Alchez> Here in India, He-Man was like our first superhero ever
13:42 <Alchez> Even though we had an Indian one..
13:42 <Alchez> Weird, huh..
13:43 <A proofreader> yeah
13:43 <A proofreader> here's another weird thing:
13:43 <Dogfoger> [[Spiritual mage]]
13:43 <Alchez> Nah. Rammernaut was weirder
13:44 <Alchez>
13:44 <A proofreader> heh, yeah
13:44 <Alchez> Sounds like hammernot
13:44 <A proofreader> this duplicating image descriptions bug in general is weird
13:44 <A proofreader> Hi Ethaksus
13:45 <Alchez> Visual is sooo weird.
13:45 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
13:45 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
13:45 <Alchez> Like the guy no one wants to hang with
13:45 <Cåm> [[Special:MyPage/chat.js]]
13:45 <Alchez> I better get back to this page..
13:45 <Dogfoger> WHAT THE HELL
13:45 <Ethaksus> omg flying mode is so fun
13:46 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon boots]] is 32,558 coins.
13:46 <Dogfoger> WTF
13:46 -!- Michael Patrick Roberts has joined Special:Chat
13:46 <Michael Patrick Roberts> Hi i wanted to edit Primal Rapier page but i cant because it says im blocked for 'Varying/Multiple acts of vandalism' but i dont recall doing anything wrong. Please edit the Primal Rapier damage from unknown to 1212 and accuracy to 990 since i have one
13:46 <Dogfoger> How'd you do that
13:46 <Michael Patrick Roberts> i dont know?
13:47 <Alchez> Sounds fishy..
13:47 <Dogfoger> You type too fast
13:47 <Cåm> Michael, what was the block id (you see it when trying to edit)
13:47 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:47 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:48 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:48 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:48 <TonyBest100> Lol fail font on this image:
13:48 <Cåm> You also edited it
13:49 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:50 <AnselaJonla> Okay, the talk page associated with your IP is blank, no warnings there at all (admins on this wiki will NOT block without leaving at least one warning) and there is nothing in the masthead saying blocked...
13:50 <Michael Patrick Roberts> hmmm letting me edit now although accuracy doesnt appear in edit box 
13:50 <AnselaJonla> So your IP has probably been caught up in a range block initiated at Central
13:51 -!- Cire04 has joined Special:Chat
13:51 <Cire04> okay, is it really necessary to have 7 different pages for the tzhaar whip?
13:51 <AnselaJonla> Added the |main Acuracy into the infobox
13:51 <Ethaksus> I doubt it
13:51 <Dogfoger> ?
13:51 <Dogfoger> Ansela
13:51 <AnselaJonla> So you can put it into the thingie
13:52 <Dogfoger> I'm not sure if you know how to do this but
13:52 <AnselaJonla> Well, let's see... does each level of the whip have a different names, stats or appearance?
13:52 <Dogfoger> [[Spiritual mage]] is missing the calculator that gives you the amount of xp you get from x amount of kills
13:52 <Michael Patrick Roberts> ok done thanks
13:52 <Dogfoger> On slayer
13:53 <Ethaksus> info is missing on the tzhaar whip, I know someone with it, ill ask them so the stats can be filled
13:54 <Hallowland> I think they are releasing something related to brwing
13:54 <Hallowland> brewing*
13:54 <Hallowland> the liquid in the vat looks different now
13:55 <Hallowland> prolly player owned ports will have something related to brewing
13:56 <Alchez> Hallow
13:56 <Alchez> When do you reckon POP comes out?
13:56 <Michael Patrick Roberts> i dont like beta it means i have to pay more money/time to buy all 3 sets of gear for each of the combat triangle. I was happy just using magic
13:56 <Ethaksus> tuesday
13:57 <Alchez> Me and Haidro have a bet
13:57 <Michael Patrick Roberts> well i know it isnt beta anymore
13:57 <Alchez> For 5b dollars
13:57 <Michael Patrick Roberts> i meant EoC
13:57 <Alchez> I say by Monday, he says Wednesday
13:57 <Ethaksus> they rarely ever release on monday
13:57 <Ethaksus> its usually tuesday at the earilest
13:58 <Alchez> I have a big hunch on this
13:58 <Michael Patrick Roberts> plus i was keylogged -.- lost fire cape, chaotic rapier, chaotic staff, arcane spirit shield etc
13:58 <Hallowland> oh wasn't paying attention
13:58 <Michael Patrick Roberts> hopefully i can make some money off pop
13:58 <Hallowland> I think it's tuesday
13:59 <Michael Patrick Roberts> i only got 90 smithing, 82 thieving, 99 herblore, 99 prayer, 84 crafting, 83 fletch
13:59 <Michael Patrick Roberts> so i cant do everything
14:00 <Michael Patrick Roberts> this one guy cursing me in dungeoneering has all 99s, 120 dungeoneering and 600mil+ exp -.- lol
14:02 <Coelacanth0794>
14:03 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
14:04 <Michael Patrick Roberts> lol crazy face
14:05 <Coelacanth0794>
14:06 <Alchez> Batshit..
14:08 <Cire04> sorry
14:08 <Cire04> back
14:08 <Cire04> and no,
14:08 <Cire04> they only have different stats
14:09 <Ethaksus> I think they have different tzhaar whip 1, tzhaar whip 2, etc
14:09 <Fearthe1337> mmm
14:10 <Coelacanth0794>
14:10 <Fearthe1337> [[Saradomin_wizard]] Anyone know why there are 2 combat levels listed?
14:11 <TonyBest100> because they have 2 different combat levels depending on your own level
14:11 <Fearthe1337> ah ok
14:11 <Fearthe1337> always thought there was only 1 variant
14:11 <Fearthe1337> and the article mentioned nothing about the diff levels
14:11 <Coelacanth0794>
14:12 <TonyBest100> thats mainly because the stragetyy is the same regardless of level
14:12 <Fearthe1337> true, but as far as i can remember there was only 1 level pre-eoc
14:13 <TonyBest100> nah there were still 2 levels even before eoc
14:14 <TonyBest100> 108, 128 were its old 2 levels before eoc
14:14 <Fearthe1337> ah ok
14:14 <Fearthe1337> well i was pretty much maxed before eoc too
14:16 <Fearthe1337> mmm
14:16 <Fearthe1337> is it con
14:16 <Fearthe1337> are the uhm
14:16 <Fearthe1337> 108 and 180 confirmed?
14:16 <Fearthe1337> as my current sara wizard is level 140
14:17 <Fearthe1337> im guessing 140 replaces the level 180 after update
14:18 -!- Cire04 has left Special:Chat.
14:19 <Battleben>
14:21 <Battleben> epic
14:23 <TonyBest100> No, 180 is a confirmed level
14:23 <Coelacanth0794>
14:23 <TonyBest100> the 140 must replace the 108 i think
14:24 <Alchez> Coel
14:24 <Coelacanth0794> yo!
14:24 <Alchez> Delete please
14:24 <Alchez>
14:24 <Alchez>
14:24 <Alchez> First one is an image similar to the one on the page
14:24 <Alchez> Second one is just unnecessary
14:25 <Alchez> Thanks
14:29 -!- A proofreader has left Special:Chat.
14:29 <AnselaJonla>
14:31 <Coelacanth0794>
14:36 <Alchez> A comment on the new POP BTS video is "Sailing finally"
14:39 <AnselaJonla> HI Fergs
14:39 <Cook Me Plox> Ansela, that guy is wacko
14:39 <Urbancowgurl777> oh lawd not him again
14:39 <AnselaJonla> - yeah
14:40 <AnselaJonla> Apparently challenging content is "penalizing" players
14:40 <Coelacanth0794> bbl i have an exam review of a class
14:40 <Urbancowgurl777> [[Black cav]]
14:41 <Urbancowgurl777> 100% humidity, joy
14:45 -!- Lukkipoika has joined Special:Chat
14:45 <Alchez> See ya guys
14:45 <Lukkipoika> Hello?
14:45 <Cook Me Plox> hi
14:45 <Lukkipoika> Im looking for the JS/CSS code of the clockat WikiHeader. Anyone kows where to find it?
14:46 <Lukkipoika> clock at*
14:46 <Lukkipoika> The time clock at wikiheader
14:47 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:48 <Lukkipoika> Anyone know the mediawiki page of it?? Im sorry but i may not speak 100% accurate language of english..
14:49 <AnselaJonla> Hairr?
14:49 <Carigun> hi
14:49 <AnselaJonla> Hi Carigun
14:50 <Fearthe1337> mmm is do sara wizards still even use melee?
14:50 <AnselaJonla> No idea
14:50 <Fearthe1337> just waited 50 hits while standing next to it
14:50 -!- TyA has joined Special:Chat
14:50 <Fearthe1337> only used magic for me
14:51 <Carigun> i am no longer killing grater demons
14:51 <Carigun> but the lv136 spiders
14:54 -!- Lukkipoika has left Special:Chat.
14:54 <Fearthe1337> mm ok they do use melee
14:54 <Carigun> yes but more xp from them and easy to kill
14:55 <Carigun> do i update Free-to-play strongest monster past record holders
14:55 <AnselaJonla> Carigun, you could continue the work on updating [[Bestiary/Free-to-play]]?
14:56 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
14:57 <Carigun> sounds like fun hunting about 80 monsters
14:58 <Carigun> but i wont attack them but target
14:59 <Carigun> i know 2 other places for the Deadly Red Spiders
15:01 <Carigun> is it just there weakness you need help with
15:05 <AnselaJonla> And checking levels too
15:06 <AnselaJonla> I'm moving them into level order as they are now
15:06 <Carigun> ok
15:08 <AnselaJonla> Fearthe1337 - you NEVER pluralise with an apostrophe
15:09 <Carigun> should i update the Deadly Red Spiders location
15:09 <AnselaJonla> Yeah
15:09 <Carigun> do i put wilderness
15:09 <AnselaJonla> I'm done editing the bestiary for today
15:09 <AnselaJonla> Erm, try to narrow it down to where in the wilderness
15:10 <Carigun> there is a place just of the volcano and the back wall
15:12 <Carigun> im gonna find out and put it in  a spreadsheet and then update it
15:19 -!- Pawpaws has joined Special:Chat
15:19 <Urbancowgurl777> last class of the semester today (:
15:19 <FiendOfLight> nice
15:20 <Pawpaws> can someone plz tell me where I can find out haw many kills I have in dominion tower, I've been looking for an hr :
15:20 <Pawpaws> plz? anyone?
15:20 <AnselaJonla> dunno
15:22 <Urbancowgurl777> why am i getting bonus xp
15:23 <Urbancowgurl777> oh, pendant
15:23 <AnselaJonla> Avatar? Aura?
15:23 <Urbancowgurl777> gawd all these xp modifiers confuse me
15:27 <Cook Me Plox> Pawpaws, is it in QuickChat maybe?
15:31 <Urbancowgurl777> not a suspicious name at all
15:32 -!- Caramelsunday has joined Special:Chat
15:33 <Urbancowgurl777> school time
15:33 <Urbancowgurl777> bai
15:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
15:35 <Stinkowing>
15:35 <Stinkowing> LOOK
15:35 <Stinkowing> LOOK AT ALL THE GREEN
15:35 <Stinkowing> *shot*
15:36 <Carigun> ok so on the weakness bit they have puzzle bits and im wondering what is it
15:36 <AnselaJonla> Puzzle bits?
15:36 <AnselaJonla> Erm... [[File:Zero weakness icon.png]] perhaps?
15:37 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
15:37 <Carigun> nope im editing
15:37 <Cook Me Plox> oh, the thing where you rotate it?
15:37 <Carigun> and its green
15:37 <AnselaJonla> Are you in visual mode?
15:38 <Carigun> yea
15:38 <AnselaJonla> Use source mode :P
15:39 <Carigun> ok
15:40 <Carigun> 1 word or 2 for gardener since its earth spell
15:41 <AnselaJonla> Earth
15:41 <Carigun> ok
15:42 <AnselaJonla> Earth, fire, water, air, magic, slash, stab, crush, melee, thrown, bolts, arrows, ranged, zero, silverlight, blisterwood, salve, balmung, keris
15:42 <AnselaJonla> Think that's all the possible parameters
15:42 <Carigun> ok
15:43 <AnselaJonla> Ones like thrown, blisterwood, salve, balmung and keris shouldn't be in f2p bestiary though
15:43 <Stinkowing> Hmmm...
15:43 <Carigun> ok
15:44 <Carigun> il go by what i target
15:45 <Carigun> i am not certain about the woman since i am in faldor
15:45 <Carigun> but il go with 6
15:46 <Stinkowing> [[rouge (Varrock)]]
15:47 <Stinkowing> wow
15:47 <Stinkowing> I can't spell
15:48 <AnselaJonla> You can, just not the right word
15:48 <Stinkowing> looks like I can sell gold amulets for a whopping THREE COIN PROFIT
15:49 <Fearthe1337> mmmm
15:49 <Fearthe1337> is there any way you can calculate a monsters hitpoints
15:49 <Fearthe1337> from the xp you get?
15:49 <AnselaJonla> Dunno
15:50 <Cook Me Plox> not that we know of
15:50 <AnselaJonla> You could always [[Monster Examine|examine them]]
15:50 <Fearthe1337> mm
15:50 <Fearthe1337> bit of a pain
15:50 <Fearthe1337> when on clues
15:51 <Stinkowing> Run
15:51 <Stinkowing> escape
15:51 <Carigun> for ankou i wrote down the damage i dealt and added it. (lv90)
15:52 <Carigun> is the spider the little gray ones
15:56 <Fearthe1337> also something i wondered uhm
15:57 <Fearthe1337> wizards from clues
15:57 <Fearthe1337> are set to agressive
15:57 <Fearthe1337> but if you teleport out and get back
15:57 <Fearthe1337> they are in fact not agressive, also there not agressive to other players?
15:58 <Coelacanth0794> ladies, ladles and other
15:58 <Coelacanth0794> other being Joeytje50
15:58 <Stinkowing> wath
15:58 <Stinkowing> dat's so meen
15:58 <Stinkowing> u racist, Coel
15:58 <Joeytje50> no
15:58 <Joeytje50> I am a caek
15:59 <Coelacanth0794> joey is an other, i'm not being racist i'm just pointing it out
15:59 <Stinkowing> I was being sarcastic
15:59  * Stinkowing turns to Joey
15:59 <Stinkowing> Joey did you eat my sandwich?
15:59 <Joeytje50> I am your sandwich
16:00 <Stinkowing> *choking noises*
16:00  * Dogfoger oogles and oggles
16:03 <Carigun> im gonna leave it as that
16:03 <Carigun> if you need me il be in world 11
16:05 <Fearthe1337> mmm
16:05 <Fearthe1337> slight problem =/
16:05 <Fearthe1337> xp calculation for monster template is off
16:06 <Fearthe1337> got 821 hp and 2490 ranged xp
16:06 <Fearthe1337> [[Guthix_wizard]]
16:06 <Cook Me Plox> way off, yup
16:06 <Fearthe1337> not that much
16:07 <Fearthe1337> but information should be accurate =p
16:10 <TonyBest100> Thats why I check the XP counter at the top right instead of trusting the popup digit that appears
16:11 <Fearthe1337> mm i set my xp counters to 0
16:11 <Fearthe1337> so i got the exact number
16:11 <Fearthe1337> well not 100% exact ofc
16:11 <Fearthe1337> up to 1 xp accurate as it could be 0.1
16:12 <TonyBest100> yeh
16:13 <Battleben> I HATE YOU JAD
16:13 <Battleben> But I have you even more, ISP!
16:13 <Dogfoger> Coel
16:14 <Dogfoger> Here's one my science teacher always says: Ladles and gentlespoons...
16:14 <Battleben> The fight caves take too long now too
16:14 <Battleben> 2 hours...
16:14 <Dogfoger> Hallow <3
16:14 <Battleben> Over 2 hours even...
16:14 <Dogfoger> Ben you can keep my wand as long as you need it
16:14 <TonyBest100> yeh I know, i tried on beta once, took 2 hours to get to Jad and then I died
16:15 <TonyBest100> died by the power of Jad, just wasnt expecting it lol
16:15 <Battleben> I don't ever want to do it again
16:16 <TonyBest100> :P
16:16 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:17 <Dogfoger> Hai Flays
16:17 <Dogfoger> Oh I see how it is..
16:19 <Flaysian> 'lo Mr. Foger
16:19 <Flaysian> I have not forgotten about you~
16:20 <Oghma infinium> hai peeps
16:20 <Coelacanth0794> Abludebludeblu
16:21 <Battleben> *gets depressed*
16:21 <Oghma infinium> do u guys think boredom will take my life before i finish smithing training this time?
16:23 <Oghma infinium> silence :(
16:23 <Coelacanth0794> browse reddit while you do you charmander
16:23 <TonyBest100> woohoo 71 slayer
16:23 <Oghma infinium> charizard :( y u no care i got bigger?
16:25 <Coelacanth0794> because you're noobing
16:25 <Coelacanth0794> so stop noobing and start proing
16:26 <Coelacanth0794> grz tony
16:27 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos boots]] is 688,063 coins.
16:27 <Dogfoger> mother of god
16:28 <Coelacanth0794>
16:28 <Dogfoger> So Dragon boots are 32k and bandos boots are 900k
16:28 <Coelacanth0794> this is sheathed i'm pretty sure
16:28 <Dogfoger> 800K
16:28 <Coelacanth0794> we want equipped
16:28 <Dogfoger> 700k***
16:28 <Dogfoger> Was never good at Science
16:32 <Coelacanth0794> math*?
16:33 <Dogfoger> what is this Math you speak of?
16:39 <Coelacanth0794> the act of fusing numbers
16:39 <Flaysian> To make baby numbers
16:39 <Dogfoger> and letters
16:39 <Coelacanth0794> yes
16:39 <Coelacanth0794> i wonder if sactage ever did that `tell thing
16:39 <Flaysian> He didn't
16:39 <Flaysian> Lazy hobo
16:40 -!- Anonymous3 has joined Special:Chat
16:41 <Coelacanth0794> lol how do i hair
16:41 <Flaysian> what
16:42 <TonyBest100> Just got clue scroll at Black dragons :)
16:42 <Coelacanth0794> grz
16:44 <Hallowland> [[black demon]]
16:54 <AnselaJonla> test
16:55 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:55 <Coelacanth0794> !test
16:55 <RSChatBot> Coelacanth0794: Hai!
16:55 <Coelacanth0794> it works
17:00 -!- Henneyj has joined Special:Chat
17:01 <Henneyj> joey
17:02 <Henneyj> `setstatus Joeytje50 "Online"
17:02  * Joeytje50 turned on
17:02 <Joeytje50> Welcome to Joey9.0.0.1
17:02 <Henneyj> yay it worked
17:02 <Joeytje50> What do you want to run?
17:02 <Joeytje50> Options:
17:02 <Joeytje50> Eat caek
17:02 <Joeytje50> Shut down
17:02 <Joeytje50> BSOD
17:02 <Henneyj> hmm
17:02 <Joeytje50> input...
17:03 <Henneyj> 'run BSOD
17:03  * Joeytje50 crashed
17:03 <Oghma infinium> woo smith lvl :-D 3 left
17:03 <Henneyj> :o
17:03 <Henneyj> needs fine tuning
17:05 -!- Anonymous3 has left Special:Chat.
17:05 <Henneyj> `query "has ge manual update script been changed?"
17:05 -!- Bot50 has joined Special:Chat
17:06 <Bot50> psst
17:06 <Bot50> Help docs:
17:06 <Coelacanth0794> wat
17:06 <Bot50> Please turn on the Joey before sending queries
17:06 -!- Bot50 has left Special:Chat.
17:06 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:06 <Henneyj> erm
17:06 <Coelacanth0794> there joey noob guy wants to talk to you
17:07 <Henneyj> hair wants to talk with him too?
17:07 <Henneyj> `setstatus Joeytje50 "Online"
17:07 <Coelacanth0794> oh that is joey's bot
17:07 <Coelacanth0794> i thought it was someone else's for some reason
17:08 <Henneyj> yea should be botje50
17:08  * Joeytje50 noms caek
17:09 <Henneyj> ignoring his belgian grammer rules
17:09  * Joeytje50 gets BSOD for being called Belgian
17:10 <Henneyj> Anyway, i appear to be able to spam update ge prices
17:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:11 <Carigun> i still need to work on the pic
17:11 <Stinkowing> I literally got a BSOD about ten minutes ago for seemingly no reason
17:11 <AnselaJonla> What pic Cari?
17:12 <Carigun> the avatar
17:12 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:12 <Carigun> ill be back in 30mins
17:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:13 <Demise36> sup guys
17:18 <Stinkowing> Hmmm...
17:18 <Henneyj> any wiki admin
17:19 <Cook Me Plox> mm
17:20 <Henneyj> joey got it
17:20 <Ice Rush12> anyone wanna tell me why porn was just uploaded to the wiki?
17:20 <Joeytje50> cus I deleted it
17:20 <Joeytje50> «(^ω^)»
17:21 <Henneyj> because its a wiki
17:21 <Ice Rush12> who put it there in the first place?
17:21 <Cook Me Plox> +1 for perfectly looped GIF though
17:21 <Joeytje50> some vandal
17:21 <Joeytje50> wut
17:21 <Joeytje50> so you is having a good look?
17:21 <Cook Me Plox> why revdel
17:21 <Joeytje50> it's actually pretty awkward being a rswiki admin with your family standing in the living room
17:22 <Joeytje50> :>
17:22 <Henneyj> think he made the gif himself?
17:22 <Coelacanth0794> the hell is this black long stuff?
17:22 <Joeytje50> ya cus that's what vandals do, Henneyj
17:22 <Coelacanth0794> wat
17:22 <Coelacanth0794> porn?
17:22 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
17:22 <Cook Me Plox> I'm guessing the female is Gertrude then
17:23 <Cook Me Plox> Walter Fairweather can't be very happy about it
17:23 <Coelacanth0794> i what
17:23 <Joeytje50> DAQUARIUS <3 GERTRUDE
17:23 <Coelacanth0794> i did not see it and i'drather not
17:23 <Stinkowing> ^
17:23 <Henneyj> hey cook i actually have the page still open and it's terribly looped
17:23 <Cook Me Plox> yeah shut up
17:23 <Henneyj> liarr
17:24 <Cook Me Plox> deviant
17:24 <Stinkowing> FIGHT! FIGHT! FIGHT!
17:24 <Henneyj> got me there...
17:24 <Stinkowing> *chanting*
17:26 <Stinkowing> Oh look, they both died of embarrassment
17:26  * Stinkowing eats Cook raw.
17:26 <Stinkowing> Ugh...shoulda followed what his name says...
17:27 <Cook Me Plox> c'mon, man
17:27 <Cook Me Plox> think it through.
17:27 <Demise36> to many santa hats...
17:28 <Henneyj> i love you
17:28 <Coelacanth0794> too*
17:28 <Henneyj> sincerely, demise
17:29 <Hallowland> lol forgot bolts 5 times so far
17:29 <Hallowland> when going bork
17:29 <Hallowland> I mean I remember when I'm already at chaos tunnels
17:30 <Hallowland> But I always forget at bank =.=
17:30 <Joeytje50> gtg bai
17:30 <Joeytje50> `query BSOD
17:30 <Joeytje50> @#$##@[email protected]#$ ERROR
17:30 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:30 <Demise36> thats what i meant coel
17:30 <Demise36> <.<
17:30 <Coelacanth0794> yw]
17:31 <AnselaJonla> - no AA?
17:31 <Coelacanth0794> noperino
17:31 <Coelacanth0794> i'm about to login, if you want me to model or oculus
17:31 <Coelacanth0794> i could
17:31 <Coelacanth0794> otherwise, citadel
17:32 <AnselaJonla> Not got one
17:32 <Coelacanth0794> i can find one
17:34 <Henneyj> thought ansela meant the gif at first
17:34 <Coelacanth0794> thaat vandal thing?
17:34 <Coelacanth0794> joey said it was porn
17:35 <Henneyj> would have been a fttingly sarcastic thing for her to say
17:36 <Coelacanth0794> hey ansela, i can buy a lot of the stuff in varrock sword shop.
17:36 <Coelacanth0794> want me to get black dagger, short and long?
17:36 <Coelacanth0794> i can do the dii's
17:36 <AnselaJonla> I wouldn't link shit like that in a chat where there's underage people
17:36 <AnselaJonla> Sure Joey
17:36 <AnselaJonla> Coelacanth0794
17:37 <Henneyj> it was already deleted
17:37 <Coelacanth0794> ok where would you like me to go
17:37 <AnselaJonla> My POH, Yanille
17:37 <Coelacanth0794> world?
17:37 <AnselaJonla> Just whopping now
17:39 <AnselaJonla> I'm there now
17:39 <Coelacanth0794> world?
17:40 <AnselaJonla> Yours
17:40 <Coelacanth0794> orly
17:40 <AnselaJonla> I was hopping to you
17:40 <Coelacanth0794> i was expecting to hop
17:40 <Coelacanth0794> ok
17:40 <AnselaJonla> AnselaJonla
17:40 <AnselaJonla> Just whopping now
17:40 <Stinkowing>
17:40 <Stinkowing> I can't tell if this is a good way to make money now or not...
17:40 <Stinkowing> VERY tempted to try it
17:41 <Henneyj> Dont think you can note them
17:41 <Stinkowing> I don't mind
17:41 <Stinkowing> I just need money
17:42 <Stinkowing> can't tell at all if it'll work...
17:42 <AnselaJonla> Next
17:43 <AnselaJonla> And next
17:43 <Battleben> ♪Winter wrap-up, Winter wrap-up♪
17:43 <Coelacanth0794> mkay
17:43 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:43 <Coelacanth0794> you scared tony
17:43 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
17:43 <AnselaJonla> Next?
17:44 <Coelacanth0794> i only brang the 3 black slashy things
17:44 <Coelacanth0794> so that's it
17:44 <AnselaJonla> Okay
17:44 <Ice Rush12> Does anyone agree with me that someone should mass delete all pages with beta: in them?
17:44 <Ice Rush12> like is there a way to do that?
17:44 <Ice Rush12> cause right now they're pretty useless, and it gets in the way when searching
17:44 <Henneyj> doable
17:45 <AnselaJonla> I'll get those transed after I get something to eat... or do I trans and then get food? Bearing in mind I agreed to meet my mum at ASDA at half seven and that's a half hour walk away and I don't like going for a walk immediately after eating
17:45 <Henneyj> idk losing info is an issue
17:45 <Ice Rush12> Henney the pages are useless now
17:45 <AnselaJonla> Ice Rush12 - the entire beta namespace will be deleted when we are reasonably certain all pertinent information has been moved into mainspace
17:45 <Ice Rush12> kk
17:45 <AnselaJonla> Sorry Coel, I don't have portals yet
17:45 <Coelacanth0794> ok
17:46 <Coelacanth0794> i'll go to yanille to bank
17:46 <Ice Rush12> Btw does anyone know what an ASBO is?
17:46 <Henneyj> still some beta articles with info not on main
17:46 <AnselaJonla> Anti Social Behaviour Order
17:46 <Ice Rush12> ah okay
17:46 <AnselaJonla> Pretty much been phased out now, coz little oiks were a. ignoring the terms of them anyway and b. treating them like badges of honour
17:47 <Henneyj> prosecution without trial
17:47 <Ice Rush12> whats an oik?
17:47 <Henneyj> scallywag
17:48 <AnselaJonla> Little shit, punk, nuisance, pest, annoyance...
17:48 <Coelacanth0794> children
17:48 <Ice Rush12> and who are you referring to, Ansela
17:50 <Henneyj> ppl with asbos
17:50 <Hallowland> Dog
17:50 <Hallowland> Dogfoger
17:50 <Stinkowing> ...
17:52 <Ice Rush12> Where's the quickest place to powertrain fishing at level 50?
17:53 <Hallowland> idk prolly fishing guild
17:53 <Ice Rush12> [[fishing guild]]
17:54 <Ice Rush12> you need 68 fishing for ifshing guild
17:54 <Hallowland> o
17:54 <Ice Rush12> lol
17:54 <Hallowland> then catherby
17:54 <Hallowland> or
17:54 <Hallowland> shilo village
17:54 <Stinkowing> frick
17:54 <Hallowland> forgot about that
17:54 <Ice Rush12> ive found Catherby to be slow tho
17:54 <Stinkowing> now I see why the flatpacks are so good
17:54 <Ice Rush12> anyways
17:54 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
17:54 <Stinkowing> no one sells them on the GE
17:54 <Hallowland> you could fish salmon and trout at shilo village
18:00 <Secondchance975> hi ppl. 
18:00 <Coelacanth0794> ello
18:00 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:00 <Secondchance975> im in a rly bad mood D:<
18:01 <Secondchance975> i finally got the nerve to ask out my crush.  turns out she's a lesbian.  (facepalm)
18:02 <AnselaJonla> [[File:Black dagger equipped.png]] [[File:Black longsword equipped.png]] [[File:Black shortsword equipped.png]]
18:02 <Coelacanth0794> hm
18:03 <Coelacanth0794> i'm sorry i cannot relate to you secondchance, i just don't know that feel
18:03 <Secondchance975> its ok
18:03 <Secondchance975> ill get over it.
18:03 <Secondchance975> eventually.
18:04 <Secondchance975> i have nothing against lesbians though, in case it looked like i meant that.
18:04 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:04 <Coelacanth0794> it didnt to me
18:04 <AnselaJonla> Hi darling
18:05 <Secondchance975> ok
18:05 <Secondchance975> good
18:05 <Ciphrius Kane> Hey honey
18:05 <Secondchance975> cuz i respect all races, genders, sexual orientations, religions, etc.
18:05 <Coelacanth0794> (y)
18:06 <Secondchance975> i dont even understand prejidous or however you spell it.
18:06 <Secondchance975> there are some things i disagree with but understand
18:06 <Secondchance975> not that.
18:06 <Coelacanth0794> prejudice 
18:07 <Secondchance975> yeah
18:07 <Coelacanth0794> the act of judging something or someone before specifically examining it in detail
18:07 <Henneyj> maybe deep down youve got a thing for lesbians
18:07 <Secondchance975> i have problems with spelling sometimes, lol.
18:07 <Coelacanth0794> :P
18:07 <Henneyj> which wouldbe problematic
18:07 <Secondchance975> well yeah but i didnt know she was
18:08 <Ciphrius Kane> Could be worse second
18:08 <Henneyj> i mean by character
18:09 <Secondchance975> maybe i do, and yes, i know it could be worse,
18:09 <Secondchance975> like, my brother could have just got run over
18:09 <Secondchance975> (he didn't as far as i know...)
18:10 <Henneyj> hmm
18:11 <Ciphrius Kane> I was going to say she could have dated you then become lesbian
18:11 <Ciphrius Kane> That happened with one of my sister's boyfriends
18:11 <Secondchance975> ah
18:11 <Coelacanth0794> he made your sister a lesbian?
18:11 <Ciphrius Kane> He turned out to be gay and got a crush on me
18:11 <Coelacanth0794> oh wow
18:11 <Henneyj> lol
18:11 <Secondchance975> usually tho, its that someone "discovers" they are
18:11 <Coelacanth0794> did not expect that
18:11 <Henneyj> cant blame him ;)
18:12 <Ciphrius Kane> What are you saying Henney?
18:12 <Secondchance975> i think i know a dude that has a crush on me, i told him i wasnt interested.
18:12 <Secondchance975> he left me alone after that.
18:12 <Secondchance975> wwe were still frends tho
18:12 <Henneyj> he's only human
18:13 <Secondchance975> i think he/she/henney is saying you're sexy 0.0
18:13 <Henneyj> you think so too?
18:13 <Secondchance975> i never said that.
18:13 <Secondchance975> i said i think YOU think that.
18:14 <Henneyj> :P
18:14 <Secondchance975> plus, im straight sooo... yeah.
18:14 <Henneyj> hey why isnt :P an emoticon
18:14 <Ciphrius Kane> Word of advice: watch what you say
18:14 <Secondchance975> did i say something wrong?
18:14 <Ciphrius Kane> Cause it is preceded by a colon
18:15 <Ciphrius Kane> Put it this way Second, my partner's in here, and she has a habit of kicking those who flirt with me
18:15 <Secondchance975> im not flirting with you
18:15 <Cook Me Plox> I'm preceded by a colon
18:15 <Cook Me Plox> Heyyyyy Ciph
18:15 <Cook Me Plox> How you doin'
18:16 <Ciphrius Kane> There was a huge problem when emotes were first released, when linking to Yew Grove topics became impossible due to certain emotes
18:16 <Henneyj> oo the joey technique
18:16 <Henneyj> classic
18:16 <Henneyj> -accidental ping
18:16 <Henneyj> oh hs gone
18:16 <Ciphrius Kane> Joey isn't here
18:16 <Secondchance975> ummm im totally lost here.  ciph is talking about emotes now and henney is talking about something called a joey technique.
18:17 <Cook Me Plox> And I'm talking about Ciph
18:17 <Secondchance975> well i understood that much
18:17 <Ciphrius Kane> You ever seen the sitcom Friends?
18:17 <Secondchance975> no
18:18 <Secondchance975> i dont even have TV, havent for 2 years
18:18 <Ciphrius Kane> Well there's a character in it called Joey, who's a typical "I-think-I'm-God's-gift-to-women" jerk
18:18 <Ciphrius Kane> And "Hey!  How you doin'?" is his usual opener
18:18 <Secondchance975> ok
18:19 <Coelacanth0794> Ansela i think you uploaded the same pic for dagger as sword
18:19 <Henneyj> although he says it in a way that makes it not a question and it doesnt make sense
18:19 <AnselaJonla> That's what you had equipped when you said dagger
18:20 <Coelacanth0794> i made that mistake and quickly fixed it
18:20 <Coelacanth0794> i thought you noticed that
18:20 <Coelacanth0794> :X
18:20 <AnselaJonla> Possibly didn't coz I prntscrn > GIMP > crop > save > in here
18:20 <AnselaJonla> So if you changed after I hit prntscrn
18:20 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:21 <TonyBest100> Player owned ports BTS video
18:21 <Coelacanth0794> shall i quit citadel and go back?
18:21 <AnselaJonla> When I'm doing eating my sandwiches
18:21 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
18:21 <Ice Rush12> btw guys what do we call the current Runescape?
18:21 <Ice Rush12> RS3?
18:22 <TonyBest100> No, RSHD
18:22 <TonyBest100> or RS2 still
18:22 <Coelacanth0794> rseoc
18:22 <Coelacanth0794>
18:24 <Henneyj> watched it?
18:24 <Ciphrius Kane> Seems Jmods don't trust senior management
18:24 <Ice Rush12> i guess I'll have to nolife a 90
18:24 <Ice Rush12> in a month maybe :3
18:25 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
18:26 <TonyBest100> I havent got any of those skills close to 90 lol
18:26 <Coelacanth0794> lol
18:27 <TonyBest100> the closest being smithing, and thats BORING
18:27 <Secondchance975> i dont have any skills over 70... -.- lol
18:27 <Coelacanth0794> i got herb, slay, smith, pray
18:27 <Coelacanth0794> oh fishing too
18:27 <AnselaJonla> I got smith, rc, slayer, prayer
18:28 <Secondchance975> gtg
18:28 <Secondchance975> bye all
18:28 <Ciphrius Kane> Only skills not 90 are hunter, slayer and rc
18:28 <AnselaJonla> Thieving is the lowest of the ones I don't have, then fishing, then herblore
18:29 <Coelacanth0794> glad i DIY'd herblore a 99
18:30 <Stinkowing>
18:30 <AnselaJonla> I'm on w116 Coelacanth0794
18:30 <Stinkowing> is this accurate? the last time I made Polypore armor for profit, I made a loss
18:30 <Coelacanth0794> ok
18:30 <TonyBest100> Im trying to get slayer up
18:31 <Coelacanth0794> brt
18:33 <TonyBest100> damn, ran all the way to my clue scroll location, and forgot the sextant and spade
18:33 <Cook Me Plox> Stinko, it's accurate so far as GE prices go
18:33 <Coelacanth0794> ok ansela
18:33 <Cook Me Plox> test them out beforehand though
18:33 <Stinkowing> kk
18:33 <Ciphrius Kane>
18:33 <Stinkowing> what would you recommend
18:34 <Cook Me Plox> always gano
18:39 <AnselaJonla> [[File:Black dagger equipped.png]]
18:40 <AnselaJonla> There we go
18:43 <AnselaJonla> - erm... who's the illiterate one?
18:46 <Cook Me Plox> lol Ciph, those reviews are awful
18:46 <Stinkowing> ^
18:46 <Stinkowing>
18:46 <Stinkowing> This one in particular
18:47 <Stinkowing> A former employee admits to botting
18:47 <Stinkowing> I lol'd. Hard.
18:47 <Ciphrius Kane> Player supporters are the worst off in terms of wages
18:48 <Cook Me Plox> said I /can/ bot
18:49 <Stinkowing> I'll assume that he does anyway
18:49 <Stinkowing> >.>
18:49 <Henneyj> doubt that ones genuine
18:49 <Stinkowing> I don't
18:49 <Stinkowing> It's so true, regardelss
18:49 <Stinkowing> regardless*
18:50 <Cook Me Plox> yeah, fake
18:51 <Henneyj> do we use [[MediaWiki:Tips]]?
18:52 <Cook Me Plox> not on any page I'm aware of
18:53 <Ciphrius Kane> Goodbye for now my love....
18:54 <Henneyj> cya
18:55 <Ciphrius Kane> Henney, y'know it isn't just Ansela who kicks people who flirt with me?
18:55 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:55 <Cook Me Plox> Why would Ansela do that
18:56 <Cook Me Plox> Obviously I'm your beau
18:56 <Henneyj> yea i know cook has a thing for you
18:56 <Ciphrius Kane> Curses Wikia!  Y U NO let me kick cook?
18:57 <Demise36> ha!
18:57 <TonyBest100> Another crappy clue scroll reward
18:57 <TonyBest100> only amounted to 20k
18:58 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:58 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:58 <Coelacanth0794> what
18:59 <Coelacanth0794> evening madam flaysian
18:59 <Coelacanth0794> Nurse Flaysian
19:01 <Flaysian> 'lo Mr. Coel phd doctor proffessor senior king
19:03 -!- MrCyanide has joined Special:Chat
19:04 <Flaysian> Grüß dich MrCyanide
19:04 <Flaysian> Your username is very morbid
19:04 <Flaysian> why is this so
19:04 <MrCyanide> Its my rs name as well lol
19:04 <Flaysian> Oh dear
19:04 <MrCyanide> not meant to be morbid. just what ive made all my account names
19:05 <MrCyanide> that or true cyanide. 
19:06 <MrCyanide> I have a question for anyone that knows. if you don't do your spins that you accumulate from questions or such do they roll over?
19:06 <Henneyj> i'm sure cyanide does some excellent work when not being ingested
19:06 <MrCyanide> acctually most toxins in small doses are healthy. 
19:07 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:08 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:08 <Flaysian> You should try cyanide more often Hens
19:08 <Flaysian> great buzz
19:09 <Henneyj> what's an adminmentor?
19:10 <MrCyanide> idk about that. buy hey if that floats your boat.
19:10 <Cook Me Plox> Just ignore it, Henney
19:10 <Cook Me Plox> It's a usergroup they decided to make global even though it's only being used on, like, three wikis
19:10 <Henneyj> BUT I WANT IT!
19:11 <Henneyj> where is it meant to rank among rights?
19:11 <MrCyanide> well ima heading off. 
19:11 <MrCyanide> bye
19:12 -!- MrCyanide has left Special:Chat.
19:12 <Stinkowing> crap
19:12 <Stinkowing> can't afford 5k gano flakes
19:13 <Stinkowing> Would grifolic ponchos sell?
19:13 <Stinkowing> I mean, they're lower level, but they DO have a wand and orb and such
19:17 <Cook Me Plox> my experience with them is bad
19:19 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:21 <Stinkowing> I see
19:29 <Coelacanth0794> grifolic is magic version of dragon
19:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:38 <Demise36> ankh>virtus book
19:39 <Henneyj> probably has higher requirement
19:44 <Coelacanth0794> i mean armour, demise
19:47 <Ciphrius Kane> [[artisan potion]]
19:49 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
19:49 -!- IN008 has joined Special:Chat
19:49 <Thefreeman500> some funny monkey was putting some "funny" stuff on the brink of Extinction page
19:50 <Thefreeman500> i did not know i got a special "toy" after the quest :3
19:51 <Thefreeman500> so anywho, how is everyone?
19:51 <Demise36> (qc) "TzHaar-" koschei is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Grindanscape", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
19:51 <Demise36> koschei?
19:51 <Demise36> lawl
19:51 <Demise36> just tested something
19:52 <Thefreeman500> sounds like krosheshi the deathless
19:52 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
19:52 <Thefreeman500> hi :3
19:52 <Demise36> [[Koschei the Deathless]]
19:53 <Ryan PM> ~update
19:53 <Stinkowing> [[player owned ports]]
19:53 <Ryan PM> updatelogs
19:54 <Thefreeman500> good thing i have the req for the two most expensive skills: herblore and prayer
19:54 <Ryan PM> !updatelogs
19:54 <RSChatBot> Ryan PM: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 24 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:54 <Oghma infinium> is anyone here farming yew trees atm?
19:54 <Coelacanth0794> i do occasionally why
19:54 <Henneyj> gone up
19:54 <Oghma infinium> i need roots and ge is being mean to me
19:54 <Coelacanth0794> [[yew roots]]
19:55 <Coelacanth0794> anti+ i see
19:55 <Thefreeman500> that reminds me, i need more spines for payment :L
19:55 <Oghma infinium> yh stupid task :(
19:55 <Oghma infinium> wo far ive tried buying for 7.5k and stll not got any -_-
19:55 <Thefreeman500> if i could get on( at school) i would give you some =P
19:56 <Oghma infinium> gahhhh!!!
19:56 <Thefreeman500> ?
19:56 <Oghma infinium> still not bought
19:56 <Oghma infinium> nope 10k not buying
19:56 <Coelacanth0794> someone with bunny ears go get aa chathead
19:57 <Thefreeman500> that from the 08 event right?
19:57 <Oghma infinium> among the events i missed owing to quitting -_-
19:58 <Thefreeman500> i missed the 07 snowglobe :L
19:59 <Thefreeman500> got the grim reaper hood, so im happy at least =P
19:59 <Coelacanth0794> [[bunny ears]]
19:59 <Coelacanth0794> 2003
19:59 <Oghma infinium> the oldest 1 i got(my 1st acc) was chicken suit
19:59 <Coelacanth0794> 9 years ago
20:00 <Oghma infinium> here u guys know which world i shuld go to to meat farmers on tree runs?
20:02 <Thefreeman500> depends where you live really, cause of lag
20:03 <Oghma infinium> y r yew roots unobtainable???
20:04 <Thefreeman500> did you pay the gardner to get rid of the stump?
20:07 <Oghma infinium> no i mean on ge im not growing atm
20:08 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:08 <Thefreeman500> idk
20:10 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:10 <Ciphrius Kane> Hi Joey
20:10 <Joeytje50> hi
20:11 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:12 <Thefreeman500> ohi
20:13 <Battleben> jad killed me again
20:13 <Battleben> He spawned in a spot where he couldn't be safespotted
20:13 <Battleben> and killed me
20:13 <Battleben> so I giveu p
20:13 <Thefreeman500> aw :L
20:14 <Thefreeman500> quick rundown what you were using tho?
20:14 <Battleben> Obsidian armour
20:14 <Thefreeman500> :O
20:14 <Battleben> First time I dced and he killed me
20:15 <Battleben> second time he just spawned without giving me time to prepare
20:15 <Thefreeman500> its like someone knew rofl
20:15 <Battleben> damn luck
20:15 <Battleben> I have none
20:15 <Thefreeman500> back to the fight cauldron for you :3
20:16 <Battleben> No. I'm not doing the caves again
20:17 <Thefreeman500> its funny how a being that thrives on battles and is a leader of a race, is easier to kill then a guy who has 3 attacks
20:18 <Thefreeman500> maybe you will get it soon =P
20:18 <Battleben> I've beaten him before.
20:18 <Thefreeman500> while i will be no lifing soul wars to get my tzrek-jad
20:19 <Battleben> Many times.. I've only lost the last two times because of dumb luck
20:19 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:19 <Battleben> Only once in the live game though, and that was before the fight caves got buffed.
20:19 <Dtm142> Yesterday, the dentist asked my sister whether she had her wisdom teeth removed 9_9
20:20 <Thefreeman500> go on dtm
20:20 <Battleben> Screw it i'll get Tokhaar-Hok to rip up my cape
20:20 <Thefreeman500> :o
20:20 <Battleben> and rage at the kiln instead
20:21 <Thefreeman500> and megaman in cc will talk about how he beat har-aken with flowers :3
20:21 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:22 <Battleben> gf cape
20:22 <Thefreeman500> :L
20:22 <Thefreeman500> wai should have gif'd it!
20:22 <Battleben> I did
20:22 <Thefreeman500> good, cause if i remember correctly, its low res when spiney did it
20:23 <Thefreeman500> oh nm
20:23 <Thefreeman500> looking at it now, seems ok
20:23 <Thefreeman500> anyways, i got video production now
20:24 <Thefreeman500> good luck ben =P
20:24 <Battleben> I miss my cape..
20:24 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
20:24 <Battleben> I need new Obsidian Armour.
20:29 <PlasmaTime> Hello
20:29 <Ciphrius Kane> Hi
20:30 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
20:31 <Battleben> I'm sad..
20:31 <Battleben> Anyway, bye.
20:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:38 <Hotstuff:P> yo guys
20:38 <Hotstuff:P> who knows how to edit stuff real good?
20:39 <Ciphrius Kane> [[User:Cook Me Plox|User:SpamBot]] does
20:39 <Hotstuff:P> is he here now?
20:39 <Ciphrius Kane> Aye
20:40 <Cook Me Plox> I am a good edit
20:40 <Hotstuff:P> then u guys better start fixing some quest monster pages
20:40 <Hotstuff:P> they need 2 be up to date with the eoc
20:41 <Cook Me Plox> you can always help
20:41 <Hotstuff:P> yeah but im afraid i might screw everything up...
20:41 <Hotstuff:P> (its happened before)
20:41 <Cook Me Plox> we need weaknesses, LP and combat
20:41 <Ciphrius Kane> Hot, if that happens it can be fixed
20:42 <Cook Me Plox> People need to edit because I've been checking it every 20 minutes for the last 15 hours and nothing's happened and it makes me sad
20:43 <Ciphrius Kane> So everybody supports it and you're sad?
20:43 <Cook Me Plox> well I'm sad that it's not instigating drama of some kind
20:45 <Ciphrius Kane> Just wait for the retirees to come
20:45 <Ciphrius Kane> After all, Andrew's not yet commented
20:45 <Cook Me Plox> retirees generally take a long time to come
20:45 <Cook Me Plox> just part of getting older
20:46 <Hotstuff:P> u guys like the eoc?
20:46 <Ciphrius Kane> I do
20:48 <Hotstuff:P> whats ur favourite thing about it?
20:48 <Ciphrius Kane> Abilities
20:48 <Hotstuff:P> i like the lower need for runes, the new mage gear and offhand stuff
20:49 <Hotstuff:P> but thats just about it
20:49 <Cook Me Plox> I hate it because it means I have to write stuff
20:50 <Cook Me Plox> c'mon, ciph
20:50 <Cook Me Plox> I flat-out insulted you in the thread
20:50 <Cook Me Plox> you have to come at me
20:51 <Ciphrius Kane> I reserve the right to remain silent
20:53 -!- Habblet has joined Special:Chat
20:53 <Demise36> *uses ultra sword on kane* heheh...
20:53 <Habblet> What to do ;_;
20:53 <Cook Me Plox> you can't even come at me
20:53 <Demise36> *sends a monster flame at cook*
20:53 <Hotstuff:P> O.O
20:54 <Demise36> *runs over habblet with snow bowl*
20:54 <Hotstuff:P> not the monster flame!
20:54 <Habblet> *sadfeis*
20:54 <Demise36> *smashes kane with the grand hammer*
20:54 <Ciphrius Kane> I think Ansela would be slightly upset if I cheated on her with you
20:54 <Hotstuff:P> O.o
20:54 <Demise36> wat?
20:55 <Habblet> What can I doo
20:55 <Cook Me Plox> nah
20:56 <Hotstuff:P> rs keeps getting stuck at loading 50%
20:56 <Hotstuff:P> its pissing me off
20:57 <Ciphrius Kane> Have you tried clearing the cache or using the client?
20:57 <Hotstuff:P> the client gets stuck even more often
20:58 <Ciphrius Kane> Don't tell tech support that, they love the client
20:58 <Ciphrius Kane> So much so, that they suggest as a solution to loading problems with the client - use the client!
20:59 <Demise36> *create a black hole*
20:59 <Ciphrius Kane> That'll destroy the universe!
21:00 <Ciphrius Kane> And that's where I keep my stuff!
21:00 <Demise36> *it sucks in kane and removes half his hp*
21:00 <Habblet> Where was that sentence from lol
21:00 <Demise36> *it throws him back out*
21:00 <Habblet> Simpsons?
21:01 <Coelacanth0794> check map, game crashes
21:01 <Habblet> No wait, it was Ozan? x.X
21:01 <Ciphrius Kane> Futurama
21:01 <Habblet> ah
21:01 <Habblet> I'm so bored ._.
21:04 <Demise36> i am bored to
21:04 <Demise36> ;_;
21:04 <Demise36> '
21:12 <Demise36> *uses ultra sword on mol*
21:15 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:17 -!- Vengador11 has joined Special:Chat
21:17 -!- Vengador11 has left Special:Chat.
21:24 <Jr Mime> Bananas are red
21:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:31 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:31 <Casting Fishes^^> Joeycaek
21:31 <Casting Fishes^^> <3
21:31 <Casting Fishes^^> Nommy r almost comp caeped 
21:31 <Demise36> *gives feesh (caek)*
21:32  * Casting Fishes^^ noms
21:32 <Coelacanth0794> jr mime: [[red banana|indeed]]
21:32 <Demise36> l2bluebanana
21:33 <Casting Fishes^^> Joeytje50
21:33 <Joeytje50> FEESHEE
21:33 <Joeytje50> <
21:33 <Joeytje50> <3
21:33 <Joeytje50> hai
21:33 <Joeytje50> but I r no memb0r anymoar
21:34 <The Mol Man> good
21:34 <The Mol Man> :D
21:38 <Coelacanth0794> wat
21:38 <Coelacanth0794> you traitor joey
21:38 <Joeytje50> ;_;
21:38 <Joeytje50> but
21:38 <Joeytje50> I no gon play anymoar
21:38 <Joeytje50> so y buy mem
21:38 <Coelacanth0794> no butts asses or derrieres
21:38 <Coelacanth0794> y u no play!1
21:39 <The Mol Man> ya know what
21:39 <The Mol Man> fuck yelps and fuck his ugly-ass face
21:39 <Oghma infinium> hey guys how shuld i try to light 9 beacons?
21:39 <Coelacanth0794> no thanks mol
21:39 <Coelacanth0794> i'm not ready for an interracial gay relationship
21:40 <The Mol Man> it wouldn't be gay
21:40 <Coelacanth0794> yelps is male.
21:40 <Oghma infinium> ur a girl???
21:40 <The Mol Man> Yelps is a Hell-spawn hermaphrodite 
21:40 <Oghma infinium> rofl
21:40 <Oghma infinium> srsly answer me guys and stop being so anti sof
21:40 <Coelacanth0794> i doubt that
21:40 <Coelacanth0794> if anything, if you spin you get to knock his shit off
21:40 <Oghma infinium> be anti rwt in general saves time
21:41 <Coelacanth0794> i dont plan to buy spins but i use my dailies
21:41 <Oghma infinium> answer me :'(
21:42 <Coelacanth0794> what
21:42 <The Mol Man> do them in order
21:42 <Coelacanth0794> yes, i am a coelacanth
21:43 <Oghma infinium> ok wat logs and shuld i fill in order then light all at once?
21:46 <The Mol Man> maple should last
21:47 <Oghma infinium> ok maple it is lol i always use maople for everything :)
21:47 <Oghma infinium> fm fletch and now thi
21:47 <Oghma infinium> s
21:47 <The Mol Man> this is fm
21:49 <Secondchance975> hi
21:49 <Secondchance975> out of curiousity, is there any emote for "i have a headache"?
21:50 <The Mol Man> facepalm is a stretch
21:50 <Secondchance975> yeah
21:50 <Secondchance975> because.... wow.
21:51 <Secondchance975> i had never dated nor asked anyone out till ~4 hours ago, and my dating life is already so confusing i barely even understnad it.
21:52 <The Mol Man> ummmm... ok
21:52 <Secondchance975> me should have stayed single (facepalm)
21:52 <Secondchance975> its complicated mole
21:52 <Secondchance975> u werent here 4 hours ago were u?
21:53 <Secondchance975> if you were you'd sorta know where im coming from
21:53 <Ciphrius Kane> Second, if you don't mind me asking how old are you?
21:53 <Hallowland> dced mol
21:53 <Hallowland> and hey everybody :)
21:53 <Secondchance975> hi and no i dont mind
21:54 <Secondchance975> im just over 14.5
21:54 <The Mol Man> you weren't here 4 hours ago
21:54 <Secondchance975> its almost 3
21:54 <Ciphrius Kane> So you're at the time where everything to do with your body is confusing, don't take it too hard that your crush turned out to be gay
21:54 <Coelacanth0794> ohai
21:54 <Secondchance975> i logged in slightly before 11
21:54 <Secondchance975> im not
21:55 <Ciphrius Kane> I'm in my 20s and never even asked a girl out till 4 months ago
21:55 <Ciphrius Kane> Though that was more cause we were sending mutual death threats to one another
21:55 <The Mol Man> And I said yes
21:55 <Coelacanth0794> and that was ansela right
21:55 <Coelacanth0794> @ciph
21:55 <The Mol Man> twas me
21:55 <Coelacanth0794> wut
21:56 <Cook Me Plox> just me or is that the wrong hand?
21:56 <The Mol Man> Cook asked me out in September
21:56 <Secondchance975> she was lying, she is pretending to be lesbian for her friend- who IS lesbian- and apparently they are "dating" altho shes only pretending and.... its sooooo confusing (facepalm)
21:56 <Coelacanth0794> hm idk
21:56 <Ciphrius Kane> Oh right
21:56 <Coelacanth0794> so she lied about her orientation to avoid you.
21:57 <Coelacanth0794> how'd you find out she isnt?
21:57 <Secondchance975> she came back and admitted it
21:57 <The Mol Man> She wanted the D
21:57 <Secondchance975> 0.0\
21:57 <Coelacanth0794> no mol
21:57 <Ciphrius Kane> Does her friend know she's pretending?
21:57 <Coelacanth0794> so she fessed up to you willingly?
21:57 <Coelacanth0794> well at least you havent 'turned' a girl lesbian
21:58 <Secondchance975> to ciph: idk
21:58 <Secondchance975> to coel: yes
21:58 <Secondchance975> and lol
21:58 <Coelacanth0794> why did she do that
21:58 <Secondchance975> i have no idea.
21:58 <Cook Me Plox> I'm in my late 40s and the only girls I've asked out have used chloroform
21:58 <Coelacanth0794> and how did you respond
21:58 <The Mol Man> I turned a girl lesbian once
21:58 <The Mol Man> was a wonderful day for science
21:58 <Coelacanth0794> i just don't try :D
21:58 <The Mol Man> Cook you're 12 and you're in a relationship with me
21:59 <Secondchance975> lol i didnt try for a long time
21:59 <The Mol Man> dun care if they say it's wrong or if I'm a pedophile 
21:59 <Coelacanth0794> 21:54 . . Kylie needs to shrink (Talk | contribs | block) created a user account
21:59 <Coelacanth0794> uh
21:59 <The Mol Man> i love me some cook me plox
21:59 <Secondchance975> and im thinking about not trying for a loooooong time again
21:59 <Coelacanth0794> i havent tried, i'm 20
21:59 <The Mol Man> Don't be a quitter
21:59 <Cook Me Plox> yeah, about that 
21:59 <Cook Me Plox> we need to talk about our relationship
21:59 <Coelacanth0794> i mean who would i try it on?
21:59 <Secondchance975> lol
21:59 <Joeytje50> caek
21:59 <Joeytje50> bai pplz
21:59 <The Mol Man> not physical enough yet?
21:59  * Joeytje50 huglz bai
21:59 <The Mol Man> no GO JOEY
21:59 <Coelacanth0794> in college virtually everybody is already in a relationship, or so i'm told
21:59 <Joeytje50> <3
21:59 <The Mol Man> BAD BAD BAD
21:59 <Joeytje50> ;_;
21:59 <Joeytje50> CANT HALP
21:59 <Joeytje50> BAI
21:59 <Secondchance975> ik i heard same
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00 <The Mol Man> have you tried a teacher?
22:00 <Cook Me Plox> I feel like you're smothering me
22:00 <The Mol Man> You're smothering me
22:00 <Coelacanth0794> i'm definitely not in a relationship.
22:00 <Secondchance975> im not either
22:00 -!- Almighty667 has joined Special:Chat
22:00 <Coelacanth0794> then again i have no need for it
22:00 <Secondchance975> probs still wont be in colledge
22:00 <Secondchance975> college
22:00 <Almighty667> hi
22:00 <Coelacanth0794> dw bout it
22:00 <Ciphrius Kane> Hi
22:00 <Secondchance975> um almighty......
22:00 <Oghma infinium> all fired up is tedious!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!1
22:00 <Coelacanth0794> hm, this seems familiar
22:00 <Cook Me Plox> you guys can do better than this
22:00 <Secondchance975> the AGS is the sign of Guthixss_bro the spammer
22:00 <Coelacanth0794> yes oghma
22:00 <The Mol Man> I can't do better than who I'm dating right now
22:00 <Coelacanth0794> cook
22:01 <Secondchance975> i recommend changing
22:01 <Almighty667> i walked in on datin haha
22:01 <Coelacanth0794> @mol
22:01 <The Mol Man> Cook Me Plox is the perfect boyfriend material
22:01 <Cook Me Plox> well, not you
22:01 <Coelacanth0794> uh
22:01 <Ciphrius Kane> Second, leave him be
22:01 <Coelacanth0794> i don't like having a brazilian pianist robot with mitten hands for a boyfriend
22:01 <Secondchance975> im going to
22:01 <Coelacanth0794> then again i'm also a straight male
22:01 <Secondchance975> i was just giving him a warning
22:01 <Almighty667> haha
22:01 <Secondchance975> i mean, i think ags looks cool tbh
22:02 <The Mol Man> He's not just a pianist
22:02 <The Mol Man> he sings too
22:02 <Secondchance975> mol
22:02 <Secondchance975> are you high?
22:02 <The Mol Man> No...
22:02 <Secondchance975> you act it
22:02 <Coelacanth0794> lol wat
22:02 <Cook Me Plox> In related news weed is now legal in my state
22:02 <Coelacanth0794> mol is not acting abnormally in my eyes
22:02 <Secondchance975> mol always acts like he's high
22:02 <Cook Me Plox> Suck it, feds
22:02 <Almighty667> oh sorry second i wasnt paying attention
22:02 <The Mol Man> Cook has stated he's a pianist and a vocalist 
22:02 <Secondchance975> he did?
22:02 <The Mol Man> yes
22:02 <Almighty667> an i dont spam
22:02 <Almighty667> and
22:02 <Coelacanth0794> so my roommate, the weed smoker who does it (weed) indoors, is in a spot of trouble
22:02 <Secondchance975> i never said YOU spammer
22:03 <The Mol Man> you mean a dime of trouble?
22:03 <Almighty667> oh, wow im really out of it
22:03 <Almighty667> i am high
22:03 <Secondchance975> lol......
22:03 <Coelacanth0794> well my father anonymously called the councilor to do a drug complaint
22:03 <Almighty667> but im sick so i have to be
22:03 <Secondchance975> 0.0
22:03 <The Mol Man> you don't have to be
22:03 <Secondchance975> (O.O)
22:03 <Almighty667> i had cancer.
22:03 <Secondchance975> wow
22:03 <Coelacanth0794> since i'd be too obvious, i'm next door
22:03 <Ciphrius Kane> Almighty, we had a spammer who used the same avatar as you a while back
22:04 <Secondchance975> thats what i was saying
22:04 <Almighty667> i need to be high right now
22:04 <The Mol Man> Now I'm beginning to think you're just being a troll
22:04 <Almighty667> ok i get it now sorry
22:04 <Secondchance975> whenever he didnt get his point thru hed  get  mad and spam
22:04 <Almighty667> haha
22:04 <Secondchance975> yh
22:04 <Coelacanth0794> drug search tomorrow after i'm gone. i hope she hides it in a bad spot.
22:04 <Secondchance975> like @@@@, except more @'s.
22:04 <Coelacanth0794> there is no doubt due to this week it is her.
22:04 <Almighty667> i dont have to hide :)
22:05 <Secondchance975> i dont smoke weed
22:05 <Secondchance975> *inhales*
22:05 <Almighty667> but then again, i was in terrible pain...
22:05 <Secondchance975> just kidding.
22:05 <The Mol Man> let's stop this convo...
22:05 <Coelacanth0794> i do no drugs of any kind. this includes alcoholic beverages
22:05 <Secondchance975> same
22:05 <Secondchance975> *inhales again*
22:05 <Coelacanth0794> you're 14, i'm legally allowed
22:05 <Secondchance975> lol
22:05 <Secondchance975> i know.
22:05 <Coelacanth0794> but i don't
22:05 <Cook Me Plox> I do all sorts of crazy shit
22:05 <Cook Me Plox> Kids, don't be like me
22:05 <Coelacanth0794> i even confronted this in one of my classes
22:06 <Almighty667> i didnt until i got cancer, then i was on porphine, yum.
22:06 <Almighty667> morphine
22:06 <Ciphrius Kane> I did weed years ago, now I just drink cider
22:06 <The Mol Man> No cancer patient would talk like that
22:06 <Coelacanth0794> maybe i should weigh myself
22:06 <Cook Me Plox> porphine = morphine for porpoises
22:06 <Almighty667> i had limp node cancer
22:06 <Coelacanth0794> see if i am still allowed to call myself a guy under 150
22:06 <Almighty667> i was in a shit world of pain
22:06 <Ciphrius Kane> Look, let's move on shall we before Mol and Al start fighting?
22:06 <Cook Me Plox> how tall
22:06 <Coelacanth0794> @who cook
22:06 <The Mol Man> Me
22:06 <Cook Me Plox> you sir.
22:07 <Secondchance975> i actually really did have morphine a while ago when i broke both feet.  It relieved the pain, but the hallucinations were just as bad.
22:07 <The Mol Man> Cook and I are side and side atm
22:07 <Coelacanth0794> my height
22:07 <Coelacanth0794> ?
22:07 <Secondchance975> and it was legally administered
22:07 <Coelacanth0794> uh.. i think i'm somewhere around 5 foot 10 inches. Not 100% sure.
22:07 <The Mol Man> ain't you 42 meters tall, coel?
22:07 <Secondchance975>     wow.
22:07 <Secondchance975> disturbing.
22:07 <Secondchance975> if it's ture.
22:08 <Secondchance975> true
22:08 <Oghma infinium> ok 8/9 loaded just beacon 1 to go
22:08 <Secondchance975> *afk*
22:08 <Coelacanth0794> mfw idc
22:08 <Coelacanth0794> @psy
22:08 <Almighty667> wow
22:08 <Almighty667> i hated that song anyways
22:08 <Oghma infinium> where should i start lighting?
22:08 <Coelacanth0794> never heard gangnam style (y)
22:08 <Almighty667> dont, it is the dumbest song ever.
22:08 <Oghma infinium> i heard it once *shudder*
22:08 <Coelacanth0794> the frst one is always the gwd one, ogh
22:09 <Coelacanth0794> i think we have a guide
22:09 <The Mol Man> I like
22:09 <The Mol Man> that parody 
22:09 <Coelacanth0794> [[All Fired Up]]
22:09 <Secondchance975> wow i was going to go afk but i cant do anything
22:09 <Secondchance975> dcing
22:09 <Secondchance975> THERE we go
22:10 <Almighty667> im hungry
22:10 <Almighty667> anyone else?
22:10 <Coelacanth0794>
22:10 <Coelacanth0794> ^oghma
22:10 <Ciphrius Kane> Just ate but yeah, still hungry
22:10 <Coelacanth0794> use the normal page to get your bearings
22:10 <Almighty667> i could eat a cow lol
22:10 <The Mol Man> hambrger
22:11 <Coelacanth0794> bonesack e is super helpful
22:11 <Almighty667> i could eat leather
22:11 <The Mol Man> my couch
22:11 <Coelacanth0794> i could eat a giant mol
22:11 <The Mol Man> euphemism 
22:11 <The Mol Man> ;[[]])
22:11 <Almighty667> i could eat a slightly smaller mole
22:11 <Cook Me Plox> I could drink a horse
22:11 <Almighty667> i could snort a notebook
22:12 <The Mol Man> Cook, is this another way of saying you want sex to be weird tonight?
22:12 <Almighty667> hahahahaahahhaa
22:12 <Cook Me Plox> how old are you again
22:12 <The Mol Man> 5 years older than you
22:13 <Secondchance975> um ok wow. i have no clue what is going on here.
22:13 <Cook Me Plox> you're 28?
22:13 <The Mol Man> you're 23 o.O
22:13 <The Mol Man> ?
22:13 <Cook Me Plox> no, im 12
22:14 <The Mol Man> 12+5 isn't 23
22:14 <Almighty667> random conversations ftw
22:14 <The Mol Man> nor is it 28*
22:14 <Cook Me Plox> sorry, im bad math
22:14 <Almighty667> well, 12+5+5+5=0.5=0.5= 28
22:14 <Cook Me Plox> only 12
22:15 <Cook Me Plox> 0.5= 28?
22:15 <Almighty667> so cook has a point
22:15 <Almighty667> + my bad
22:15 <The Mol Man> .5 also = .5
22:15 <The Mol Man> as well as 12+5+5+5
22:15 <Coelacanth0794> going to hell for laughing
22:15 <Cook Me Plox> hell is a human construct
22:15 <Cook Me Plox> just saying
22:16 <Almighty667> thats terrible
22:16 <The Mol Man> he's right
22:16 <The Mol Man> I was one of its contractors 
22:16 <Oghma infinium> ok all set up now to get all the teleports ill need
22:18 <Coelacanth0794>
22:18 <The Mol Man> herpaderp
22:19 <Secondchance975> bye all
22:22 <Coelacanth0794> hi zamorakian
22:22 <Oghma infinium> is it just me who gets annoyed when u click the wrong tele by mistake?
22:22 <The Mol Man> yes
22:22 <Oghma infinium> :O
22:24 <The Mol Man> I find that whenever I make that mistake
22:24 <The Mol Man> I go "Wow, I'm only hman"
22:24 <Casting Fishes^^> Nommy got comp cape <3
22:24 <The Mol Man> what are you rewarding him with?????
22:32 <Oghma infinium> woo i succeeded
22:34 <Oghma infinium> fuuuuuuu
22:34 <The Mol Man> ck
22:34 <Oghma infinium> stupid me!!!
22:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:35 <Casting Fishes^^> Lol
22:35 <Casting Fishes^^> (caek) 
22:35 <Casting Fishes^^> das wut
22:36 <Coelacanth0794> again
22:37 <Hallowland> I'll give christmas presents to everybody ^.^
22:37 <The Mol Man> i want eight
22:37 <Hallowland> not so expensive tho lol I'm not rich ;p
22:38 <Hallowland> Wow -.- looted the barrows chest 13 times so far
22:38 <Hallowland> and nothing :c
22:39 <Coelacanth0794> i know the feel
22:39 <Coelacanth0794> double drops weekend granted me nothing
22:40 <Hallowland> If I get karil's coif I'll be really angry lol
22:41 <Hallowland> I want either Ahrim's wand, Ahrim's book, Dharok's helm or Karil's pistol bow
22:43 <Mage Hybrid> how come on the featured article it still says jad has 702 cb?
22:44 <Ciphrius Kane> Change it
22:44 <Mage Hybrid> from where?
22:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:54 <EpicPancakes> I just committed a crime, how are you guys doing?
22:55 <Flaysian> Beautifully
22:55 <Casting Fishes^^> Flay<3
22:56 <Casting Fishes^^> My boyfrand got completionist cape
22:56 <TyA> yay
22:56 <TyA> Epic: Did you speed down the road?
22:56 <Flaysian> Neato Fish
22:56 <EpicPancakes> No
22:56 <EpicPancakes> I stole about $15 in gum from a restaurant 
22:56 <EpicPancakes> Kept moving the little quarter thing back in forth
22:56 <EpicPancakes> *and
22:57 <Ciphrius Kane> How dare you steal!  Only the banks are allowed to do that!
22:57 <The Mol Man> and the hospitals
22:57 <The Mol Man> don't forget the hosppitals
22:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:58 <EpicPancakes> I got a whole bag full of the
22:58 <EpicPancakes> *them
22:58 <EpicPancakes> Anyone want some
22:58 <Flaysian> I don't like when people bitch about hospitals
22:58 <Flaysian> Hospital staff work very hard
22:58 <The Mol Man> Not mine
22:58 <The Mol Man> I was dropped 4 times
22:58 <The Mol Man> 6 if you count the 2 times before I was even delivered 
22:59 <Flaysian> That would explain a lot
22:59 <The Mol Man> ALOAGdgsahT
22:59 <EpicPancakes> Yeah, really.
23:00 <Jr Mime> GUYS GUYS
23:00 <The Mol Man> yesh??????
23:00 <Jr Mime> I may get 99 dung VERY SOON
23:01 <Oghma infinium> yay
23:01 <Jr Mime> W56 dung area
23:01 <Jr Mime> Reward dude ^
23:02 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:03 <Ciphrius Kane> Hey darling
23:03 <Ozank> {{retired}} is so simple yet so effective :D
23:03 -!- Mage Hybrid has left Special:Chat.
23:04 <AnselaJonla> Hi
23:04 <Jr Mime> Ok guys
23:05 <Jr Mime> 99 dung party 10 mins W56! :D
23:05  * Jr Mime pokes Hair
23:05 <Ciphrius Kane> Enjoy your trip?
23:05 <Jr Mime> * Or TyA
23:06 <Ozank> mime is w56 p2p
23:07 <Ozank> :/ good luck anyway/have fun/grats from Ozank
23:07 <Oghma infinium> :\ sorry id come but im busy and i g2g soon anyways
23:07 <Ozank> i'd go if i still played
23:08 <Jr Mime> Yes Ozank ll
23:11 <Ozank> yey for rolback
23:14 <Hallowland> MIME
23:14 <Jr Mime> HALLOW
23:14 <Jr Mime> W56 NOW
23:14 <Hallowland> you didnt call meeeeeeee
23:14 <Hallowland> <\3333333333333
23:15 <Hallowland> omw
23:18 <Ciphrius Kane> !test
23:18 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
23:19 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:20 -!- The Riftsplitter has joined Special:Chat
23:20 <The Riftsplitter> hi all
23:24 <Oghma infinium> blast it jagex wut u mean old death plateau no count???
23:25 <Ozank> hi harlak
23:25 <Ozank> :)
23:28 <Coelacanth0794> hello
23:28 <Coelacanth0794> hi ozank
23:29 <Coelacanth0794> i'm surprised ben or fwse havent done sound files for the tzhaar characters
23:29 <Coelacanth0794> gaal xox sounds very.. young. teenager-ish
23:31 <The Riftsplitter> i think i know why he sounds teenagerish
23:32 <The Riftsplitter> he sayd the gaal can be trained and can learn and start out as a blank slate, that makes me think they are babies and can "grow up"
23:32 <The Riftsplitter> said*
23:32 <Coelacanth0794> well the gaal are young entirely
23:33 <The Riftsplitter> right
23:33 <Coelacanth0794> i mean xox was put into the game in february so he isnt even a year old
23:34 <Cook Me Plox> I think WOM is only about 7
23:34 <The Riftsplitter> i don't think jagex updates characters according to how long they've been in game
23:34 <Ozank> hi coel
23:34 <Cook Me Plox> Shush
23:35 <The Riftsplitter> anyone know a page that needs editing, i haven't noticed one clicking random page yet
23:36 <The Riftsplitter> what programs do u guys use for your pcitures
23:36 <EpicPancakes> gimp
23:38 <The Riftsplitter> gimp?
23:38 <Ozank> yes, gimp
23:39 <Ozank> it's like a pseudo photoshop
23:40 -!- Sactage has joined Special:Chat
23:40 <Hallowland> Hey Sactage :)
23:40 <Coelacanth0794> hi sactage. how'd that `tell implementing go? what was the code for it again?
23:41 <Sactage> still not done
23:41 <The Riftsplitter> i'ne never used either >.>
23:41 <Sactage> encountered problems with connectivity
23:41 <The Riftsplitter> i've
23:41 <Sactage> had to work on those
23:42 <The Riftsplitter> congratz The Mol Man, on the user of the month
23:42 <Coelacanth0794> so what is the current problem, assuming since you said 'had' it is a previous issue?
23:43 <Ozank> S03E01 mad Rarity.jpg pree good
23:43 <Ozank> oops
23:43 <Ozank> *
23:44 <Coelacanth0794> uh
23:44 <Coelacanth0794> well at least that proves ozank is doing image maintenance
23:44 <Ozank> lol
23:45 <Ozank> been replacing a few jpgs with pngs today
23:45 <Coelacanth0794> awesomesauce
23:45  * Ozank has most edits on mlp wiki now
23:45 <Ozank> excluding bots and blocked users
23:45 <Coelacanth0794> you're the cookmeplox of ponies
23:45 <Ozank> lol
23:46 <Ozank> also the other two users who are 2nd and 3rd joined in july 2011 and aug 2011
23:46 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:46 <Ozank> i joined in june 2012
23:46 <Ozank> :)
23:46 <Ozank> if it wasn't for Hairr telling me to go there I don't know where I'd be now
23:47 <Coelacanth0794> hairr made you join mlpwiki?
23:47 <Coelacanth0794> til
23:47 <Ozank> well
23:47 <Ozank> one time here i was talking bout ponies
23:47 <Coelacanth0794> it's like flying at you in THREE DEEEEE
23:47 <Ozank> so, he told me to go to the pony wiki since it made sense
23:47 <Ozank> which i did
23:47 <Hairr> I'm an avid pony talker
23:47 <Coelacanth0794> nub
23:48 <Cook Me Plox> Oh, helm
23:49 <Cook Me Plox> I can get him to write paragraphs if I dangle a santa hat in front of him
23:49 <Coelacanth0794> helm is a helmet
23:49 <Coelacanth0794> you should equip him
23:49 <Ozank> dd wears pith helm
23:49 <Ozank> like a (coolrd)
23:50 <Ozank> i don't get why you can't replace jpgs with pngs
23:50 <Ozank> so awkward, :/
23:50 <Hairr> I bet this is cook
23:50 <Haidro> Hai
23:51 <Coelacanth0794> what do you mean ozank
23:51 <Coelacanth0794> we do replace jpgs with pngs if possible
23:51 <Haidro> We don't convert them, we take other pics
23:51 <Ozank> coel i mean
23:51 <Ozank> instead of reuploading for a png with new png
23:51 <Coelacanth0794> reupload?
23:51 <Haidro> Ozank: cant
23:51 <Ozank> you can't reupload a jpg with a png
23:52 <Coelacanth0794> you could move it..
23:52 <Coelacanth0794> idk
23:52 <Haidro>  
23:52 <Ozank> no i delete the jpg
23:52 <Ozank> and upload teh png
23:52 <Ozank> then carry the links across
23:52 <Haidro> You can't upload a png file over a jpg
23:52 <Ozank> i know
23:52 <Haidro> vise versa
23:52 <Ozank> hence why i delete the jpg
23:52 <Ozank> and upload png seperate
23:52 <Ozank> then crossover the links
23:52 <Ozank> thats what i'm saying though, it's silly how
23:52 <Ozank> we can't replace jpgs with pngs
23:53 <Haidro> It's just technically not possible
23:53 <Coelacanth0794> worst acting ever
23:53 <Hairr> Ozank: Different MIME types
23:54 <Haidro> Agreed, coel
23:54 <Ozank> i know its diff file extension 
23:54 <Haidro> Oh, also the taking death emote
23:54 <Ozank> won't it be possible one day to override it